

बिन्द पंचायत

1	ग्राम बिन्द के वेनीपुर खंडा में अवध सिंह के सामने जिराईन नदी के तटबंध में सिचाई हेतु आर0 सी0 सी0 पुलिया निर्माण कार्य एवं अमरनाथ सिंह के खेत तक पैन खुदाई कार्य।
2	ग्राम बिन्द के वेनीपुर खंडा में स्व0 रघुनन्दन सिंह के खेत के सामने जिराईन नदी के तटबंध में बने पुलिया से नदी के किनारे सिचाई हेतु पैन की खुदाई कार्य।
3	बिन्द प्रखण्ड के अन्तर्गत पंचायत राज बिन्द के ग्राम मीराचक मसाढा खंडा के किनारे पश्चिम कोण पर पीपल के पेड के निकट से मीराचक मसाढा होते जहाना पंचायत के खलसा नीरपुर एवं छतरपुर ग्राम के सिर्वेसिंगपुर खंडा तक पटवन हेतु पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।
4	ग्राम बिन्द में कुम्भरी नदी के पुलपर से पंचायत राज जहाना अन्तर्गत ग्राम जहाना तक कुंभरी नदी के तटबंध पर बारहमासी सम्पर्क पथ में मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।
5	ग्राम बिन्द में नाथो राउत के दुकान से अजय कुमार सिंह के घर होते हुये महेश प्रसाद के घर के निकट आर0 ई ओ0 पथ तक गली में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
6	प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र बिन्द के प्रागण में मिटी भराई कार्य।
7	पारवाहा के खिल खंडा में पश्चिम अलंग में टुनटुन प्रसाद के खेत के सामने पुल का निर्माण हो।
8	धुरी जमादार के घर के नजदीक से शिवनन्दन जमादार जी के घर तक ईट सोलिंग कार्य।
9	किशोरा जमादार जी के घर के नजदीक से बजरंगवली के मुर्ती तक ईट सोलिंग कार्य एवं मिट भराई कार्य।
10	रामलखन जमादार जी के घर के नजदीक से विश्वकर्मा संस्कृत विद्यालय तक मिटी भराई एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
11	तीनाकोणा खंडा में एक यात्री सेड का निर्माण कार्य।
12	नया स्टेट हाईवे के किनारे किनारे वृक्षारोपन का कार्य।

13	बिन्द वेलदारी तालाव में मत्स्य पालन हेतु वार्ड सभा में प्रस्तावित हुई।
14	बिन्द नेजामत टोला में भाशो जमादार के घर के नजदीक चबुतरा निर्माण कार्य।
15	गरीबन जमादार, संजय जमादार, प्रमोद पाण्डेय जमादार, बब्लु जमादार, भूशन जमादार ने मुर्गी पालन के लिये वार्ड सभा में प्रस्तावित हुये।
16	ग्राम पंचायत राज बिन्द ग्राम बिन्द के अहरा तथा मसाढा खंधा को विभाजित करने वाली अलंग में पश्चिम जिराईन नदी के तटबंध से पुरब बडी के अलंग तक मजबुती करण हेतु मिटी भराई एवं मुरली मनोहर के खेत के उतर पैन में पुलिया निर्माण कार्य।
17	ग्राम बिन्द के वेनीपुर खंधा में बहारसी अहरा से कौडा खंधा तक बहरी निगार के पैन उडाही एवं पश्चिमी अलंग में मजबुती हेतु मिटी भराई तथा रामबली सिंह के खंधा में अलंग में दो खाढ में मिटी भराई।
18	ग्राम बिन्द में विजय कुमार उर्फ विरजु के घर से विष्णुदेव प्रसाद के घर होते हुये स्व0 सिद्धेश्वर प्रसाद शिक्षक के घर होते हुये अमरनाथ सिंह के खाढ के निकट आ0 ई ओ0 पथ तक मिटी भराई ईट सोलिंग तथा पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
19	ग्राम बिन्द में रणजीत कुमार शिक्षक के घर से सुरेश सिंह के दलान तक मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य
20	ग्राम बिन्द में उदय प्रसाद के घर से नकुल प्रसाद के घर तक गली में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
21	ग्राम बिन्द में वेनार सकसोहरा पथ में ब्रजेश कुमार के दुकान से भगीरथ प्रसाद शिक्षक के घर तक आवागमन हेतु बारहमासी पथ में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
22	ग्राम बिन्द में अहरा खंधा में स्व0 वृजनन्दन प्रसाद जी के खेत में जिसका प्लॉट संख्या 1922 खाता संख्या 324 रकवा 1 एकड 68 डि0 को समतलीकरण एवं कुआं का निर्माण कार्य।
23	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में सत्येन्द्र के घर से लेकर छोटे प्रसाद के दलान तक पी0सी0 सी0 ढलाई कार्य एवं नाला का निर्माण कार्य।
24	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में विपिन राम के घर से लेकर हरिनन्दन प्रसाद के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई एवं नाला निर्माण कार्य
25	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में मंतु प्रसाद के घर से लेकर अरुण यादव के घर तक से होते हुये रामचन्द्र यादव के घर तक मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।

26	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में मंतु प्रसाद के घर से लेकर गुडडू प्रसाद के दलान तक 5 फिट नाला निर्माण एवं ढक्कन निर्माण कार्य।
27	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में गौरी यादव के घर से लेकर नन्दे प्रसाद के दलान तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।
28	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में हरिनन्दन प्रसाद के घर के पुरब गैरमजरूआ जमिन में सामुदायिक भवन निर्माण कार्य
29	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में भितरी खंधा से नवल के खेत के दक्षिण पूर्व खंधा के कोणा में यात्री सेड का निर्माण कार्य।
30	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में वेलदरिया प्राथमिक विधालय के तलाब में मछली का जीरा डालकर चारों तरफ अपर के साईड पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य ताकि छठ वर्त में लोगों को सहूलियत हो।
31	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में कौशल सिंह के दलान में एक सामुदायिक भवन का निर्माण।
32	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में बालजीत महतो और कृष्ण महतो को मुर्गी पालन हेतु सेड का निम्नण कार्य।
33	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में नरेश राम के नजदीक एक चौखण्डी का निर्माण कार्य।
34	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में योगि मुखिया के खेत से लेकर जगदेव महतो के खेत तक मिटी भराई कार्य एवं ईट सोलिंग कार्य।
35	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में युगेश्वर महतो के घर से लेकर चुनेनू महतो के तरफ एवं चेतु महतो के घर तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य के साथ पी.0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
36	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में खेलावन पंडित के घर से लेकर आंगनबाडी केन्द्र तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
37	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में देवी स्थान के नजदीक मिटी भराई 10 फीट ।
38	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में जगमोहन पंडित के घर से लेकर प्रयास पासवान के घर तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग।

39	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में किसान भवन का निर्माण कार्य ।
40	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में सुरेश केवट के घर से लेकर प्यारी देवी के घर तक पक्की नाला का नर्माण कार्य
41	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में प्राथमिक विधालय से लेकर उ0 म0 विधालय तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य ।
42	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में एक स्वास्थ्य केन्द्र का निर्माण ।
43	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में भोला स्थान तालाव में मछली पालन कार्य ।
44	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में नारायण केवट के निकट चौखण्डी का निर्माण कार्य ।
45	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में नन्दे केवट के घर के पास मुर्गि पालन केन्द्र का निर्माण ।
46	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में अर्द्ध निर्मित मुसहरी टोला के नजदीक आर0 सी0 सी0 नाला मिटी भराई एवं रोड में पुलिया का निर्माण कार्य ।
47	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में मध्य विधालय बिन्द के प्रांगण में मिटी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य ।
48	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में 10+2 के प्रांगण में मिटी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य ।
49	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में मुनेश्वर राउत के घर से गली में तथा किसोरी के घर से मेन गली में एवं सुखु राउत के घर से मेन गली में मिटी भराई एवं ईट सोलिंग काय ।
50	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में कन्या विधालय से शिवाला धाट आर0 सी0 सी0 नाला का निर्माण ।
51	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में नकुल प्रसाद के दलान से बडकी कुआं तक एवं अरबिन्द राउत के घर से उमेश राउत के घर तक उखाड गाड एवं नाला का निर्माण पी. सी0 सी. ढलाई कार्य ।

52	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में मुसहरी टोला में नव निर्मित आंगनवाडी के नजदीक तक एक पुस्तकालय का निर्माण बी० आर० जी० एफ० के द्वारा।
53	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में चुन्नु क घर से लेकर मेन गली तक उखाड गाड एवं नाला का निर्माण।
54	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में मध्य विधालय बिन्द एवं कस्तुरवा का गंदा पानी का निकास हेतु मध्य विधालय के सामने आर० ई० ओ० रोड में एक पुलिया का निर्माण।
55	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में जिराईन नदी के तटबंध में पटवन कार्य के लिये दिनेश प्रसाद का पुल जो हाई स्कुल के पश्चिम में जिर्णोधर कार्य।
56	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में मुसहरी टोला में अर्द्धनिर्मित सामुदायिक भवन के जर्जर चबुतरा का मरम्मत कार्य।
57	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में बार्ड नंबर चार में मुसहरी पर से महेन्द्र पासवान तक पी० सी०. सी० ढलाई का कार्य और महेन्द्र पासवान से लेकर दरगाह तक पी० सी० सी० ढलाई कार्य।
58	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में लोहा चौक तराहा पर एक यात्री सेड का निर्माण।
59	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में महादलित सामुदायिक भवन के नजदीक एक चबुतरा का निर्माण कार्य।
60	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में मुर्गी पालन हेतु निम्नलिखित अभ्याथियों का नाम उदय पासवान, कालेश्वर माझी, रामबृक्ष माझी, रूबी देवी, भुनेश्वर राउत।
61	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में श्री महेन्द्र राम के घर से लेकर श्री अदालत महतो के घर तक पी० सी० सी० ढलाई कार्य।
62	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में उपेन्द्र राउत के घर से लेकर श्री मधुवन केवट के घर होते हुये श्री ईश्वर केवट के घर तक पी० सी० सी० ढलाई कार्य एवं मिटी भराई काय।
63	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में ईश्वर केवट के घर से बुन्दी केवट के घर से होते हुये दरगाहपर तक पी० सी० सी० ढलाई कार्य।
64	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में बालमुकुन्द प्रसाद के दलान के नजदीक चापाकल का निर्माण कार्य।

65	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में नरेश राम के घर से सरयुग पाण्डेय जी के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
66	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में खादी भडार के पीछे से आर0 ई0 ओ0 रोड तक नाली निर्माण एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
67	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में सोनेलाल पासवान के घर से इश्वर केवट के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
68	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में रजनीश कुमार ने मुर्गी पालन हेतु कार्य का।
69	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में मोहन मंडल के घर से रघूनन्दन राउत के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
70	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 8 में राजेन्द्र राम के घर से लेकर नारो डोम तक पक्की ढलाई होनी चाहिए।
71	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 8 में महेन्द्र डोम के घर से लेकर अनिल राउत के घर तक पक्की ढलाई होनी चाहिए।
72	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 8 में मखसुदन ताती के घर से लेकर दूर्गी ताती के घर तक पक्की ढलाई होनी चाहिए।
73	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 8 में गनौरी के घर से लेकर विन्देश्वर राम के घर तक पक्की ढलाई होनी चाहिए।
74	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 8 में महेन्द्र साव के घर से लेकर छोटे राम के घर तक पक्की ढलाई होनी चाहिए।
75	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 8 में सुरन राम के घर से लेकर नागो ताती के घर तक पक्की ढलाई होनी चाहिए।
76	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 8 में धानो ताती के घर से लेकर बनारस कुम्हान के घर तक ईट सोलिंग एवं पक्की ढलाई होनी चाहिए।
77	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 8 में देवी स्थान के पास आर0 सी0 सी0 पुलिया निर्माण कार्य।

78	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 8 में देवी स्थान में एक चौखण्डी का निर्माण कार्य।
79	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 12 में आजजादी राम के घर से लेकर नाव घाट तक ईट सोलिंग एवं ढलाई का निर्माण कार्य।
80	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 12 में बडी कुआं दुर्गा स्थान के निकट चौखण्डी का निर्माण कार्य।
81	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 12 में गनौरी महतो से लेकर जगदीश पाण्डेय तक गली में ईट सोलिंग।
82	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 12 में खील खंधा में पुलिया का निर्माण एवं वृक्षारोपन कार्य।
83	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 12 में राजाराम के दुकान से लेकर गंगावृज राम तक ईट सोलिंग कार्य।
84	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 12 में भोला वर्मा से लेकर सुखदेव साव तक गली में ईट सोलिंग एवं ढलाई का निर्माण कार्य।
85	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 12 में रामधनी पासवान से लेकर गैती दुगास्थान होते कुन्दन पावान के घर तक मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
86	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 12 में मानीक पासवान के निकट किसान भवन निर्माण कार्य।
87	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 12 में जोगेन्द्र रविदास, महेन्द्र रविदास, शरबन राम, भोला राम, कृष्ण पासवान ये सभी वार्ड आम सभा में मुर्गी पालन हेतु प्रस्ताव रखें।
88	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द के वार्ड संख्या 13 में सामुदयिक भवन से लेकर रामाधार पासवान के घर तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य निर्माण।
89	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द के वार्ड संख्या 13 में मुन्ना चौधरी के घर के गली से महारानी स्थान तक ढलाई का कार्य।
90	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द के वार्ड संख्या 13 में विशहरी सीन से विशुन देव जामदार एवं शिवनन्दन जामदार के घर तक गली में ढलाई कार्य।

91	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द के वार्ड संख्या 13 में विशहरी स्थान से भुशन पासवान के घर तक गली में ढलाई का निर्माण कार्य।
92	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द के वार्ड संख्या 13 में मकुन यादव के घर से प्रमानन्द भट तक गली में ढलाई कार्य।
93	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द वार्ड संख्या 13 में गुंलाम रविदास के घर के निकट से सकरी नदी तक नाला निर्माण कार्य।
94	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द के वार्ड संख्या 13 में गुडु चौधरी के द्वारा मुर्गी पालन योजना।
95	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द के वार्ड संख्या 13 में बिन्द विशहरी स्थान के चौखण्डी का निर्माण कार्य।
96	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 11 में फुनी जामदार के घर से महेन्द्र साव के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
97	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 11 में रविकान्त गुप्ता के घर से अर्जुन राम के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
98	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 11 में विजय राम के घर से श्री सस्तानन्द पाण्डे के दलान तक पी0सी0 सी0 ढलाई कार्य।
99	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 11 में सदन रजक के घर से लेकर उमेश राउत के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
100	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में सुरेश प्रसाद के घर से लेकर हरी नोनिया के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
101	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में मुकेश प्रसाद के घर से लेकर वृज सिंह के घर तक मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
102	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में कलिन्द्र जमादार के घर से लेकर धारो पाण्डेय के घर तक मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी0सी0 सी0 ढलाई कार्य।
103	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में शंभू पासवान के घर से लेकर भोला पासवान के घर तक मिटी भराई कार्य ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।

104	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में सिताराम प्रसाद के घर से लेकर सचितानन्द तिवारी के घर तक ईट सोलिंग मिटी भराई एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
105	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में अवधेश प्रसाद के घर से होते हुये सुखदेव साव के घर से पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
106	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में सीताराम प्रसाद मुर्गी पालन कार्य के लिये वार्ड आम सभा में अपना प्रस्ताव रखें।
107	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में मुन्ना प्रसाद मुर्गी पालन कार्य के लिये वार्ड आम सभा में अपना प्रस्ताव रखें।
108	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में मनोज पंडित प्रसाद मुर्गी पालन कार्य के लिये वार्ड आम सभा में अपना प्रस्ताव रखें।
109	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में कुन्दन पासवान मुर्गी पालन कार्य के लिये वार्ड आम सभा में अपना प्रस्ताव रखें।
110	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में शकुनी राम मुर्गी पालन कार्य के लिये वार्ड आम सभा में अपना प्रस्ताव रखें।
111	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में बुधोल के घर से लेकर कुन्दन के घर होते हुये राजाराम के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य
112	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में सचितानन्द तीवारी के घर से लेकर भागो साव के घर तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य एवं होम पाईप पुलिया निर्माण कार्य
113	लखन पासवान से लेकर राजेन्द्र पासवान के निकट होते हुये घनश्याम पासवान के दरवाजा तक की ढलाई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य
114	लक्ष्मी राउत के घर से लेकर चन्द्र यादव के दरवाजा तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
115	घनश्याम पासवान के घर से लेकर धर्मेन्द्र पासवान के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
116	अरविन्द पासवान एवं पदार्थ पासवान से लेकर धुमाते हुये सरेख पासवान से लेकर रूपनारायण पासवान के घर तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।

117	इश्वर पासवान से लेकर गन्नु पासवान होते हुये राजेन्द्र पासवान के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
118	बडी बली के तालाब पर से छोटकी खील के कोण तक मिटी भराई पश्चिम साईड अलंग निर्माण कार्य
119	पुरब साईड सिताराम पुर विगहा पर से लेकर जीराईन नदी तक मिटी भराई अलंग निर्माण कार्य।
120	विशुदेव राउत के घर से लेकर प्रा0 वि0 मीराचक तक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।
121	जितेन्द्र राउत बौआ के घर से पारस डिलर के दलान तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
122	अशोक जमादार के घर से कुरा के घर तक ईट सोलिंग कार्य।
123	पुरुसोतम सिंह के घर से विजय जमादार के घर तक ईट सोलिंग कार्य।
124	गोवर्धन सिंह के खंधा में जिराईन नदी के तटबंध पर पुल का निर्माण कार्य।
125	चन्द्रगुप्त प्रसाद के जमीन पर बकरी सेड का निर्माण जीसका खाता संख्या 614 खसरा संख्या 4165 अराजी 24 डी0 है।
126	उपेन्द्र राउत के खेत में नर्सरी।
127	हाई स्कूल के प्रांगन में मिटी भराई कार्य।
128	राजीव रंजन के जमीन पर प्लॉट संख्या 4105 खाता संख्या 527 4.5 डी0 में बकरी पालन के सेड का निर्माण कार्य।
129	राजीव रंजन के जमीन पर प्लॉट संख्या 4105 खाता संख्या 527 4.5 डी0 में बकरी पालन के सेड का निर्माण कार्य।

130	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में नवनिर्मित पशु चिकित्सालय से दक्षिण पूरब आम गरमजरूआ जमीन में ग्राम पंचायत मनरेगा भवन का निर्माण कार्य।
131	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में पुल पर से प्रखण्ड परिसर बिन्द तक वृक्षरोपन कार्य।
132	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में वेनीपुर खंधा में सरोवरी पुल के पश्चिम सुनीता कुमारी के खेत में जल संरक्षण हेतु तालाब का निर्माण कार्य।
133	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में अहरा खंधा में स्व० वृजनन्दन प्रसाद जी के खेत में समतलीकरण कुआं का निर्माण कार्य।
134	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में विशुनपुर ग्राम में दुविया बाबा के नजदीक से ग्राम विशुनपुर तक दोनो ओर वृक्षारोपन कार्य।
135	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में उच्च विधालय बिन्द के बगल में जिराईन नदी के राजाराम मास्टर साहब जी रामवली प्रसाद के ट्युबबेल तक पैन की खुड़ाई कार्य।
136	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में वेनीपुर खंधा में बाहरसी अहरा में कौडा खंधा तक निगार के पैन उगाही एवं पश्चिमी अलंग मिटी भराइ तथा रामवली सिंह के खंधा में दो खाड भराई कार्य।
137	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में वेनीपुर खंधा में स्व० रघुनन्दन प्रसाद सिंह तथा स्व० गोर्वधन सिंह के खेत के सामने नदी के तटबंध में जल निकासी के लिये दो पुलिया का निर्माण कार्य
138	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में वेनीपुर खंधा में स्व० धनुसधारी सिंह से विजय सिंह के अलंग तक पैन खुदाई पुलिया निर्माण कार्य।
139	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम मीराचक में गौडा से छोडकर कोडा तक एवं जलमान से मासाढा जिसमें नदी के तटबंध तक अलंग में मिटी एवं पैन खुदाई कार्य।
140	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम विशुनपुर के भितरी खंधा में बकमोरा से छनान तक जल निकासी एवं पटवन हेतु पैन खुदाई एवं आवागमन हेतु टीढा निर्माण तथा पुलिया का निर्माण कार्य।
141	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में वेनीपुर खंधा में अजय कुमार सिंह के खेत में तालाब का निर्माण कार्य।
142	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में वेनीपुर खंधा में पी० डब्लू० डी० रोड के पुरब एक सीताराम सिंह के पुरब बही के निगार के अलंग तक जल संचय एवं आवागमन हेतु डिंडा के चौडी एवं उच्चीकरण हेतु मिटी भराई कार्य।

143	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में वेनीपुर खंधा में पी0 डब्लू0 डी0 रोड के पुरब एक सीताराम सिंह के पुरब बही के निगार के अलंग तक जल संचय एवं आवागमन हेतु डिंडा के चौडी एवं उच्चीकरण हेतु मिटी भराई कार्य।
144	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में रामगुलाम रविदास के घर के निकट से कुम्हरी नदी तक नाला निर्माण कार्य।
145	ग्राम बिन्द के विशुनपुर से पंचायत राज ताजनीपुर अतर्गत ग्राम नौरंगा के अलंग के बगल से होते हुये प्रधानमंत्री सडक तक संपर्क पथ में मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।
146	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में ग्राम बिन्द में पुल पर से जगदीश सिंह के दुकान तक पी0 डब्लू0 डी0 रोड तक वृक्षारोपन कार्य।
147	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में उच्च विधालय बिन्द के प्रांगन में चारो तरफ वृक्षारोपन कार्य।
148	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में हार्शम खंधा से लेकर कुशहर ग्राम तक वृक्षारोपन कार्य।
149	ग्राम पंचायत राज बिन्द में इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिये शौचालय का निर्माण।
150	ग्राम बिन्द में अनुप कुमार के खेत में बकरी पालन का निर्माण कार्य।
151	बिन्द में अजय प्रसाद के खेत में मुर्गी सेड एवं बकरी पालन का निर्माण।
152	बिन्द में राजेश रंजन के खेत में मुर्गी सेड का निर्माण कार्य।
153	बिन्द में मदन रजक के घर से उमेश राम के घर तक मिटी भराई ईट सोलिंग तथा पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
154	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द में वेनीपुर खंधा में अवध सिंह के खेत के सामने जिराइन नदी के तटबंध मे सिचाई हेतु आर0 सी0 सी0 पुलिया का नर्माण एवं अमरनाथ सिंह के खेत तक पैन खुदाई कार्य।
155	ग्राम बिन्द के वेनीपुर से खंधा में स्व0 रघुनन्दन सिंह के खेत के सामने जिराईन नदी के तटबंध में बने पुलिया से नदी के किनारे सिचाई हेतु पैन की खुदाई कार्य।

156	ग्राम बिन्द के कुम्हरी नदी के पुल पर से पंचायत राज जहाना के ग्राम जहाना तक कुम्हरी नदी के तटबंध पर वारहमासी संपर्क पथ में मिटी भराई कार्य ईट सोलिंग कार्य।
157	ग्राम बिन्द में नाथो राउत के दुकान से अजय कुमार सिंह के घर होते हुये महेश प्रसाद के घर के निकट आर० ई० ओ० पथ तक गली में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी० सी० सी० ढलाई कार्य।
158	प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र बिन्द के प्रागण में मिटी भराई कार्य।
159	प्रखण्ड बिन्द परिसर में भारत निर्माण राष्ट्रिय गांधी सेवा केन्द्र तक मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी० सी० सी० ढलाई कार्य।
160	किशोरा जमादार जी के घर के नजदीक से बजरंगवली के मुर्ती तक ईट सोलिंग कार्य एवं मिट भराई कार्य।
161	धुरी जमादार के घर के नजदीक से शिवनन्दन जमादार जी के घर तक ईट सोलिंग कार्य।
162	ग्राम बिन्द के अहरा तथा मसाढा को विभाजित करने वाली अलंग में पश्चिम जिराईन नदी के तटबंध से पुरब बही के अलंग तक मजबुती करण हेतु मिटी भराई एवं मुरली मनोहर के खेत के उतर पैन में पुलिया निर्माण कार्य।
163	ग्राम बिन्द में रणजीत कुमार शिक्षक के घर से सुरेश सिंह के दलान तक मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी० सी० ढलाई कार्य
164	ग्राम बिन्द में उदय प्रसाद के घर से नकुल प्रसाद के घर तक गली में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी० सी० ढलाई कार्य।
165	ग्राम बिन्द में वेनार सकसोहरा पथ में ब्रजेश कुमार के दुकान से भगीरथ प्रसाद शिक्षक के घर तक आवागमन हेतु बारहमासी पथ में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी० सी० सी० ढलाई कार्य।
166	ग्राम बिन्द में अहरा खंधा में स्व० वृजनन्दन प्रसाद जी के खेत में जिसका प्लॉट संख्या 1922 खाता संख्या 324 रकवा 1 एकड 68 डि० को समतलीकरण एवं कुआं का निर्माण कार्य।
167	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में गौरी यादव के घर से लेकर नन्दे प्रसाद के दलान तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।
168	ग्राम पंचायत राज बिन्द के कुशहर ग्राम में योगि मुखिया के खेत से लेकर जगदेव महतो के खेत तक मिटी भराई कार्य एवं ईट सोलिंग कार्य।

169	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में देवी स्थान के नजदीक मिटी भराई 10 फीट ।
170	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में नन्दे केवट के घर के पास मुर्गी सेड निर्माण कार्य ।
171	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर ग्राम में प्राथमिक विधालय से लेकर उ0 म0 विधालय तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य ।
172	ग्राम बिन्द में मध्य विधालय के प्रांगन में मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य ।
173	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम में 10+2 के प्रांगण में मिटी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य ।
174	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में श्री महेन्द्र राम के घर से लेकर श्री अदालत महतो के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य ।
175	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में उपेन्द्र राउत के घर से लेकर श्री मधुवन केवट के घर होते हुये श्री ईश्वर केवट के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य एवं मिटी भराई काय ।
176	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 6 में रजनीश कुमार ने मुर्गी पालन हेतु कार्य का ।
177	ग्राम पंचायत राज बिन्द के बिन्द ग्राम वार्ड संख्या 8 में धानो ताती के घर से लेकर बनारस कुम्हान के घर तक ईट सोलिंग एवं पक्की ढलाई होनी चाहिए ।
178	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 12 में रामधनी पासवान से लेकर गैती दुगास्थान होते कुन्दन पावान के घर तक मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य ।
179	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द के वार्ड संख्या 13 में गुडु चौधरी के द्वारा मुर्गी पालन योजना ।
180	ग्राम पंचायत राज बिन्द के ग्राम बिन्द के वार्ड संख्या 13 में सामुदयिक भवन से लेकर रामाधार पासवान के घर तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य निर्माण ।
181	अशोक जमादार के घर से कुरा के घर तक ईट सोलिंग कार्य ।

182	लखन पासवान से लेकर राजेन्द्र पासवान के निकट होते हुये घनश्याम पासवान के दरवाजा तक की ढलाई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य
183	अरविन्द पासवान एवं पदार्थ पासवान से लेकर धुमाते हुये सरेख पासवान से लेकर रूपनारायण पासवान के घर तक मिटी भराइ एवं ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य ।
184	ग्राम मिराचक में बडी बली के तालाब पर से छोटकी खील के कोण तक मिटी भराई पश्चिम साईड अलंग निर्माण कार्य
185	ग्राम मिराचक मेंविशुदेव राउत के घर से लेकर प्रा0 वि0 मीराचक तक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य ।
186	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में मुन्ना प्रसाद मुर्गी पालन कार्य के लिये वार्ड आम सभा में अपना प्रस्ताव रखें ।
187	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में सीताराम प्रसाद मुर्गी पालन कार्य के लिये वार्ड आम सभा में अपना प्रस्ताव रखें ।
188	ग्राम पंचायत राज बिन्द के वार्ड संख्या 10 में मुकेश प्रसाद के घर से लेकर वृज सिंह के घर तक मिटी भराई ईट सोलिंग एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य ।
189	ग्राम बिन्द में विजय कुमार शर्मा के खेत में मुर्गी सेड का निर्माण कार्य ।
190	ग्राम बिन्द में सरयुग राउत के घर में बकरी पालन कार्य ।
191	ग्राम बिन्द में धर्मशिला देवी के खेत में मुर्गी सेड का निर्माण कार्य ।
192	ग्राम विशुनपुर में टिकारी खंधा में खाढ भराई कार्य
193	खिलावन पंडित से आंगनवाडी केन्द्र तक ईट सोलिंग एवं मिटी भराइ कार्य ।
194	रामलखन जमादार जी के घर के नजदीक से विश्वकर्मा संस्कृत विद्यालय तक मिटी भराई एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य ।

195	राजाराम राउत के गंगा वृज राउत तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।
196	रामोतार पासवान के पास बकरी पालन कार्य।
197	मुरारी केवट के पास बकरी पालन कार्य।
198	कृत जमादार के पास बकरी पालन कार्य।
199	विरजु जमादार के पास बकरी पालन कार्य।
200	देवेन्द्र पासवान के पास बकरी पालन कार्य।
201	सुरेन्द्र प्रसाद के घर से लेकर पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
202	गंगा विष्णु रविदास के घर से महेन्द्र डोम तक ईट सोलिंग एवं मिटी भराई कार्य।
203	पूना जामदार को बकरी पालन कार्य।
204	स्व0 कृष्ण रविदास के घर से विपिन महतो के खेत तक नाला निर्माण कार्य।
205	ग्राम विशुनपुर में हरि केवट के खेत में 25 डी0 खेत में वृक्षारोपन का निर्माण कार्य। प्लॉट संख्या 998 खसरा 998 खांता संख्या 966 रकवा 25 डी0।
206	वार्ड संख्या 7 में बडे जामादार के सौधर जमादार तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।
207	वार्ड संख्या 7 में अशोक जमादार से लेकर गोनौरी जमादार तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग का निर्माण कार्य एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।

208	इश्वर पासवान से लेकर गन्नु पासवान होते हुये राजेन्द्र पासवान के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
209	वार्ड संख्या 11 में फुन्नी जमादार से लेकर अशोक सिपाही के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
210	वार्ड संख्या 8 में कपील राम क घर से लेकर विन्द्रश्वर राम के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
211	वार्ड संख्या 8 में ईश्वर ताती के घर से लेकर बनारस पंडित के घर तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग का निर्माण कार्य।
212	वार्ड संख्या 8 में स्व0 शरण महतो के घर से लेकर सारो जमादार के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
213	वार्ड संख्या 12 में अशोक पासवान क घर से लेकर कुन्दन पासवान के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
214	वार्ड संख्या 8 में संजय के घर से लेकर रविदास टोला होते हुये राजलाल राउत के घर तक पी. सी. सी. ढलाई कार्य।
215	कामता यादव के खेत में मुर्गी पालन का निर्माण कार्य।
216	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर में रीतलाल केवट के घर से लेकर सिकन्दर प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं मिटी भराई कार्य।
217	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर में रधुनाथ पासवान के खेत समतलीकरण एवं कुआं निर्माण कार्य।
218	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर में बकमोरा पर एक पुलिया का निर्माण कार्य।
219	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर में झपसी केवट के घर से लेकर राजेन्द्र के घर तक मिटी भराई कार्य एवं ईट सोलिंग कार्य
220	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर में जगमोहन पंडित के घर से लेकर गईन्द्र पासवान तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।

221	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर में नन्दे केवट के घर से मंडल पासवान के घर तक ईट सोलिंग कार्य।
222	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर में रामप्रीत पासवान के खेत में मुर्गी पालन का कार्य।
223	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर में लक्ष्मी महतो के घर से बनारस ठाकुर के घर तक ईट सोलिंग कार्य एवं मिटी भराई कार्य।
224	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर में सुरेश केवट के घर से लेकर प्यारी देवी के घर तक नाला निर्माण कार्य।
225	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर में एक कुढादान का निर्माण।
226	ग्राम पंचायत राज बिन्द के विशुनपुर में नदी के किनारे पांच सुलभ शौचालय का निर्माण कार्य।
227	ग्राम पंचायत राज बिन्द के मिराचक में राजेन्द्र राउत गली में मिथलेश प्रसाद के गली तक सडक ढलाई मरम्मत तथा नाली निर्माण कार्य करना है।
228	मुसहरी टोला के सामुदायिक भवन से मुरारी केवट के घर तक ईट सोलिंग एवं मिटी भराई कार्य।

महात्मा गाँधी राष्ट्रीय रोजगार गारंटी स्कीम बिहार

ग्राम पंचायत राज कथराही

क्र० सं०	प्राथमिकता	राजस्व ग्राम	योजना का नाम	अनु० राशि
1			ग्राम जक्की में गाँव से सटे पश्चिम तालाब जक्की की खुदाई, सीढ़ी एवं शेड निर्माण।	
2			ग्राम जक्की के पूरव पुल पर से मोहन पर तक तथा विचला पीपर तर से भिखना खत्ता तक पैन खुदाई।	
3			ग्राम सुरतपुर में पुरवारी अलंग से लेकर सहदेव जमादार के खेत तक पर्ईन खुदाई	
4			ग्राम जक्की के भगवती स्थान से कायापीड़ी के अलंग तक पैन खुदाई कार्य।	
5			ग्राम जक्की के वैध्य खंधा के उत्तर कोण से लालु बिगहा तक वृक्षारोपन कार्य।	
6			ग्राम सुरतपुर के वैध्य कोना पर साधु बाबा के अलंग तक वृक्षारोपन कार्य।	
7			ग्राम जक्की के वैध्य खंधा के अलंग शिवाला तर से सुरतपुर कोन तक वृक्षारोपन कार्य।	
8			ग्राम जक्की के पुरव पुल पर से बुधु माल तक वृक्षारोपण कार्य।	
9			ग्राम जक्की के मोहनपुर से कायापीड़ी के डीडा सामने तक वृक्षारोपन कार्य।	
10			ग्राम जक्की में नौका बाबा जी से दुल्हपुर के पीपर तक डीडा निर्माण कार्य।	
11			ग्राम सुरतपुर में विनेशर बिन्द के घर के नजदीक पुलिया निर्माण एवं मिट्टी भराई कार्य।	
12			ग्राम जक्की के वैध्य खंधा के पुरब उत्तर कोना से लालुबिगहा के सिमान तक अलंग पर मिट्टी भराई कार्य।	

13			ग्राम सुरतपुर में बदरी बिन्द के घर से लेकर उपेन्द्र विन्द के घर होते हुए चुहड़मल तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग का कार्य।	
14			ग्राम जक्की में विजय के घर से पक्का इन्द्रा तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
15			ग्राम जक्की में उमेश महतो के घर से जनार्दन प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण, ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
16			ग्राम सुरतपुर में बदरी बिन्द के घर से लेकर उपेन्द्र विन्द के घर होते हुए चुहड़मल तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
17			ग्राम जक्की में जनार्दन प्रसाद के घर से सुरेश रादत के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण, ईट सोलिंग तथा पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
18			ग्राम सुरतपुर में जगदीश पासवान के घर से लेकर विजय यादव के घर होते हुए रामबालक यादव के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।	
19			ग्राम जक्की में प्रवेश राउत के घर से रामजी मांझी के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
20			ग्राम सुरतपुर में नवदीप यादव के घर से लेकर श्री विन्द के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
21			ग्राम जक्की में प्यारे मांझी के घर से श्यामसुन्दर प्रसाद के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
22			ग्राम सुरतपुर में शिवदानी पासवान के घर से भुषण पासवान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
23			ग्राम जक्की में कंचन राम के घर से जोगी तांती के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य	

24			ग्राम सुरतपुर में युगत विन्द के घर से लेकर शिवशंकर विन्द के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
25			ग्राम जक्की में सागर ठाकुर के घर से बच्चु ठाकुर के घर होते हुए सुरेन्द्र पासवान के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
26			ग्राम जक्की में भुषण प्रसाद के घर से अवधेश राम के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
27			ग्राम जक्की में भुषण प्रसाद के घर से नंदलाल प्रसाद के दलान तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
28			ग्राम जक्की में विन्देश्वरी प्रसाद के घर से अरुण प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण, ईट सालिंग तथा पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
29			ग्राम जक्की के चौहर डीड़ा के नजदीक नदी में पुल निर्माण कार्य।	
30			ग्राम जक्की में कामा पीड़ी तर निगार हेतु एक पुल का निर्माण कार्य।	
31			ग्राम मकनपुर में शाम प्रसाद के पास नदी के पास से शैलेन्द्र पासवान के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई	
32			ग्राम मकनपुर में कपील महतो के घर से सिद्धेश्वर प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग, नाली निर्माण, मिट्टी भराई एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
33			ग्राम मकनपुर में सुहावन सिंह के घर से ब्रहमास्थान तक मिट्टी भराई नाली निर्माण, ईट सोलिंग पी0सी0सी0 ढलाई।	
34			ग्राम मकनपुर में महतो कुआं चारो तरफ दिवाल मिट्टी भराई एवं कुआं मरम्मत एवं फर्स निर्माण।	
35			ग्राम मकनपुर में चन्द्रभुषण प्रसाद के खेत से पाकड़ (सन्हील खन्धा) तक पैन खुदाई एवं सीढ़ी निर्माण।	

36			ग्राम मकनपुर में रमेश सिंह के खेत (झरहा) से कपिल महतो के खेत (निमतर) डिढ़ा निर्माण।	
37			ग्राम मकनपुर में टुठा पिपर तर से महेन्द्र प्रसाद के फाड़ी तक पैन खुदाई एवं डिढ़ा निर्माण।	
38			ग्राम मकनपुर में गेउड़ा में पैन में पुलिया निर्माण एवं मिट्टी भराई।	
39			ग्राम मकनपुर में दरगाह तर मिट्टी भराई एवं पुलकी निर्माण।	
40			हेठला खन्धा भागो के पास मिट्टी एवं पुल निर्माण	
41			स्कूल के पास पुलिया निर्माण एवं मिट्टी भराई	
42			लतर खन्धा में महेन्द्र सिंह के पाड़ी पर पुलिया निर्माण एवं मिट्टी भराई।	
43			लातर खन्धा में टुठा पिपर तर पुलिया निर्माण एवं मिट्टी भराई	
44			मकनपुर महाल के विचला अलंग हेठला खन्धा से डीह पर तक खाड़ भराई एवं मरम्मती मिट्टी भराई कार्य	
45			ग्राम मकनपुर में डिह पर से दरगाह तर तक वृक्षारोपण	
46			ग्राम मकनपुर में वनवारी पुर खांड से यादव टोली तक वृक्षा रोपण	
47			ग्राम मकनपुर में पप्पु प्रसाद के दलान से प्रा० वि० मकनपुर जाने का रास्ता में मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं पी०सी०सी० ढलाई	
48			ग्राम मकनपुर में बकरा मकनपुर पुल पर से अभय सिंह के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग एवं पी०सी०सी० ढलाई।	
49			ग्राम पंचायत राज कथराही के ग्राम दुल्हपुर में भोला यादव के घर नागो यादव के घर होते हुए अलंग तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग नाला निर्माण एवं पी०सी०सी० ढलाई कार्य।	

50			ग्राम पंचायत राज कथराही के ग्राम दुल्हपुर में भरत गोप के घर से सुरेन्द्र यादव के घर होते हुए रामनन्दन यादव के घर तक ईट सोलिंग मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
51			ग्राम पंचायत राज कथराही के मकनपुर ग्राम में समशेर बहादूर सिंह के घर में बकरी पालन के लिये मकान निर्माण।	
52			ग्राम पंचायत राज कथराही के ग्राम मकनपुर में उपेन्द्र यादव के घर में बकरी पालन के लिये मकान निर्माण।	
53			ग्राम पंचायत राज कथराही के ग्राम मकनपुर में संजीब कुमार के घर में बकरी पालन के लिये मकान निर्माण।	
54			मकनपुर गाँव में रामनन्दन सिंह के घर से बेलदार टोली तक नाली निर्माण ईट सोलिंग मिट्टी भराई एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
55			मकनपुर गाँव में सुहावन सिंह के घर से भगवती स्थाल होते हुये योगिन्दर सिंह के घर तक नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
56			मकनपुर गाँव में राजु कुमार के घर से विनोद सिंह के घर होते हुए शाम प्रसाद के घर तक नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई	
57			मकनपुर गाँव में लक्ष्मी साव के घर से चनेशर साव तक मिट्टी भराई नाली निर्माण ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
58			मकनपुर गाँव में दरगाह तर से निमतक पैन खुदाई एवं डिढ़ा निर्माण।	
59			मकनपुर गाँव में निमतार से हेडढला खन्धा कोना तक डिढ़ा निर्माण	

60			मकनपुर गाँव में ठाकुर वाड़ी वाला कुआं का चबुतरा एवं मरम्मती एवं सुन्दरी करण कार्य।	
61			पाकड़तर पुलकी निर्माण एवं मिट्टी भराई	
62			वनवारी पुर में पप्पु प्रसाद के खेत के पास पुलिया निर्माण एवं मिट्टी भराई।	
63			बुधु माल के पास पुलकी निर्माण एवं मिट्टी भराई।	
64			लातर खन्धा में सुमिन्द्र प्रसाद तक पुलिया निर्माण एवं मिट्टी भराई	
65			लातर खन्धा में काटा तर सिद्धेश्वर प्रसाद के खेत तर पुलिया निर्माण एवं मिट्टी भराई।	
66			मकनपुर गाँव से हवला खन्धा तक वृक्षा रोपन।	
67			मकनपुर में लातर खन्धा में चारो तरफ वृक्षा रोपन कार्य।	
68			मकनपुर महाल में विचला अलंग में वृक्षा रोपन कार्य।	
69			ग्राम बकरा में सुरेश मोची के घर से सुधीर केवट के घर तक पर्ईन खुदाई	
70			ग्राम बकरा में बांध पर से धोखार पर तक वृक्षारोपण कार्य	
71			ग्राम बकरा में भोला राउत के घर से चन्देश्वर महतो के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
72			ग्राम बकरा में वाले राउत के घर से लकर चनीरक राउत के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
73			ग्राम बकरा में ब्रह्माथान से लेकर धर्मशाला तक डिड़ा निर्माण कार्य।	
74			ग्राम बकरा में ब्रह्मथाना एवं धर्मशाला के नजदीक पुलिया निर्माण कार्य।	

75			ग्राम बकरा में रामदहिन राउत के घर से लेकर रामदेव राउत के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
76			ग्राम बकरा में लालचन्द के घर से नवल यशवार के घर होते हुए भगवान के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
77			ग्राम बकरा में हीरो पोखर की खुदाई।	
78			ग्राम बकरा में अवध प्रसाद के घर से गोथान पर तक आवागमन हेतु अलंग पर मिट्टी भराई कार्य।	
79			ग्राम बकरा में भड़कोना से पथरा बाबा तक वृक्षारोपण कार्य।	
80			ग्राम बकरा में बहराईन डिड़ा से शिवाला के खेत से लेकर गोपाल सिंह के खेत तक पर्ईन खुदाई।	
81			ग्राम बकरा में गोपाल सिंह के खेत से लेकर ब्रह्मस्थान तक पर्ईन खुदाई।	
82			ग्राम बकरा में रामचन्द्र महतो के घर से लेकर दंगल राउत के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण, ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
83			ग्राम बकरा में अनील वकील के घर से मुन्ना महतो के दलान होते हुए देवानंद प्रसाद के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई एवं नाली निर्माण कार्य।	
84			ग्राम बकरा में पुल से लेकर भगवान महतो के घर तक गाईडवाल निर्माण कार्य।	
85			ग्राम बकरा में चबूतरा तर से राजेन्द्र प्रसाद के घर होते हुए अवध प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
86			ग्राम बकरा में उमाशंकर प्रसाद के घर से लेकर नदी तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	

87			ग्राम बकरा में सिद्धेश्वर प्रसाद के घर से नदी तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
88			ग्राम बकरा में नवल महतो के घर के निकट से शैलेन्द्र महतो के घर तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।	
89			ग्राम बकरा में रामप्रवेश के घर से राजेन्द्र के दालान तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
90			ग्राम बकरा में रामजी प्रसाद के घर में मुर्गीपालन हेतु भवन का निर्माण कार्य।	
91			ग्राम बकरा में गोपाल सिंह के खेत के निकट (कानर में) पुलिया निर्माण कार्य।	
92			ग्राम बकरा में शैलेन्द्र प्रसाद के घर में मुर्गीपालन के लिए शेड का निर्माण कार्य।	
93			ग्राम बकरा में रामचन्द्र महतो के घर से लेकर रविकान्त के दलान तक यानी नदी तक मिट्टी एवं ईट सोलिंग नाली निर्माण।	
94			ग्राम बकरा में रामवृक्ष पासवान के घर से लेकर सोहराय केवट के घर तक ईट सोलिंग, नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
95			ग्राम बकरा में सिद्धनाथ केवट के घर से लेकर पूजन के घर होते हुए सुधीर केवट के घर तक नाली निर्माण, ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
96			टुनटुन पंडित के घर से मेन गली अमीन्द्र पंडित के घर तक ईट सोलिंग, नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
97			ग्राम बकरा में अर्जुन केवट के घर से लेकर मेन गली तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	

98			ग्राम बकरा में देवेन्द्र केवट के घर से लेकर मेन गली तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
99			ग्राम बकरा में कारू केवट के घर से लेकर मेन गली तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
100			ग्राम बकरा में जगशाला के समीप चबूतरा निर्माण कार्य।	
101			ग्राम बकरा में ब्रह्मस्थान से लेकर धर्मशाला तक मिट्टी भराई एवं पूल निर्माण कार्य।	
102			ग्राम बकरा में सुबेदार पंडित के घर से लेकर बट्टी पाण्डेय होते हुए नदी तक पी0सी0सी0 ढलाई एवं नाली निर्माण कार्य।	
103			ग्राम बकरा में रामप्रवेश सिंह के घर से देवेन्द्र प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
104			ग्राम बकरा में हरिश्चन्द्र रविदास के घर से आंगन तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
105			ग्राम बकरा में सिया केवट के घर के सटे पूरब से जगशाला होते हुए सुधीर केवट के दालान तक पर्ईन खुदाई कार्य।	
106			गाँव लालू विगहा के नाल घाट के दक्षिण एक डीरा है, उसी के सामने एक पूलिया का निर्माण एवं मिट्टी भराई का कार्य।	
107			ग्राम लालू विगहा के बड़की पैन के उतर छोर पर एक पूलिया का निर्माण एवं मिट्टी भराई का कार्य।	
108			ग्राम लालू विगहा के भितरी खंधा में डीरा का निर्माण दक्षिण से उतर की ओर।	

109			ग्राम लालू विगहा के भितरी खन्धा में बिचली अहरी सामने डीरा भीर तक पुलिया का निर्माण एवं मिट्टी भराई का कार्य।	
110			ग्राम लालू विगहा के तनिकन विन्द के घर से तेलिनिया कोना तक अलंग निर्माण।	
111			ग्राम लालू विगहा के राजेन्द्र ठाकुर से सियाशरण जमादार तक नाली एवं ईट सालिंग का कार्य।	
112			ग्राम लालू विगहा के लक्ष्मी स्थान से पूना विन्द के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग का कार्य।	
113			दामोदर विन्द के घर से राजेन्द्र विन्द के घर तक नाली का कार्य।	
114			ग्राम लालू विगहा में छोटकी पैन की खुदाई	
115			ग्राम लालू विगहा गुलाइची रविदास से लेकर गिरानी रविदास तक नाली का निर्माण।	
116			ग्राम लालू विगहा के दक्षिण कन्हैया पिण्ड के नजदीक पुलिया का निर्माण तथा मिट्टी भराई।	
117			ग्राम लालू विगहा के छोटकी पैन के डीरा के बीच पुलिया का निर्माण एवं मिट्टी भराई।	
118			ग्राम लालू विगहा में जितन चौधरी के घर से होते हुए अर्जन रविदास तथा दयानन्द विन्द के घर तक नाली निर्माण तथा ईट सोलिंग।	
119			ग्राम लालू विगहा के बड़की पैन रामलखन प्रसाद के खेत से मोहन पर तक पैन खुदाई।	
120			दयानन्द विन्द के कुआं मरम्मत का कार्य	
121			ग्राम ईश्वरचक में होरिल विगहा से गोवर्धन प्रसाद के घर होते हुए समुदायिक भवन तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण, ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई।	
122			ग्राम ईश्वरचक में राजो देवी के घर से अर्जुन यशवार से होते हुए अर्जुन डीलर ज्वाला प्रसाद से होते हुए अवध प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई , नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।	

123			ग्राम ईश्वरचक में सरीतर (पश्चिम अलंग) से फरदा पैन से होते हुए देवी स्थान तक पैन खुदाई।	
124			ग्राम ईश्वरचक में खन्धा दुरगाईन के खेत में सिंचाई कुआं की मरम्मती एवं फर्श निर्माण कार्य।	
125			ग्राम ईश्वरचक के पश्चिम देव स्थल में चबुतरा का निर्माण एवं फर्श निर्माण तथा देवस्थल से पुल तक रास्ता का चौड़ीकरण तथा ईट सोलिंग का निर्माण।	
126			ग्राम ईश्वरचक में खन्धा सरी तर के कोण से दुरगाईन फाड़ी तक के कोण तक वृक्षारोपण एवं डीन्डा का चौड़ीकरण।	
127			ग्राम ईश्वरचक के राजकुमार के घर से सत्नारायण प्रसाद के घर से होते हुए स्कूल के वगल से मन्दिर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण, ईट विछाई, नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
128			ग्राम ईश्वरचक के राजकुमार से अवघेश प्रसाद एवं ईश्वर प्रसाद, जनार्दन प्रसाद से होते हुए स्कूल तक मिट्टी भराई, ईट विछाई, नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
129			ग्राम ईश्वरचक के रविकान्त के घर से शिवाला तक मिट्टी भराई, ईट विछाई, नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
130			ग्राम ईश्वरचक के स्कूल से सामुदायिक भवन तक एवं सामुदायिक भवन से अलख के घर के पास तक मिट्टी भराई, ईट विछाई, नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई का कार्य।	
131			ग्राम ईश्वरचक सुरतपुर तक पश्चिम अलंग की मिट्टी भराई एवं मरम्मती कार्य।	

132			ग्राम ईश्वरचक शिवालय से कोनहर तक पैन खुदाई	
133			ग्राम ईश्वरचक के उत्तर पैन में पुलिया का निर्माण।	
134			ग्राम ईश्वरचक मांझी थान के पैन में पुलिया निर्माण।	
135			ग्राम ईश्वरचक के सोनवर्षा के फाढ़ी पर पुलिया का निर्माण।	
136			ग्राम ईश्वरचक के नन्दे राउत के घर से देवी स्थान तक मिट्टी भराई, ईंट विछाई एवं पी0सी0सी0 ढलाई का कार्य।	
137			ग्राम ईश्वरचक देवी स्थान के पैन में पुलिया का निर्माण कार्य।	
138			ग्राम ईश्वरचक के मनोज के घर से पंकज के घर होते हुए शिवनन्द के घर तक मिट्टी निर्माण, ईंट विछाई, पी0सी0सी0 ढलाई का कार्य।	
139			ग्राम ईश्वरचक के उपेन्द्र प्रसाद के घर से लक्ष्मी प्रसाद, घनश्याम प्रसाद होते हुए कुणाल के घर तक मिट्टी भराई, ईंट विछाई नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई का कार्य।	
140			ग्राम कथराही में बाहू पासवान के निकट भैरवा खंधा में पुल का निर्माण कार्य।	
141			ग्राम कथराही में सुरेन्द्र प्रसाद के खेत के नजदीक पुल का निर्माण डोगर में।	
142			ग्राम कथराही में लाटु पासवान के घर से मोहन पर के कोण तक एवं मोहन पर से कन्हाय गाछ तर तक मिट्टी का निर्माण।	
143			ग्राम कथराही में नना पिन्डी से वाटु पासवान तक मिट्टी का निर्माण।	

144			ग्राम कथराही में सुरतपुर से लालु विगहा गाँव तक फरहदा खांड में मिट्टी का निर्माण।	
145			ग्राम कथराही में भीखारी यादव के खेत से स्कूल तक पैन की खुदाई।	
146			ग्राम कथराही में सुरेन्द्र प्रसाद के खेत से किशोरी यादव के खेत तक पैन की खुदाई।	
147			ग्राम कथराही में साधो यादव के घर से सिवाला तक ईट विछाई एवं मिट्टी की भराई।	
148			ग्राम कथराही में लखन मास्टर के घर से उतर समुदाय भवन तक ईट विछाई एवं मिट्टी भराई।	
149			ग्राम कथराही में लोक नारायण यादव के घर से राम प्रकाश यादव के घर तक ईट विछाई एवं मिट्टी भराई।	
151			ग्राम कथराही में रामविलास यादव के घर से कारू यादव के घर के कोण तक ईट विछाई एवं नाली निर्माण।	
152			ग्राम कथराही में सरण यादव के घर से लेकर हिरा यादव के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग का कार्य	
153			ग्राम कथराही में विष्णु यादव के घर से लेकर देवी स्थान तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग कार्य।	
154			ग्राम कथराही में दिनेश यादव के घर तर से भीखारी यादव के द्वार तक ईट सोलिंग, मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण।	
155			ग्राम कथराही में भिखारी यादव के घर से शशि प्रकाश के घर तक ईट सोलिंग , मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण कार्य।	
156			ग्राम कथराही में बाढु पासवान के घर तर से गफर खाड होते हुए नन्नापीड़ी तक वृक्षारोपण का कार्य निर्माण।	

157			ग्राम कथराही में सौखी यादव के घर से बादू पासवान के खार तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग का कार्य।	
158			ग्राम कथराही में रामविलास तांती के घर से लेकर पुलिया का निर्माण कार्य एवं मिट्टी भराई।	
159			ग्राम कथराही में पीताम्बा तांती के घर से लेकर विशुन तांती के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग का कार्य।	
160			ग्राम कथराही में देवस्थान तालाब में सीढ़ी निर्माण कार्य।	
161			ग्राम कथराही में बादू पासवान के खेत से ननापीड़ी तक वृक्षारोपण का कार्य।	
162			ग्राम कथराही में बनवारी साव से लेकर नन्दन यादव के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण कार्य।	
163			ग्राम कथराही में समुद्र साव से लेकर बेल पुल तक नाली , ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई का कार्य।	
164			ग्राम कथराही में रामाश्रय पासवान से लेकर ईश्वर यादव तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य।	
165			ग्राम कथराही में बनवारी साव से लेकर पुल तक वृक्षारोपण का कार्य।	
166			ग्राम कथराही में बादु पासवान तर पुल का निर्माण कार्य।	
167			ग्राम कथराही में मंदिर शिवाला से रघुनन्दन चौधरी होते हुए गोधारी तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग का निर्माण कार्य।	
168			ग्राम कथराही में बनारी साव से शिवाला होते हुए महेश यादव होते हुए समुदायिक भवन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का निर्माण।	

169			ग्राम कथराही में चाँदो यादव और खलीहान के बीच खता में तालाब का निर्माण कार्य।	
170			ग्राम कथराही में बस पड़ाव से बढमन थाना होते हुए नना पीरी तक वृक्षा रोपन कार्य।	
171			ग्राम कथराही में बहादुर से रामबतार पासवान से होते हुए सामुदायिक भवन तक पी0सी0सी0 ढलाई का निर्माण कार्य।	
172			ग्राम कथराही में नन्दे बढई से होते राजेन्द्र साव से होते हुए लाला मिस्त्री तक पी0सी0सी0 ढलाई का निर्माण कार्य।	
173			ग्राम कथराही में कारू यादव से होते हुए योगीन्द्र तांती तक पी0सी0सी0 ढलाई का निर्माण कार्य।	
174			ग्राम कथराही में गेनौरी यादव के घर से साधु पासवान होते हुए महेश यादव के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई के निर्माण कार्य	
175			ग्राम कथराही में कृष्ण पासवान के पास सौचालय का निर्माण कार्य।	
176			ग्राम कथराही में सामुदायिक भवन से मोहन पर तक अलंग निर्माण कार्य।	
177			ग्राम कथराही में मोहन पर से टांड पर तक अलंग निर्माण कार्य।	
178			ग्राम कथराही में मिल्की टोला के नजदीक पर्इन में पुलिया निर्माण एवं मिट्टी भराई कार्य।	
179			ग्राम कथराही में राजकुमार पासवान के घर से मिल्की कुआं तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग का कार्य।	
180			ग्राम कथराही में दीपनारायण साव के घर से लल्लु साव के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग का कार्य।	

181			ग्राम कथराही में शत्रुधन पासवान के घर से भोगी तांती के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग का कार्य।	
182			ग्राम कथराही में महेन्द्र पंडित के घर से चेथारू ताड़ तक वृक्षारोपण का कार्य।	
183			ग्राम कथराही में सामुदायिक भवन (पूर्वी भाग) से टांड पर तक वृक्षारोपण का कार्य।	
184			ग्राम कथराही में रामनन्दन साव से कृष्ण साव तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य।	
185			ग्राम कथराही में धोबी घाट के नजदीक पैन में पुलिया का निर्माण एवं मिट्टी भराई।	
186			ग्राम पंचायत राज कथराही में भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र का निर्माण कार्य।	
187			ग्राम दुलहपुर में अरविन्द यादव के घर से रामनन्दन यादव के पश्चिम वर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
188			ग्राम दुलहपुर में संजय यादव पिता रामेश्वर यादव के खेत में तालाब का निर्माण कार्य।	
189			ग्राम बकरा महादलित टोला में रामवृक्ष पासवान के घर होते हुए बिन्देश्वर मोची तक नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
190			ग्राम बकारा महादलित टोला में नवल पासवान के घर के निकट से सिद्धनाथ केवट के घर होते हुए सुरेश मोची के घर तक नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।	
191			ग्राम मकनपुर महादलित टोला में नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
192			ग्राम में गोपाल सिंह के खेत में तालाब की खुदाई कार्य। (पलौट नं0-09 खसरा नं0 320)	
193			ग्राम बकारा में मकदुमा खत्ता से लेकर बहराईन	

			डीड़ा गोपाल सिंह के खेत तक डीड़ा का निर्माण कार्य।	
194			ग्राम बकरा में नकटा कुआँ के उत्तर बरकुरवा खंधा में द्वारिक महतो के खेत से पीपल तक डीड़ा एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
195			ग्राम बकरा में गोपाल सिंह के खेत गाँव खौदी खंधा में कुआँ का निर्माण कार्य।	
196			ग्राम बकरा में गुलचन्द केवट के घर से मकदुमा खत्ता से होतु हुए नाला (सोढ़) पर तक डीड़ा एवं पुलिया का निर्माण कार्य।	
197			ग्राम बकरा में गुलचन्द केवट के घर से गोपाल सिंह के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
198			ग्राम बकरा में मकदुमा खत्ता के उत्तर मुन्ना के दलान तक डीड़ा एवं पुलिया का निर्माण कार्य।	
199			ग्राम ईश्वरचक सामुदायिक भवन में सीढ़ी एवं शौचालय का निर्माण कार्य।	
200			ग्राम ईश्वरचक में कर्म राउत से लेकर अर्जुन राउत के घर होते हुए बहादुर राउत तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
201			ग्राम ईश्वरचक में होरिल बिगहा से लेकर बालीजी धाम तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
202			ग्राम ईश्वरचक में मुरारी खंड से लेकर ईश्वर राउत के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
203			ग्राम ईश्वरचक में पुराना स्कूल से कोनहर तक वृक्षारोपन कार्य।	
204			ग्राम लालुबिगहा में नया सांस्कृतिक रंग मंच भवन निर्माण कार्य।	
205			ग्राम लालु विगहा के दक्षिण दयानन्द के खेत के	

			नजदीक से बड़ी पैन डोमन महतो के खेत तक डीड़ा का निर्माण कार्य।
206			ग्राम लालु बिगहा में उत्तर गोरमा स्थान के नजदीक पुरव की ओर पैन में पुलिया निर्माण कार्य एवं मिट्टी भराई कार्य।
207			ग्राम लालु बिगहा में जितन चौधरी के घर से उगरी चौधरी होते हुए वसंत रविदास होते हुए झगडु के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग, नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।
208			ग्राम लालु बिगहा में वसंत मोची के घर से लेकर गिरानी रविदास के वथान तक मिट्टी भराई नाली निर्माण, ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।
209			ग्राम लालु बिगहा में सुगन विन्द के घर से राजेन्द्र ठाकुर के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।
210			ग्राम लालु बिगहा में ईश्वर पाण्डेय के घर से रामईश्वर प्रसाद होते हुए प्राथमिक विद्यालय तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।
211			ग्राम लालु बिगहा में विपिन पाण्डेय के घर के नजदीक से शिवधारी पासवान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।
212			ग्राम कथराही में पंचायत भवन के चारों तरफ मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।
213			ग्राम कथराही में सामुदायिक भवन से उत्तर सामने देवी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।
214			ग्राम कथराही में दिलीप यादव के घर से पश्चिम सुरेन्द्र यादव के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।
215			ग्राम लालु बिगहा में मिथलेश प्रसाद पिता

			जगदीश प्रसाद के खेत में तालाब खुदाई कार्य।	
216			ग्राम लालु बिगहा में श्याम विन्द पिता बिगुल विन्द के खेत में तालाब खुदाई कार्य।	
217			ग्राम पंचायत लालु बिगहा में सिंगेश्वर विन्द के खेत तर से लेकर मोहन कोन तक डीड़ा निर्माण कार्य।	
218			ग्राम लालु बिगहा में सत्येन्द्र विन्द के घर से सूदों विन्द के घर तक मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण कार्य।	
219			ग्राम लालु बिगहा में भितरी खंधा में रंगधारी बाबा के पास पुलिया का निर्माण कार्य।	
220			ग्राम लालु बिगहा में भितरी खंधा में गोरैया बाबा के पास पुलिया निर्माण एवं मिट्टी भराई कार्य।	
221			ग्राम लालु बिगहा में देवी स्थान में मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग निर्माण कार्य।	
222			ग्राम लालु बिगहा में सुगन विन्द के घर के निकट से झगड़ विन्द के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईंट सोलिंग कार्य।	
223			ग्राम लालु बिगहा में महेन्द्र विन्द के घर से लेकर मुनलाल विन्दके घर होते हुए झगड़ विन्द के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईंट सोलिंग कार्य।	
224			ग्राम लालु बिगहा में प्राथमिक विद्यालय से वैह कोन तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग कार्य।	
225			ग्राम लालु बिगहा में मुखलाल विन्द के घर तर से लेकर रंगधारी बाबा के निकट होते हुए तेलिनिया कोन तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग कार्य।	
226			ग्राम लालु बिगहा में भितरी खंधा में बिचली अलंग मे पुलिया निर्माण कार्य।	
227			ग्राम लालु बिगहा में नरेश विन्द के घर से लेकर	

			विजय विन्द के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
228			बिन्द प्रखण्ड के अंतर्गत ग्राम कथराही मिल्की हरिजन टोला से देवधारी यादव के खेत तक रोड निर्माण एवं दो जगह पुलिया का निर्माण कार्य।	
229			ग्राम कथराही में सतकपुर होते हुए उत्तरथू एवं दी तक पैन खुदाई एवं छः पुल का निर्माण कार्य।	
230			ग्राम जक्की में देवेन्द्र प्रसाद पिता स्व० लाक्षो प्रसाद के लिए मुर्गी शेड निर्माण कार्य।	
231			ग्राम जक्की में सुरेन्द्र पासवान पिता वृजनन्दन पासवान के लिए मुर्गी शेड निर्माण कार्य।	
232			ग्राम जक्की में भीम मांझी, पिता झपसु मांझी के लिए मुर्गी शेड योजना।	
233			ग्राम जक्की में रामजी मांझी पिता शिबु मांझी के लिए मुर्गी शेड योजना।	
234			ग्राम जक्की में जयराम मांझी पिता युगेश्वर मांझी के लिए मुर्गी शेड योजना।	
235			ग्राम जक्की में बोटल मांझी, टिवन मांझी तथा ललन मांझी के लिए मुर्गी शेड निर्माण तथा बकरी पालन योजना।	
236			ग्राम लालु विगहा में मिथलेश प्रसाद तिपा जगदीश प्रसाद, आनन्दी पाण्डेय, नरेश विन्द, सुधीर प्रसाद मानिक विन्द, शिवधारी पासवान, उगरी चौधरी तथा सूदो विन्द के लिए मुर्गी शेड योजना।	
237			ग्राम लालु बिगहा में गिरानी रविदास, सरल चौधरी जगदीश विन्द, महेश रविदास, शैलेन्द्र विन्द, रामप्रवेश पावान, कलेसर रविदास, बलेसर रविदास, उमेश रविदास, वंसंत रविदास, राजेन्द्र चौधरी चन्का विन्द, तेतर विन्द के लिए बकरी	

			पालन योजना।	
238			ग्राम सुरतपुर में शंकर पासवान तथा भुषण पासवान के लिए बकरी पालन योजना।	
239			ग्राम बकरा में रंजय रविदास, बिन्देश्वर मोची राजेश मोची, दिलीप मोची, मनोज मोची, कमलेश मोची संजय मोची, अशोक मोची, श्रीचन्द मोची, हरिश्चन्द्र मोची विजय केवट, राजकुमार पासवान, रामप्रवेश पासवान, दुलारचन्द्रपासवान, ब्रह्मदेव केवट, रवण साव, प्रभाकर प्रसाद, रामप्रवेश सिंह, अर्जुन सिंह, विजय सिंह, किरण देवी, अरविन्द केवट, शंकर केवट, शैलेन्द्र महतो, रानी देवी, आन्दी केवट, दिना राम, मुनीरक केवट, धुरी केवट, सीताराम सिंह, राजु शर्मा, रामवृक्ष पासवान, निरंजन पासवान, श्यामसुंदर पासवान, बढन पासवान, केशर पंडित, अशोक पंडित, रामधीन पंडित, बच्ची देवी, लालो देवी, महेश राम, अभिमन्यु सिंह, अन्नु पासवान, विन्देश्वर यशवार, संजय पासवान, होरिल केवट, नवल पासवान, साजन पासवान, युगेश्वर पासवान के लिए मुर्गी शेड निर्माण तथा बकरी पालन योजना।	
240			ग्राम मकनपुर में थिरूप पासवान, सतिन्द्र पासवान, सपिन्द्र पासवान तथा सुरेश पासवान के लिए मुर्गीशेड निर्माण तथा बकरी पालन योजना।	
241			ग्राम कथराही में मोहन सिंह, बहादुर पासवान, सधु पासवान, मौजी पासवान, सदन तांती, युगल यादव, दुलारचन्द तांती, पुना यादव, शम्भु पासवान तथा शत्रुधन पासवान के लिए मुर्गी शेड निर्माण तथा बकरी पालन योजना।	
242			ग्राम जक्की में देवेन्द्र प्रसाद, विनोद प्रसाद, विन्द प्रसाद के लिए वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्टिंग पिट्ट,	

			प्रज्जवला सीड प्लान तथा निजी नर्सरी विकास योजना।
243			ग्राम मकनपुर में कुट्टु सिंह, कमलेश प्रसाद, चन्द्रभुषण प्रसाद, रामेश्वर महतो के लिए वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्टिंग पिट्ट, प्रज्जवला सीड प्लान तथा निजी नर्सरी विकास योजना।
244			ग्राम बकरा में गोपाल सिंह, जय सिंह, मुन्ना प्रसाद, अभिमन्यु सिंह, रामप्रवेश सिंह, अर्जुन सिंह, प्रभाकर प्रसाद तथा श्रवण साव के लिए वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्टिंग पिट्ट प्रज्जवला सीड प्लान तथा निजी नर्सरी विकास योजना।
245			ग्राम ईश्वरचक में पंकज कुमार, वृजनंदन प्रसाद ज्वाला प्रसाद, भक्तु प्रसाद के लिए वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्टिंग पिट्ट, प्रज्जवला सीड प्लान तथा निजी नर्सरी विकास योजना।
246			ग्राम लालु विगहा में मिथलेश प्रसाद, शैलेन्द्र विन्द सुरेन्द्र प्रसाद तथा श्याम विन्द के लिए वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्टिंग पिट्ट, प्रज्जवला सीड प्लान तथा निजी नर्सरी विकास योजना।
247			ग्राम कथराही में शम्भु प्रसाद, मोहन सिंह, शम्भु पासवान, शत्रुधन पासवान, युगल यादव, रूण प्रसाद तथा रामविलास प्रसाद के लिए वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्टिंग पिट्ट, प्रज्जवला सीड प्लान तथा निजी नर्सरी विकास योजना।
248			ग्राम पंचायत राज कथराही में सभी इन्दिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय निर्माण योजना।

egkRek xkj/kh jk"V^ah; jkstxkj xkajVh Ldhe fcgkj

xzke iapk;r jkt mrjFkw

क्र० सं०	प्राथमिकता	राजस्व ग्राम	योजना का नाम	अनु० राशि
1.			ग्राम मुफ्तीपुर में चरकुरवाँ खंधा में कमलेश प्रसाद के खेत से R.E.O रोड तक पैन वे दोनो तरफ वृक्षारोपण कार्य।	
2.			ग्राम मुफ्तीपुर मे सतमन खंधा मे देवेन्द्र प्रसाद के खेत से R.E.O रोड तक अलंग के दोनों तरफ वृक्षारोपण कार्य।	
3.			ग्राम मुफ्तीपुर में गाँव के दक्षिण दरगाह पर कैलू पासवान के खेत से अरविन्द प्रसाद के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण काय।	
4.			ग्राम मुफ्तीपुर में उपेन्द्र प्रसाद के खेत से शैलेन्द्र कुमार के खेत तक औगल किता में पैन खुदायी एवं जगह-2 पर पुलिया निर्माण कार्य।	
5.			ग्राम मुफ्तीपुर में सतमन खंधा में मनोज कुमार के खेत सवे महेश राउत के खेत होते हुए आनन्दी के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
6.			ग्राम मुफ्तीपुर में बड़का पुल से मुरारी प्रसाद के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
7.			ग्राम मुफ्तीपुर में गोड़ियारी खंधा में भुषण राउत के खेत से सुनील के खेत होते हुए निगार तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
8.			ग्राम नारायणपुर में गोइठवा नदी से लेकर रक्सावर तक पैन खुदाई।	
9.			ग्राम नारायणपुर में बड़का अहरा पुल से लकर रक्सावर तक पैन खुदाई।	
10.			ग्राम मुफ्तीपुर में गाँव के दक्षिण अनिल पुल से देवेन्द्र प्रसाद के खेत तक अलंग भराई एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
11.			जगदेव चौहान के घर से गोइठवा नदी तक अलंग का मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
12.			महादलित के टोला से R.E.O रोड तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
13.			ग्राम मुफ्तीपुर में वृजनन्दन प्रसाद के खेत से शंकर राउत के खेत तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
14.			ग्राम मुफ्तीपुर में पूर्णा अहरा खंधा में सतीश प्रसाद के खेत से नाला पर जयराम प्रसाद के खेत तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
15.			ग्राम मुफ्तीपुर में औगल किता में यदुनंदन प्रसाद के खेत से R.E.O रोड तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
16.			ग्राम मुफ्तीपुर में तालाब पर देवेन्द्र प्रसाद के भराव से अशोक	

			प्रसाद के खेत तक अलंग भराई एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
17.			ग्राम मुफ्तीपुर में अहरा खंधा में विन्देश्वर प्रसाद के खेत से उगर पर तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
18.			ग्राम मुफ्तीपुर में छोटका पुल से चरकुरवा खंधा तक अलंग निर्माण एवं पैन के दोनों तरफ वृक्षारोपण कार्य।	
19.			ग्राम मुफ्तीपुर में उगर पर बड़का पुल से मुरारी के खेत तक पैन के दोनों तरफ वृक्षारोपण कार्य।	
20.			ग्राम मुफ्तीपुर में महेन्द्र पासवान के घर से जगलाल चौधरी के घर होते हुए मध्य विद्यालय तक गली में मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं P.C.C.ढलाई कार्य।	
21.			ग्राम नारायणपुर में जगेशर राउत के घर से गंधारी मोची के घर तक मिट्टी भराई एवं ईटसोलिंग कार्य।	
22.			ग्राम मुफ्तीपुर में शिवालक राउत के घर से युगेश्वर प्रसाद के घर तक नाली निर्माण ईट सोलिंग एवं P.C.C.ढलाई कार्य।	
23.			ग्राम नारायणपुर में मुरारी केवट के घर से इन्द्रदेव राउत के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
24.			ग्राम मुफ्तीपुर में शशि राउत के घर शम्भु राउत के घर तक ईटसोलिंग, नाली निर्माण एवं P.C.C.ढलाई कार्य।	
25.			ग्राम मुफ्तीपुर में सोमर यादव के घर से उपेन्द्र राउत के घर तक ईटसोलिंग, नाली निर्माण एवं P.C.C.ढलाई कार्य।	
26.			देवनन्दन राउत के घर से उदय राउत के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
27.			कपिल मोची के घर से मंगल मोची के घर तक नाली निर्माण ईटसोलिंग और मिट्टी भराई कार्य।	
28.			ग्राम मुफ्तीपुर में रामानन्द प्रसाद से रामवृक्ष प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग, नाली निर्माण P.C.C.ढलाई कार्य।	
29.			मंगल मोची के घर से हरजन दलान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।	
30.			वरण राउत के घर से गेनाहरी मोची के घर तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई।	
31.			प्यारे चौहान के घर से जागदेव चौहान के घर तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई कार्य।	
32.			तनिक चौहान दलान से सिया चौहान के घर तक मिट्टी भराई निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
33.			गुलाम चौहान के घर से रामबली चौहान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
34.			छोटेलाल चौहान के घर से विनेशर चौहान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
35.			मंलहपिंडी से जर्नाधन चौहान के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
36.			कैलाश चौहान के घर से रामलगन चौहान के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	

37.			शिवन चौहान के घर से मोती चौहान के घर तक नाली निर्माण एवं ईटसोलिंग कार्य।	
38.			दुर्योधन चौहान के घर से रामशरण चौहान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईटसोलिंग कार्य।	
39.			हरिचरण चौहान के घर से प्यारे चौहान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
40.			रामप्रेम चौहान के घर से प्रमोद चौहान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
41.			R.E.O रोड से प्यारे चौहान के घर तक P.C.Cढलाई कार्य।	
42.			वालकिशुन चौहान के घर से जगदीश चौहान के घर तक ईट सोलिंग कार्य।	
43.			अजीत चौहान के घर से लालो चौहान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
44.			वसंत चौहान के घर से बाढ़न माली के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
45.			तनिक चौहान के घर से सीताराम चौहान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
46.			वच्चु चौहान के घर से राजेशर चौहान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
47.			ग्राम उतरथु में नरेश पासवान के घर से लेकर परमेश्वर यादव के दलान तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
48.			रामईश्वर चौहान के घर तर पुलिया निर्माण।	
49.			कैलाश चौहान के घर तर पुलिया निर्माण कार्य।	
50.			रामदेव चौहान के खेत के निकट पश्चिम रास्ता के लिए पुलिया निर्माण कार्य।	
51.			बच्चु चौहान के खेत के निकट दक्षिण की ओर जाने के लिए पुलिया निर्माण कार्य।	
52.			कृष्ण चौहान के खेत के निकट पुलिया निर्माण कार्य।	
53.			रामविलास गोप के खेत के निकट पुलिया निर्माण कार्य।	
54.			ग्राम विशुनपुर राजकुमार चौहान के खेत से सिपाही चौहान के खेत तक अलंग के दोनो तरफ वृक्षारोपण कार्य।	
55.			ग्राम विशुनपुर में देवकरण चौहान के खेत से राजकुमार चौहान के खेत तक नदी के तटबंध के दोनो तरफ वृक्षारोपण कार्य।	
56.			ग्राम विशुनपुर में शिवालक चौहान के खेत से श्मसान घाट पर करते हुए राजो चौहान के खेत तक नदी के तटबंध के दोनों तरफ वृक्षारोपण कार्य।	
57.			ग्राम विशुनपुर में प्रयाग चौहान के खेत से हरचिरण चौहान के खेत तक नदी के किनारे पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
58.			ग्राम विशुनपुर में रघुनंदन चौहान के खेत से नारायण चौहान	

			के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
59.			ग्राम अहियाचक में सुरेश प्रसाद के टेबुल से गोईठवा नदी के तटबंध पुल तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
60.			ग्राम विशुनपुर में लालजी चौहान के घर के पुलक के निकट से लेकर आगार पर नदी के तटबंध पर तोता चौहान के खेत के निकट क्षतिग्रस्त पुल तक पैन खुदाई एवं क्षतिग्रस्त पुल का नव निर्माण कार्य।	
61.			ग्राम विशुनपुर में गाँव के बीच में सार्वजनिक गाद निकासी कुआँ की सफाई एवं मरम्मत कार्य।	
62.			ग्राम विशुनपुर में उत्कर्मित मध्य विद्यालय के नदी के किनारा में सीढ़ी का निर्माण कार्य।	
63.			ग्राम विशुनपुर के गोईठवा नदी के तटबंध में सुरेश प्रसाद के खेत के निकट से इंटर स्कूल अमरावती के पास रोड़ के निकट तक मिट्टी भराई का निर्माण कार्य।	
64.			ग्राम अहियाचक में गाँव के दक्षिण तालाब पर से कचहरी तक मिट्टी भराई, ईटसोलिंग एवं नाली का निर्माण कार्य।	
65.			ग्राम विशुनपुर में बनारस चौहान के घर से ईश्वर चौहान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
66.			ग्राम विशुनपुर में पंचपंडिया कोना से विशुनपुर गाँव पार करते हुए गाँव के श्मसान घाट तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
67.			ग्राम विशुनपुर में पंचपेड़िया कोना भगवन चौहान के खेत से पंजाबी चौहान के खेत तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
68.			ग्राम विशुनपुर में लक्ष्मी स्थान से लटर चौहान के दलान होते हुए कैथु चौहान के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
69.			ग्राम विशुनपुर में लक्ष्मी चौहान के घर से गिरजा चौहान के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
70.			ग्राम विशुनपुर में देवी स्थान से भोली चौहान के कुआँ तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
71.			ग्राम विशुनपुर में गिलटी स्थान से नदी के तटबंध शिव चौहान के खेत तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं पुलिया का निर्माण कार्य।	
72.			ग्राम विशुनपुर के जुगल चौधरी के घर से जुगेसर चौहान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
73.			ग्राम विशुनपुर में विनेसर चौहान के घर से केसो चौहान के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
74.			ग्राम विशुनपुर के छिलका के निकट से लेकर प्राथमिक विद्यालय चुनूचक रोड तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं	

			पुलिया का निर्माण कार्य।	
75.			ग्राम विशुनपुर में ईश्वर चौहान के घर से नारायण चौहान के घर तक नाली का निर्माण कार्य।	
76.			ग्राम विशुनपुर में रामनाथ चौहान के दलान से रामईश्वर चौहान के खते पैन पर करते हुए अलंग ईट सोलिंग एवं पुलिया का निर्माण कार्य।	
77.			ग्राम मसियाडीह में R.E.O रोड से दक्षिण तरफ सड़क से कारु चौहान के खेत तक वृक्षारोपण कार्य।	
78.			ग्राम मसियाडीह में मध्य विद्यालय के मैदान में मिट्टी भराई एवं वृक्षारोपण कार्य।	
79.			ग्राम मसिया में छलान पीपल के पेड़ से लेकर ऊपरी अलंग बहयारा इन्द्रदेव प्रसाद के खेत तक वृक्षारोपण कार्य।	
80.			ग्राम मसियाडीह में झगडुआ मोड़ से बहियारा खंधा तक रोड के दोनो तरफ वृक्षारोपण कार्य।	
81.			ग्राम मसियाडीह में दरगाह के चारों तरफ वृक्षारोपण कार्य।	
82.			ग्राम मसियाडीह में सिसवा अहरी नदी से रेवाखाड तक पर्इन खुदाई कार्य।	
83.			ग्राम मसियाँ बिगहा के सामुदायिक भवन के बगल में पुराना कुआँ से गाद निकासी कार्य एवं मरम्मति कार्य।	
84.			ग्राम मसियाँ बिगहा के सामुदायिक भवन के बगल में पुराना कुआँ से गाद निकासी कार्य एवं मरम्मति कार्य।	
85.			ग्राम मसियाँ बिगहा में पश्चिम अहरा खंधा R.E.O रोड से विजय प्रसाद के खेत तक डिड़ा एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
86.			ग्राम मसियाँ बिगहा में भोला महतो के खेत तर से रामोतार प्रसाद खेत तक डिड़ा निर्माण कार्य।	
87.			मसियाँडीह में पश्चिम की ओर रेवाखाड में मिट्टी भराई कार्य।	
88.			ग्राम मसियाँ बिगहा में R.E.O रोड किर्ती खंधा होते हुए बहयारा अलंग तक डिड़ा एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
89.			ग्राम मसियाँ बिगहा में झगडुआ पुल से लेकर देवी स्थान तक डिड़ा निर्माण कार्य।	
90.			ग्राम मसियाँ बिगहा में बहैया खंधा में किशोरी प्रसाद के खेत तर से R.E.O रोड तक डिड़ा एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
91.			मसियाँ बिगहा में इन्दी महतो के घर से सुनील प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	

92.			रघु के घर से देवी स्थान तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं पोल तर पुलिया निर्माण कार्य।	
93.			ग्राम मसियाँ बिगहा में किशोर चौहान के घर तक से होते हुए सुरेश चौहान के घर होते हुए लालो चौधरी के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
94.			मसियाँडीह में सामुदायिक भवन से पश्चिम महेश पासवान के घर तर से होते हुए कलेशर पासवान के घर से विषहरी स्थान तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
95.			ग्राम मसियाँ बिगहा में बच्चन यादव के घर से लेकर उतरथु अलंग तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
96.			धर्मेन्द्र प्रसाद के घर तर से किशोरी पासवान के घर पीछे होते हुए कारू पासवान के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
97.			ग्राम मसियाँ बिगहा में गुरुदयाल मिस्त्री मे घर से लेकर चन्द्रमौली डा0 के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
98.			भोला यादव के घर तर से बलेशर चादव के घर से हाते हुए पैन तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
99.			ग्राम मसियाँ बिगहा मे शिवनन्दन प्रसाद के घर से लेकर मधुयादव के घर के नजदीक नदी तक नाला निकास कार्य।	
100.			मसियाडीह के पश्चिम सदा खंधा मे पुलिया का निर्माण कार्य।	
101.			ग्राम मसिया विगहा में संतोष प्रसाद जी के घर से लकेर गुरुसहाय माहतो के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
102.			ग्राम मसियाँ बिगहा में अर्जुन प्रसाद के घर तर सवे गोइठवा नदी तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
103.			ग्राम मसिया विगहा के उषा देवी के घर में बकरीपालन के लिए मकान का निर्माण कार्य।	
104.			ग्राम मसिया बिगहा में उषा देवी के घर में शौचालय का निर्माण कार्य।	
105.			ग्राम धर्मपुर में सतविगहीया से अमरावती स्कूल तक वृक्षारोपण कार्य।	
106.			ग्राम धर्मपुर में में बरतर से गोवहारी कोण तक वृक्षरोपण कार्य।	
107.			ग्राम धर्मपुर में खेदू खन्धर के चारो तरफ अंलग पर वृक्षारोपण काय।	

108.			ग्राम धर्मपुर में R.E.O. रोड से ब्रह्मस्थान होते हुए बनारस प्रसाद के दलान तक पैन उजही कार्य	
109.			ग्राम धर्मपुर में खेदू खन्धा के चारो ओर अलंग भराई।	
110.			ग्राम धर्मपुर में R.E. रोड से खन्धा के कोण होते तालाब पर से R.E.O. रोड तक ईट सोलिंग कार्य।	
111.			ग्राम धर्मपुर में तालाब पर पूल निर्माण कार्य।	
112.			ग्राम धर्मपुर में हरिनन्दन चौहान से बंगाली चौहान तक एवं भोला चौहान से विदेशी चौधरी तक P.C.C. ढलाई कार्य।	
113.			ग्राम धर्मपुर में मानसीग पूल से शिवालक प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं P.C.C. ढलाई कार्य।	
114.			ग्राम उत्तरथु के विजय नारायण त्रिवेदी के घर से अवध ठाकुर प्रगास ठाकुर के घर से होते हुए अरुण प्रसाद के घर तक P.C.C. ढलाई कार्य एवं जगह-जगह नाली मरम्मती कार्य।	
115.			ग्राम उत्तरथु के सुरेन्द्र त्रिवेदी के घर तक से लल्लु पाण्डेय के दलान तक P.C.C. ढलाई कार्य।	
116.			ग्राम उत्तरथु के अशोक राउत के घर के बगल से लक्ष्मी लाल गुप्ता के घर होते हुए अरुण पासवान के घर तक P.C.C. ढलाई एवं नाली निर्माण कार्य।	
117.			ग्राम उत्तरथु के संतोष यादव के घर से होते हुए चाँदनी चौक से सुरेश प्रसाद शिक्षक तक P.C.C. ढलाई कार्य साथ में इन्दल खाणी श्रवण खाणी तक नाली निर्माण कार्य।	
118.			ग्राम उत्तरथु के राम विलाश यादव के घर से चन्दीका यादव के घर से पप्पु यादव के घर तक P.C.C. ढलाई एवं नाली निर्माण कार्य।	
119.			ग्राम उत्तरथु के नथुनी खाड़ से डुमरी पुल तक सालो भर सिच्चाई एवं जल संग्रह करने के लिए अलंग में मिट्टी भराई कार्य।	
120.			ग्राम उत्तरथु के गिरीश पाण्डेय के घर से लल्लु पाण्डेय के घर से डा० अशोक प्रसाद के घर तक P.C.C. ढलाई कार्य।	
121.			ग्राम पंचायत के वार्ड सं० सात में सदासीव यादव के चापाकल तक से राधे राउत के होते हुए नाली एवं घर तक ईट सोलिंग, नाली एवं उसी में P.C.C. ढलाई सदाशिव यादव के चापाकल तक से राम प्रवेश पंडित के घर तक P.C.C. ढलाई कार्य।	
122.			ग्राम उत्तरथु में रामाकांत त्रिवेदी के घर में मुर्गी पालन के लिए मागन निर्माण कार्य।	

123.			ग्राम उत्तरथु में बनारस महतो के खेत से डुमरी पुल तक पैन के दोनों तरफ वृक्षारोपन कार्य।	
124.			उत्तरथु पंचायत के R.E.O. रोड बनारस प्रसाद के खेत के पास गछुली तर पुल का निर्माण एवं मिट्टी भराई कार्य।	
125.			ग्राम उत्तरथु के उमेश टेलर के घर से शिवालक पाण्डेय के घर के बगल तर से प्रगास प्रसाद के घर तक नाला निर्माण ईट करण साथ में मिट्टी भराई कार्य।	
126.			ग्राम उत्तरथु के हरगढ़ तर से मिथलेश गराई के खेत होते हुए R.E.O. रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
127.			ग्राम उत्तरथु के अरुण प्रसाद के घर के पास से सुरेश प्रसाद शिक्षक के घर के बगल तक से प्रगास त्रिवेदी के घर तक नाली निर्माण, मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
128.			ग्राम उत्तरथु के मध्य विद्यालय R.E.O. रोड तर से सालोभर आवागवन हेतु अगल में मिट्टी भराई एवं जहाँ तहाँ खाड़ भराई साथ में पुलीया निर्माण कार्य।	
129.			ग्राम उत्तरथु के स्कूल तर से श्याम प्रसाद के खेत से कौशल पासवान तक अलंग के दोनों तरफ वृक्षारोपन कार्य।	
130.			ग्राम उत्तरथु में नथूनी खाड तर बाब तक रोड पर वृक्षारोपण कार्य।	
131.			ग्राम उत्तरथु में धाम पुल से सतीश महतो के खेत तक वृक्षारोपण कार्य।	
132.			ग्राम उत्तरथु में आरियों रोड से कमलजीत पासवान के घर तक ईट सोलिंग और ढलाई का कार्य।	
133.			ग्राम उत्तरथु में नदी से कोड़ीया पुल तक पैन खुदाई का कार्य।	
134.			ग्राम उत्तरथु के मध्य विद्यालय के फिल्ड में वृक्षारोपण का कार्य।	
135.			ग्राम उत्तरथु में लक्ष्मी साव से विशुन देव पासवान तक ढलाई का कार्य।	
136.			ग्राम उत्तरथु के मध्य विद्यालय के निकट तालाब का तटबंध का मरम्मत का कार्य और सीढी का निर्माण कार्य।	
137.			ग्राम उत्तरथु में आर०ई०ओ० रोड से श्याम महतो के खेत तक रोड का निर्माण एवं पुलिया का निर्माण कार्य और वृक्षारोपण कार्य।	
138.			मन्ड पर से मिट्टी भराई एवं नाला निर्माण आरीयो रोड तक ईट सोलिंग और ढलाई का कार्य आरीयो रोड तक।	
139.			कृष्णा प्रसाद के घर से मेन गली तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग और ढलाई का कार्य।	

140.			पुस्तकालय के फ़िल्ड में मिट्टी भराई, ईट सोलिंग और दो तरफ बॉण्डी निर्माण का कार्य।	
141.			मण्ड का पुस्तकालय के पास कर कुआँ का मरम्मत कार्य करना।	
142.			मण्ड के तालाब का खुदाई + दो तरफ सीढ़ी बनाने का कार्य।	
143.			घोबघट्टा पुल के पास रोड के दोनों तरफ वोल्डर या दिवार निर्माण का कार्य।	
144.			मण्ड पर से शम्भु यादव के घर तक गली ढलाई का कार्य ईट सोलिंग का कार्य।	
145.			पप्पु यादव के घर से मण्ड पर तक ढलाई गली का कार्य।	
146.			कुँजवीहारी के दुकान से मण्ड पर तक ढलाई गली का कार्य।	
147.			हरगोविन्द मास्टर के घर से मेन गली तक नाली निर्माण, ईट सोलिंग एवं ढलाई का कार्य।	
148.			प्रगाभ कोयरी के दलान के गौरी शंकर होते मेन गली तक ईट सोलिंग का कार्य।	
149.			कुम्हरगड्डा पुल से हर गड्डा पैन का पैन खुदाई का कार्य जो की गैरमजरूआ जमीन है।	
150.			मण्ड का तालाब का गैरमजरूआ पैन से पुलीया निर्माण जो की तालाब में पानी आने-जाने का पुराना रास्ता था।	
151.			ग्राम पंचारत उतरथु मं राजीव गाँधी सेवा केन्द्र का निर्माण कार्य।	
152.			ग्राम विशुनपुर में वृहस्पत चौधरी के घर से बाबुलाल चौधरी के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग, नाली निर्माण एवं P.C.Cढलाई कार्य।	
153.			ग्राम विशुनपुर में विनेश्वर चौधरी के घर से युगल चौधरी के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग, नाली निर्माण एवं P.C.Cढलाई कार्य।	
154.			ग्राम विशुनपुर में लालजी चौहान के घर से ईश्वर चौहान के घर तक ईट सोलिंग, ईट सोलिंग, नाली निर्माण एवं P.C.Cढलाई कार्य।	
155.			ग्राम विशुनपुर में उत्कर्मित मध्य विद्यालय से रामनाथ चौहान के दलान तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग, नाली निर्माण एवं P.C.Cढलाई कार्य।	

156.			ग्राम विशुनपुर में नदी के किनारा में रामस्वरूप चौहान के खेत तक पत्थर लगाई कार्य।	
157.			ग्राम मुफ्तीपुर में जागीर से महेश प्रसाद के खेत तक अलंग निर्माण कार्य।	
158.			ग्राम मुफ्तीपुर में नदी से जागीर तक ईट सोलिंग कार्य।	
159.			ग्राम मुफ्तीपुर में श्रीचन्द प्रसाद के घर से आनन्दी राउत के घर तक P.C.C ढलाई कार्य।	
160.			ग्राम मुफ्तीपुर में महादलित टोला लखन चौधरी के घर से राजो पासवान के घर होते हुए दिनेश चौधरी के घर तक मसियाँ ईट सोलिंग, नाली निर्माण एवं P.C.C ढलाई कार्य।	
161.			ग्राम मसियाँ बिगहा महादलित टोला में बाबुलाल चौधरी के घर से कलेसर राउत के घर तक ईट सोलिंग, नाली निर्माण एवं P.C.C ढलाई कार्य।	
162.			ग्राम मसियाँ बिगहा महादलित टोला में इन्दी प्रसाद के घर से हलचल चौधरी के घर होते हुए गोइठवा नदी तक नाली निर्माण एवं P.C.C ढलाई कार्य।	
163.			ग्राम धर्मपुर में मसानी पर के पुल, पीपड़ मठयतर, खंधा के मेन, धनान पर, गोवहरी (रलाली) पुल तथा दरगाह पर के पुल के केवाड़ा का निर्माण कार्य।	
164.			ग्राम धर्मपुर में सिद्धेश्वर प्रसाद के घर के पश्चिम और उत्तर गली में मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
165.			ग्राम धर्मपुर में शांति देवी राधे प्रसाद के खेत पोखरी खंधा में कुआँ का निर्माण कार्य। खसरा नं0- 233 खाता नं0-53	
166.			ग्राम उतरथू में लंगड़ा तार तर से नथुनी खाड़ तर तक वृक्षारोपण कार्य।	
167.			ग्राम उतरथू में सुरेश मास्टर जी के पश्चिम से बदरी चौहान के घर होते हुए राजेन्द्र रोड़ तक नाली निर्माण एवं P.C.C ढलाई कार्य।	
168.			ग्राम उतरथू में जगदीश चौहान से लेकर प्लॉट नं0 11 से बच्चु चौहान होते हुए नाली निर्माण एवं P.C.C ढलाई कार्य।	
169.			ग्राम उतरथू में रमानाथ के कोनाठा से लेकर जगबहादुर के कोना तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
170.			ग्राम उतरथू में चन्दर के घर से रामेश्वर चौहान के घर तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
171.			ग्राम उतरथू महादलित टोला में राजो केवट से लेकर रामविलास दास तक नाली निर्माण एवं P.C.C ढलाई कार्य।	

172.			ग्राम उत्तरथू महादलित टोला में राजेन्द्र दास से लेकर अमल रान्त दास तक गली में नाली निर्माण एवं P.C.Cढलाई कार्य।	
173.			ग्राम उत्तरथू महादलित टोला में चन्द्रदीप दास से लेकर धोटम दास तक गली में नाली निर्माण एवं P.C.Cढलाई कार्य।	
174.			ग्राम उत्तरथू महादलित टोला में कलेसर दास से लेकर हरगढा तक गली में नाली निर्माण एवं P.C.Cढलाई कार्य।	
175.			ग्राम उत्तरथू महादलित टोला में पटेल दास से लेकर रामेश्वर दास तक नाली निर्माण एवं P.C.Cढलाई कार्य।	
176.			ग्राम उत्तरथू महादलित टोला में सरयुग दास से लेकर महेन्द्र दास तक नाली निर्माण एवं P.C.Cढलाई कार्य।	
177.			ग्राम उत्तरथू में शिवनन्दन चौहान बल्द स्व0 रामधनी चौहान के समसो खंधा खेत में तालाब खुदाई कार्य। (खाता नं0 177,111 खसरा नं0 2987,2988)	
178.			ग्राम उत्तरथू में त्पम्प्ट रोड से लगायत दिनेश चौबे के खेत होते हुए दुसा पाण्डे खेत होते हुए श्याम महतो के खेत तक आमरास्ता के लिए मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
179.			ग्राम उत्तरथू में डुमरी एवं घाय के बीचोबीच पटवन एवं आमरास्ता के लिए पुल का निर्माण कार्य।	
180.			ग्राम उत्तरथू में अनिल गराय के दुकान से लगायत मुकेश कुमार के दुकान होते हुए टीकल के दुकान तक ईंट विछाई एवं P.C.Cढलाई कार्य।	
181.			ग्राम उत्तरथू में घाय पुल से डुमरी पुल तक पटवन हेतु पैन की खुदाई कार्य।	
182.			ग्राम उत्तरथू में डुमरी पुल से परिऔध, बधमरुआधेखा अठबिगहिया होते हुए अजय माहतो के बगीचा तक पटवन हेतु पैन खुदाई कार्य।	
183.			ग्राम उत्तरथू महादलित टोला में रामवरा दास से लगायत कृष्ण दास के खेत होते हुए आर0 ई0 ओ0 रोड तक मिट्टी भराई ईंट सोलिंग एवं P.C.Cढलाई कार्य।	
184.			ग्राम उत्तरथू में बधमरुआ भगत त्रिवेदी के पैन से लेकर सीता महतो के खेत होते हुए सतकपुर पैन तक अलंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।	
185.			ग्राम अहियाचक में विशुनपुर छिलका से लगायत पखन के लिए आँगनबाडी केन्द्र तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण	
186.			ग्राम मुफतीपुर में राजेश प्रसाद के खेत में मुर्गीपालन के लिए रोड़ का निर्माण कार्य।	
187.			ग्राम मुफतीपुर मे दयानन्द के खेत में मुर्गीपालन के लिए रोड़ का निर्माण कार्य।	

188.			ग्राम मुफ्तीपुर में मनोज साव के खेत में मुर्गीपालन के लिए रोड निर्माण कार्य।	
189.			ग्राम मुफ्तीपुर में अरुण कुमार के खेत में मुर्गीपालन के लिए रोड निर्माण कार्य।	
190.			ग्राम विशुनपुर में देवकरण चौहान के खेत में मुर्गीपालन के लिए रोड निर्माण कार्य।	
191.			ग्राम विशुनपुर में चन्दर चौहान शिव चौहान, दशरथ चौहान अवध चौहान, दीनानाथ चौहान तथा शत्रुघन चौहान के खेत में मुर्गी रोड निर्माण एवं बकरी पालन की योजना।	
192.			ग्राम मसिया बिगहा में उषा देवी पति सोनी चौहान के लिए बकरीपालन योजना।	
193.			ग्राम मसिया बिगहा में दयानन्दन चौहान के लिए मुर्गी रोड निर्माण योजना।	
194.			ग्राम मसिया बिगहा में कुंदन सिंह के लिए मुर्गी निर्माण योजना।	
195.			ग्राम धर्मपुर में शंभु कुमार चौधरी के लिए बकरीपालन योजना। (खाता नं0 27 खसरा नं0 6501)	
196.			ग्राम धर्मपुर में राधे प्रसाद स्व0 हरिहर प्रसाद के लिए मुर्गी फार्म का रोड का निर्माण कार्य।(खाता नं0 53खसरा नं0 659)	
197.			ग्राम धर्मपुर में शंभु चौधरी के खेदु खंधा खेत में वृक्षारोपण कार्य। (खाता नं0 27 खसरा नं0 2180, खाता नं0 27 खसरा नं0 2167, खाता नं0 27 खसरा नं0 2250, खाता नं0 27 खसरा नं0 2151, खाता नं0 27 खसरा नं0 2156)	
198.			ग्राम उत्तरथू में अरुण प्रसाद पिता स्व0 रामेश्वर महता के लिए मुर्गी रोड निर्माण योजना (खाता नं0 209 खसरा नं0 1204)	
199.			ग्राम उत्तरथू में अवधेश ठाकुर पिता स्व0 केसो ठाकुर के लिए मुर्गी रोड निर्माण योजना।	
200.			ग्राम उत्तरथू में महेश यादव पिता रामईश्वर यादव के लिए मुर्गीरोड निर्माण योजना।	
201.			ग्राम उत्तरथू में राजकुमार राउत पिता नरेश राउत के लिए मुर्गी रोड निर्माण योजना।	
202.			ग्राम उत्तरथू में अमलकांत दास पिता लालो दास के लिए मुर्गी रोड निर्माण कार्य।	
203.			ग्राम उत्तरथू में लक्ष्मण रविदास पिता पटेल रीविदास के लिए मुर्गी रोड निर्माण योजना।	
204.			ग्राम उत्तरथू में रविकांत पासवान पिता स्व01 कृष्णनंदन पासवान के लिए मुर्गी रोड योजना।	

205.			ग्राम उत्तरथू में राजन दास पिता योगेन्द्र दास के लिए मुर्गी रोड निर्माण योजना।	
206.			ग्राम उत्तरथू में राममूर्ति राउत पिता रामस्वरूप राउत के लिए मुर्गी रोड निर्माण योजना।	
207.			ग्राम उत्तरथू में तुलसी केवट के घर से पप्पु यादव के छ्ज़र तक मिट्टी भराई, नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।	
208.			ग्राम उत्तरथू में चानमथुरा से लेकर नदी के अलंग बाबुलाल पासवान के खेत तक अलंग पर वृक्षारोपण कार्य। (परिऔना खंधा)	
209.			ग्राम उत्तरथू में डुमरी पुल से लेकर पैन के दोनों तरफ बनारस प्रसाद के खेत तक वृक्षारोपण कार्य।	
210.			ग्राम धर्मपुर खंधा में युगल महतो पिता झमन महतो के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	
211.			ग्राम धर्मपुर में खेदु खंधा में प्रगाम महतो पिता स्व0 सदासी सिंह के खेत में वृक्षारोपण कार्य।	
212.			ग्राम धर्मपुर में सरयुग प्रसाद पिता महावीर महतो के खेदु खंधा खेत में वृक्षारोपण कार्य।	
213.			ग्राम धर्मपुर में राधे महतो, भोला चौधरी तथा कुंजल प्रसाद के लिए वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्टिंग पिट्ट तथा प्रज्जवला सीड प्लान एवं निजी नर्सरी विकास योजना।	
214.			ग्राम उत्तरथू में प्रदीप भारती, बिहारी प्रसाद, मिथलेश प्रसाद, मनोज प्रसाद, अरुण चौधरी तथा अशोक चौधरी के लिए वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्टिंग पिट्ट तथा प्रज्जवला सीड प्लान एवं निजी नर्सरी विकास योजना।	
215.			ग्राम मुफ्तीपुर में प्रमोद प्रसाद शैलेन्द्र राउत, सत्येन्द्र प्रसाद के लिए वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्टिंग पिट्ट तथा प्रज्जवला सीड प्लान एवं निजी नर्सरी विकास योजना।	
216.			ग्राम मसिया में सोनी चौहान, सुनील प्रसाद, श्यामनंदन चौहान तथा जयराम प्रसाद के लिए वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्टिंग पिट्ट तथा प्रज्जवला सीड प्लान एवं निजी नर्सरी विकास योजना।	
217.			ग्राम विशुनपुर में बलिन्द्र चौहान तथा शिवालक चौहान के लिए वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्टिंग पिट्ट तथा प्रज्जवला सीड प्लान एवं निजी नर्सरी विकास योजना।	
218.			ग्राम पंचायत राज उत्तरथू के सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय योजना	

महात्मा गाँधी राष्ट्रीय रोजगार गारंटी स्कीम बिहार
ग्राम पंचायत राज जहाना, प्रखण्ड बिन्द (नालन्दा)
आज दिनांक ०२.१०.२०१२ को ग्राम सभा से पारित वर्ष
२०१२-१२ के वार्षिक कार्य योजना की सच्ची प्रति।

क्र० सं०	प्राथमिकता	राजस्व ग्राम	योजना का नाम	अनु० राशि
1			ग्राम रामपुर में पश्चिम सीता प्रसाद के खेत के निकट आम गरमजरुआ जमीन पर प्लॉट नं० 27 में तलाब का निर्माण कार्य।	
2			ग्राम रामपुर के पश्चिम ग्रामीण पथ में आर०सी०सी० पुलिया का मरमति कार्य।	
3			ग्राम रामपुर के पश्चिम ग्रामीण पथ में आर०सी०सी० पुलिया के निकट से उत्तर एन०एच० 78 तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
4			ग्राम रामपुर विगहा में कुम्हरी नदी से आर०सी०सी० पुलिया का निर्माण कार्य।	
5			ग्राम रामपुर विगहा में लाला साव के घर से पुरव आर०सी०सी० पुलिया तक कुम्हरी नदी के किनारे तटबन्ध का निर्माण।	
6			ग्राम रामपुर विगहा के पुरव, गुलाव यादव के घर के निकट से रामवरण पासवान के दलान तक कुम्हारी नदी के तटबन्ध पर दोनो किनारे वृक्षा रोपन कार्य।	
7			ग्राम रामपुर विगहा में भगीरथ मिस्त्री के निकट से रामनन्दन चौहान के घर के निकट तक गल्ली में मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
8			रामपुर विगहा में भोला स्थान से रामचन्द्र मिस्त्री के घर तक गल्ली में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	

9			रामपुर विगहा में सामुहिक कुआं का निर्माण कार्य।	
10			ग्राम रामपुर में प्रधान मंत्री सड़क के दक्षिण दयावती देवी के खेत के निकट पैन में आर०सी०सी० पुलिया का निर्माण।	
11			ग्राम रामपुर में प्रधान मंत्री सड़क से दक्षिण एन०एच० 78 तक दयावती के खेत के निकट रास्ता में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
12			ग्राम रामपुर में प्रधान मंत्री सड़क के दोनों किनारे बजरंगवली के निकट से पुरव मलावों सिमाना तक वृक्षारोपण कार्य।	
13			ग्राम रामपुर विगहा में कोठीया खन्धा से स्व० द्वारिका चौहान के घर तक ग्रामीण पथ में उची मिट्टी भराई कार्य।	
14			ग्राम रामपुर विगहा में घेरा खन्धा के पश्चिम बजरंग वली से उत्तर कोठीया खन्धा तक ग्रामीण पथ में उची मिट्टी भराई एवं चौड़ीकरण कार्य।	
15			ग्राम रामपुर के पश्चिम जहाना के पुरव पानी के निकास पर्इन में आर०सी०सी०, पुलिया एवं ग्रामीण पथ रामपुर एवं जहाना के तटबन्ध के बीच मिट्टी भराई सड़क का निर्माण।	
16			ग्राम रामपुर में कन्हैया प्रसाद के निकट से पश्चिम प्रा० वि० तक आवागमन के लिए मिट्टी एवं ईट सोलिंग कार्य।	
17			ग्राम रामपुर में बिन्द सरमेरा प्रधान मंत्री सड़क से उत्तर रामचन्द्र चौहान के खेत के निकट से नन्दलाल प्रसाद के खेत के निकट तक अलंग मरमती कार्य।	
18			ग्राम रामपुर में पुरवारी वाड़ा खन्धा के पुरवारी अलंग में दिनेश प्रसाद के खेत के निकट से उत्तर सीता प्रसाद के खेत तक अलंग मरमती कार्य।	

19			ग्राम रामपुर में वलवा खन्धा के पुरवारी अलंग में रामचन्द्र प्रसाद के खेत के निकट से धरीयारी गाँव तक अलंग मरमती कार्य।	
20			ग्राम रामपुर में वलवा खन्धा से घेरा खन्धा तक पैन खुदाई कार्य।	
21			ग्राम रामपुर में प्रधान मंत्री सड़क से दक्षिण बजरंगवली से विशुनदेव चौहान के खेत के निकट तक पैन खुदाई कार्य।	
22			ग्राम रामपुर सरमेरा बिन्द प्रधान मंत्री सड़क से उत्तर धरीयारी गाँव तक तटबन्ध के दोनो किनारे वृक्षारोपन कार्य।	
23			ग्राम जहाना में छोटे राम के घर से लेकर पुरव सड़क एवं उमेश राम के दालान तक मिट्टी भराई एवं ईट बिछाई।	
24			ग्राम जहाना में प्रमोद राम के घर से लेकर राजकिशोर प्रसाद के दलान तक मिट्टी भराई एवं ईट बिछाई एवं नाला निर्माण कार्य।	
25			ग्राम जहाना में विन्देश्वर राम के घर से शिवनन्दन तक मिट्टी भराई एवं ईट बिछाई एवं नाला निर्माण कार्य।	
26			ग्राम जहाना में ब्रजेश पाण्डेय के घर से लेकर बंगाली महतो के घर होते हुए चेतु मिस्त्री के घर तक मिट्टी भराई तथा ईट बिछाई एवं नाला निर्माण कार्य।	
27			ग्राम जहाना में विपीन राम के घर से तालावब तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
28			ग्राम जहाना में मुसाफिर पासवान के घर के निकट से सतराजी प्रसाद के खेत तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य।	

29			ग्राम जहाना में छोटे के घर के निकट से संजय साव के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य।	
30			ग्राम जहाना में धर्मदास पासवान के घर के निकट देवी स्थान के निकट पुलिया निर्माण एवं मिट्टी भराई कार्य।	
31			ग्राम जहाना में शैलेन्द्र प्रसाद के घर के निकट से श्याम राउत के घर के निकट तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
32			ग्राम जहाना में उपेन्द्र पासवान के घर के निकट से शिवचन्द्र राउत के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	
33			ग्राम जहाना में देवी स्थान के निकट कुआँ का मरम्मत कार्य।	
34			ग्राम जहाना में सतराजी प्रसाद के घर के निकट से यदु राम के निकट तक दोनों तरफ नाली निर्माण कार्य।	
35			ग्राम जहाना में देवेन्द्र ठाकुर के घर के निकट से नवल ठाकुर के घर तक ईट सोलिंग, मिट्टी भराई एवं दोनों तरफ नाली निर्माण कार्य।	
36			ग्राम जहाना में देवनन्दन प्रसाद के घर के निकट से उदय प्रसाद के घर के निकट से होते हुए पैन तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग तथा नाला निर्माण।	
37			ग्राम जहाना में सुधीर पासवान के खण्ड के निकट से पश्चिम की ओर कपील पासवान के कुआँ के आगे तक गली में मिट्टी भराई, ईट सोलिंग कार्य।	
38			ग्राम जहाना में प्रधानमंत्री सड़क से पश्चिम विन्देश्वर राम के खेत के निकट से सुधीर पासवान के खण्ड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	

39			ग्राम जहाना में बिन्द सरमेरा प्रधानमंत्री सड़क से पुरव रात कोन पुल तक पैन खुदाई एवं दो आर0सी0सी0 पुलिया का निर्माण कार्य।	
40			ग्राम जहाना में बगीचातर के निकट नदी वाला पुल का निर्माण कार्य।	
41			ग्राम जहाना के दौलता खन्धा के उत्तरी भाग में कृष्ण प्रसाद के खेत के निकट से उदय प्रसाद के खेत के निकट तक पैन खुदाई कार्य।	
42			ग्राम जहाना के खन्धा के उत्तरवारी अलंग में वृक्षारोपन कार्य।	
43			ग्राम जहाना में गोविन्दपुर खन्धा में एस0एच0 78 पर महुआ के पेड़ के निकट पश्चिम स्कूल के आगे तक सड़क के उत्तरी भाग में वृक्षारोपन कार्य।	
44			ग्राम जहाना में अहरा खन्धा में एस0एच0 78 विजय प्रसाद के निकट से पश्चिम वैजनाथ मिस्त्री के खेत के निकट तक सड़क के उत्तरी भाग में वृक्षारोपन कार्य।	
45			ग्राम जहाना में श्याम राउत के घर के निकट से दक्षिण चन्दर राउत के घर के पूरब होते हुए पैन तक गली में मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
46			ग्राम जहाना में रामवालक प्रसाद के घर से रामजी प्रसाद के घर से होते हुए श्याम प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट बिछाई कार्य।	
47			ग्राम जहाना में मुसाफिर पासवान के घर से लेकर चुहरमल मन्दिर तक मिट्टी भराई एवं ईट बिछाई।	
48			ग्राम जहाना में तानो यादव के घर के पुरब यदु पासवान के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट बिछाई।	

49			ग्राम जहाना में उपेन्द्र राम के घर से सुरेश चौधरी के घर से होते हुए गणेश चौहान के घर तक मिट्टी भराई एवं ईंट बिछाई।	
50			ग्राम खरूआरा में सुरेश चौधरी के घर के निकट कुआं का मरम्मत कार्य।	
51			ग्राम जहाना में बगीचातर के निकट के पुल से खरूआरा पुल तक पैन खुदाई एवं तीन पुलिया का निर्माण कार्य।	
52			ग्राम जहाना के पश्चिम चुहरमल के निकट से उतर मुकुल प्रसाद के खेत के निकट तक कुमरी नदी के तटबंध पर दोनों तरफ वृक्षारोपन का कार्य।	
53			ग्राम जहाना में सियाराम पासवान के घर से लेकर मिथलेश पासवान के घर तक सियाराम पासवान से लेकर अशोक पासवान तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
54			ग्राम जहाना में महेन्द्र केवट के घर के निकट से माणिकचन्द साव के घर तक मिट्टी भराई, ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
55			ग्राम जहाना में पंचायत भवन निर्माण के लिए रात गोविन्दपुर खन्धा में प्लॉट नं0 1593 खाता 226 अराजी 50 डीसमिल पर गहरी जमीन पर मिट्टी भराई कार्य।	
56			ग्राम खरूआरा में दिलीप साव के कुआं के निकट से नाली एवं कुम्हरी नदी के तटबन्ध काटकर होमपाईप का निर्माण कार्य।	
57			ग्राम जहाना में बिन्द सरमेरा प्रधानमंत्री सड़क पर धुरी पासवान के खेत के निकट से बैजनाथ मिस्त्री के खेत के निकट तक सड़क के दोनों किनारे वृक्षारोपन का कार्य।	

58			ग्राम खलसा में साधुसरण पासवान के घर के निकट से पश्चिम होते हुए शंकर स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग कार्य।	
59			ग्राम खलसा में रामचन्द्र पासवान के खेत के निकट से दक्षिण दिशा होते हुये देवी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईंट सालिंग कार्य।	
60			ग्राम खलसा में सामुदायिक भवन से लेकर दक्षिण दिशा होते हुये देवी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग कार्य।	
61			ग्राम खलसा में सकरी नदी के तटबन्ध से उमेश पासवान के दलान होते हुये उतर दिशा प्राथमिक विद्यालय होते हुये बाढ़न पासवान के घर तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग एवं पैन में पुलिया का निर्माण।	
62			मिश्री पासवान के घर के निकट से उतर पश्चिम पुराना सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग कार्य।	
63			ग्राम खलसा में गोरेलाल पासवान के घर के निकट से सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग कार्य।	
64			ग्राम खलसा में शंकर स्थान के निकट से उपर का खन्धा के पछियारी अलंग पर मिट्टी भराई कार्य।	
65			ग्राम खलसा में बलराम सिंह के खेत के निकट से रामजी सिंह के खेत तक उपर का खन्धा में अलंग पर मिट्टी भराई का निर्माण।	
66			ग्राम खलसा में सार्वजनिक तालाब की खुदाई एवं सिढी का निर्माण कार्य।	
67			ग्राम खलसा में सकरी नदी के पुल के निकट से पैन का उड़ाही का कार्य तालाब तक।	

68			ग्राम खलसा में सार्वजनिक सौचालय का निर्माण वार्ड नं0 4 में 2 (दो) स्थान पर निर्माण कार्य।	
69			ग्राम खलसा में पैरू केवट के घर से राजेन्द्र केवट के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
70			ग्राम खलसा में अर्जुन चौधरी केवट के निकट से महेश पासवान के घर होते हुये विपिन पासवान के घर तक ईट सोलिंग का निर्माण कार्य।	
71			ग्राम खलसा में उपर का खन्धा के पश्चिम अलंग से पश्चिम से पुरब तक पैन खुदाई का कार्य।	
72			ग्राम खलसा में चलितर चौधरी के घर के निकट से भोला केवट एवं बाढ़न पासवान के खेत तक पैन खुदाई का कार्य।	
73			ग्राम निरपुर में ईश्वर सिंह के घर के निकट से सिद्धेश्वर सिंह के मकान तक गली में मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण एवं तटबन्ध काट कर होम पाईप।	
74			ग्राम निरपुर में हेठला खन्धा में अभिष सिंह के खेत से मिट्टर मियां के खेत तक अलंग मरम्मति एवं खाढ़ भराई और होमपाईप पुलिया का निर्माण।	
75			ग्राम निरपुर में हेठला खन्धा में मिट्टर मियां के खेत के निकट से त्रिवेणी सिंह के खेत तक अलंग में खाढ़ भराई एवं अलंग मरम्मति एवं पुलिया का निर्माण कार्य।	
76			ग्राम निरपुर में चकचंदो खन्धा में मुकेश सिंह के खेत के निकट से उत्तर जिराईन नदी तक अलंग मरम्मति एवं होम पाईप पुलिया का निर्माण कार्य।	
77			ग्राम निरपुर में ठाकुरवाड़ी से उत्तर गोढ़ा खन्धा के पछियारी अलंग पर राजनीति सिंह के खेत तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	

78			ग्राम निरपुर में पानी टंकी के निकट से तलाब पर होते हुए पुराना स्कूल तक सड़क पर मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
79			ग्राम निरपुर में कुम्हरी नदी के पुल के निकट से पश्चिम कुम्हरी नदी के तटबन्ध को चौड़ीकरण करके ईट सोलिंग कार्य।	
80			ग्राम निरपुर में ग्रीश नन्दन सिंह के मकान के निकट से श्याम किशोर के घर के निकट होते हुए उपेन्द्र सिंह के मकान तक गली में मिट्टी भराई कार्य।	
81			ग्राम निरपुर में सुबोध सिंह के दलान के निकट खत्ता में कुआं का निर्माण कार्य।	
82			ग्राम निरपुर में सुबोध सिंह के निकट सार्वजनिक सौचालय का निर्माण कार्य।	
83			ग्राम निरपुर में उतर जीरायन नदी के तटबन्ध पर राजा खन्धा से हेठला खन्धा तक वृक्षारोपन कार्य।	
84			ग्राम निरपुर में उतर वहीचार खन्धा के उतरी एवं पश्चिमी अलंग का मरम्मत कार्य।	
85			ग्राम निरपुर में गिल्टी स्थान से कपिल केवट के मकान तक कुम्हरी नदी के तटबन्ध पर चौड़ीकरण एवं मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग वगल में नाली का निर्माण कार्य।	
86			ग्राम निरपुर में मस्जिद उतर तालाब में गाद निकासी कार्य।	
87			ग्राम निरपुर में मोहम्मद असरफ मियां के घर से दक्षिण ईमाड़ा होते हुए कुम्हरी नदी तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	
88			ग्राम निरपुर में सम्मी मियां के निकट से युगल मियां के घर होते हुये नामों मियां के घर तक गली में मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	

89			ग्राम निरपुर में इसराफील खॉ के घर के पास से युवैर मियाँ तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	
90			ग्राम निरपुर में मस्जिद के निकट से भाषो राम के घर तक ईट सोलिंग का निर्माण।	
91			ग्राम निरपुर में विलास ढाढ़ी के घर के निकट से उतर रामचन्द ढाढ़ी तक गली में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का निर्माण कार्य।	
92			ग्राम निरपुर में रामदहिन ढाढ़ी के घर के निकट से कुम्हरी नदी तक नाली निर्माण कार्य।	
93			ग्राम निरपुर में कपील केवट के निकट कुप मरम्मति कार्य।	
94			ग्राम छतरपुर में जगराम चौहान के घर निकट से शिव चौहान के दलान तक गली में मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।	
95			ग्राम छतरपुर में कपिल के वट के घर के निकट से कृष्णा चौहान के घर तक गली में मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण।	
96			ग्राम छतरपुर में रघुनन्दन यादव एवं रामचन्द्र यादव के निकट से वकील साहब के शिवाला के पास होते हुये आगे अलंग तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग कार्य।	
97			ग्राम छतरपुर में शिव चौहान के दलान के निकट से सरण यादव के आगे तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का निर्माण कार्य।	
98			ग्राम छतरपुर में उचीत यादव के घर से वासो यादव के दलान होते होते हुए बुलक यादव के दलान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का निर्माण कार्य।	
99			वाल्मिकी यादव के घर के निकट से सुखदेव यादव के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का निर्माण कार्य।	

100			ग्राम छतरपुर में सिताराम यादव के घर के निकट से विजय यादव के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का निर्माण कार्य।	
101			ग्राम छतरपुर में गौड़ा खन्धा के उतरवारी अलंग का मरम्मति कार्य।	
102			ग्राम छतरपुर में कृष्णा चौहान के घर के निकट से उतर वाले यादव के घर के निकट तक ग्रामीण पथ में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
103			ग्राम छतरपुर में शिवधारी के दलान के निकट से राजेन्द्र यादव के दलान तक नदी में तटबन्ध पर ग्रामीण पथ के चौड़ी करण एवं मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
104			ग्राम छतरपुर में रामछविला यादव के दलान के निकट से देवीस्थान तक वटबन्ध पर चौड़ी करण एवं मिट्टी भराई ईट सोलिंग कार्य निर्माण।	
105			ग्राम छतरपुर में रामाश्रय पासवान के घर के निकट से गेन्धारी पासवान के घर के आगे तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
106			ग्राम छतरपुर में देवी स्थान के निकट कुआं मरम्मति एवं फर्स का निर्माण।	
107			ग्राम छतरपुर में दुखी यादव के निकट सामुहिक सौचालय 5 सेट	
108			ग्राम छतरपुर में रामाश्रय पासवान के घर के निकट से राजेन्द्र यादव के घर तक तटबंध के बगल में नाला का निर्माण एवं सिताराम पासवान के घर के निकट पुलिया होम पाईप का निर्माण।	
109			ग्राम छतरपुर में धमेन्द्र यादव के घर के निकट होम पाईप द्वारा पुलिया का निर्माण कार्य।	
110			ग्राम छतरपुर में धर्मेन्द्र यादव के मकान के निकट से वाले भगत के मकान तक गली में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	

111			ग्राम छतरपुर में उपेन्द्र यादव के मकान के निकट से रामदहिन यादव तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।	
112			ग्राम निगराईन में महादलित टोला में सुरेश मोची के घर के निकट से विभीषन मोची के घर तक गली में मिट्टी भराई, ईट सोलिंग कार्य।	
113			ग्राम निगराईन में पुराना बड़ा कुं की मरम्मति कार्य।	
114			ग्राम निगराईन में चुहा स्थान से लेकर गोही पुल तक अलंग में मिट्टी भराई कार्य।	
115			ग्राम निगराईन में उतर पश्चिम झगडुआ कोण पर हनुमान जी के मुर्ति के निकट से उतर बिन्द पंचायत के लक्ष्मीपुर खन्धा तक अलंग की मरम्मति कार्य।	
116			ग्राम निगराईन में के उतर जीयर के पेड़ के निकट से अहरा खन्धा होते हुए गोहीपुर खन्धा तक अलंग मरम्मति कार्य।	
117			ग्राम निगराईन में उमेश प्रसाद के घर से लेकर साधु पासवान के घर तक गली में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।	
118			ग्राम निगराईन में विन्देशर राम के घर से लेकर सुधरी प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नालि निर्माण।	
119			ग्राम निगराईन में सुधीर प्रसाद के घर के निकट से भंडार कोन तक सालोभर आवागमन हेतु सड़क निर्माण कार्य।	
120			ग्राम निगराईन में पुरव चुहरमल के निकट से गोहीपुल तक तटबंध के दोनों किनारे वृक्षारोपन कार्य।	

121			ग्राम निगराईन में चुहरमल के दक्षिण अरबिन्द प्रसाद के खेत के निकट पुलिया एवं बांध का निर्माण कार्य।
122			ग्राम निगराईन में विलाश प्रसाद के खेत शशिन प्रसाद के खेत तक पैन खुदाई कार्य।
123			ग्राम निगराईन में अर्जुन पासवान के निकट से रामफल पासवान तक गली में मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।

दिनांक 29-09-2012 को आहूत राज्यस्तरीय मासिक समीक्षा बैठक में दिए गए निर्देश के आलोक में दिनांक 02 अक्टूबर 2012 को आयोजित ग्राम सभा में तयन उपरान्त पारित कराए जाने वाले महत्वपूर्ण कार्य/योजना :

1. सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय निर्माण।			
124			ग्राम जहाना में इंदिरा आवास लाभार्थियों को इंदिरा आवासों की शौचालय निर्माण की संख्या-80
125			ग्राम रामपुर में इंदिरा आवास लाभार्थियों की शौचालय की संख्या- 64
126			ग्राम निगराईन में इंदिरा आवास लाभार्थियों की शौचालय की संख्या- 55
127			ग्राम खरूआरा में इंदिरा आवास लाभार्थियों की शौचालय की संख्या- 10
128			ग्राम निरपुर में इंदिरा आवास लाभार्थियों की शौचालय की संख्या- 35
129			ग्राम खलसा में इंदिरा आवास लाभार्थियों की शौचालय की संख्या- 40
130			ग्राम छतरपुर में इंदिरा आवास लाभार्थियों की शौचालय की संख्या- 35

2. निजी भूमि पर पोखर खुदाई – 05 प्रति पंचायत

131			ग्राम रामपुर में शिवकुमार प्रसाद के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
132			ग्राम रामपुर में सिता प्रसाद के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
133			ग्राम निरपुर में दिनेश कुमार के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
134			ग्राम जहाना में गुड्डू के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
135			ग्राम निगराईन में सुधीर कुमार के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
136			ग्राम जहाना में बंगाली महतो के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
137			ग्राम खलसा में मनोज के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
138			ग्राम छतरपुर में वसंत चौहान के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
139			ग्राम रामपुर में विशुनदेव के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
140			ग्राम रामपुर में यमुना प्रसाद के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
			ग्राम जहाना में रणधीर पासवान के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
			ग्राम जहाना में रंजीत कुमार के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	
			ग्राम जहाना में अर्जुन प्रसाद के निजी खेत में पोखर खुदाई कार्य।	

3. मुर्गी शेड निर्माण-05

			ग्राम निरपुर में इसराफिलमियों के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम निरपुर में असरफ मियों के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम खलसा में रामचन्द्र पासवान के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम रामपुर में भीम राउत के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम जहाना में कृष्णा प्रसाद के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम निगराईन में लखन प्रसाद के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम निरपुर में दिनेश कुमार के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम जहाना में परमानन्द कुमार के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम रामपुरविगहा में अमुल चौहान के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम छतरपुर में रामचन्द्र यादव के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम जहाना में रणधीर पासवान के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम जहाना में रंजीत कुमार के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम जहाना में अशोक पासवान के निकट मुर्गाफार्म	
			ग्राम जहाना में अजीत कुमार के निकट मुर्गाफार्म	

4. बकरी पालन योजना -05

			ग्राम निगराईन में रज्जु जमादार के निकट बकरी पालन	
			ग्राम निरपुर में आदित्य वैद्य के निकट बकरी पालन	
			ग्राम छतरपुर में आनन्दी केवट के निकट बकरी पालन	

			ग्राम छतरपुर में दुलारचन्द पासवान के निकट बकरी पालन	
			ग्राम रामपुर में बालगोविन्द पासवान के निकट बकरी पालन	
			ग्राम खलसा में मो० चन्द्रीकी देवी के निकट बकरी पालन	
			ग्राम छतरपुर में रामाश्रय पासवान के निकट बकरी पालन	
			ग्राम जहाना में उजीर पासवान के निकट बकरी पालन	
			ग्राम निगराईन में कैलाश पासवान के निकट बकरी पालन	
			ग्राम निगराईन में मसुदन पासवान के निकट बकरी पालन	
			ग्राम जहाना में भागो देवी के निकट बकरी पालन	
			ग्राम जहाना में सुरेश राम के निकट बकरी पालन	
			ग्राम निगराईन में सिंगेशर पासवान के निकट बकरी पालन	
			ग्राम छतरपुर में बाले चौहान के निकट बकरी पालन	
			ग्राम छतरपुर में अनुज पासवान के निकट बकरी पालन	
			ग्राम छतरपुर में मसुदन पासवान के निकट बकरी पालन	
			ग्राम रामपुर में गंगा सागर के निकट बकरी पालन	
5. निजी कुप निर्माण- 50				
			ग्राम छतरपुर में रामजी चौहान के निकट निजी जमीन पर कुप निर्माण।	

			ग्राम छतरपुर में राधे यादव के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम छतरपुर में आवा पर कुप निर्माण।	
			ग्राम रामपुर विगहा में इंदल चौहान के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम छतरपुर में प्यारे यादव के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम छतरपुर में त्रिलोकी यादव के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम खलसा में विपीन पासवान के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम रामपुर में विजीन्द्र चौहान के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम रामपुर में दिनेश चौहान के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम रामपुर में संतोष प्रसाद के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम रामपुर में प्रमोद प्रसाद के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम रामपुर में रामचन्द्र प्रसाद के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम रामपुर में विशुनदेव चौहान के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम खलसा में भगीरथ पासवान के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम छतरपुर में दयनन्द यादव के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम छतरपुर में धर्मन्द्र यादव के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम जहाना में धर्मदास पासवान के निकट नीजि	

			जमीन पर कुप निर्माण।	
			ग्राम जहाना में बालगोबिन्द पासवान के निकट नीजि जमीन पर कुप निर्माण।	
6. बर्मी कम्पोस्ट				
			ग्राम जहाना में कृष्णनन्दन प्रसाद के निकट बर्मी कम्पोस्ट का निर्माण	
			ग्राम निरपुर में रामाकन्त सिंह के निकट बर्मी कम्पोस्ट का निर्माण	
			ग्राम निरपुर में राजनिति सिंह के निकट बर्मी कम्पोस्ट का निर्माण	
			ग्राम निरपुर में रामानुज सिंह के निकट बर्मी कम्पोस्ट का निर्माण	
			ग्राम निरपुर में मो० अहिल्या देवी के निकट बर्मी कम्पोस्ट का निर्माण	
			ग्राम निरपुर में किशोरी सिंह के निकट बर्मी कम्पोस्ट का निर्माण	
			ग्राम जहाना में अरुणदेव प्रसाद के निकट बर्मी कम्पोस्ट का निर्माण	
7. कम्पोस्टिंग पिट्ट				
			ग्राम जहाना में अजीत कुमार के निकट कम्पोस्टिंग पिट्ट का निर्माण।	
			ग्राम जहाना में अमरेशचन्द्र प्रसाद के निकट कम्पोस्टिंग पिट्ट का निर्माण।	
			ग्राम जहाना में सतराजी प्रसाद के निकट कम्पोस्टिंग पिट्ट का निर्माण।	
			ग्राम जहाना में श्याम राउत के निकट कम्पोस्टिंग पिट्ट का निर्माण।	
			ग्राम जहाना में शत्रुधन प्रसाद के निकट कम्पोस्टिंग पिट्ट का निर्माण।	

8. प्रज्जवला सीड प्लान

			ग्राम निगराईन में विलास प्रसाद के खेत में प्रज्जवला सीड का निर्माण।	
			ग्राम निरपुर में दिनेश प्रसाद के खेत में प्रज्जवला सीड का निर्माण।	
			ग्राम जहाना में रंधीर पासवान के खेत में प्रज्जवला सीड का निर्माण।	
			ग्राम छतरपुर में विजिन्द्र यादव के खेत में प्रज्जवला सीड का निर्माण।	
			ग्राम जहाना में शत्रुध्न प्रसाद के खेत में प्रज्जवला सीड का निर्माण।	

9. निजी नर्सरी विकास – 02 प्रति पंचायत

			ग्राम रामपुर में प्रमोद प्रसाद के खेत में नर्सरी का निर्माण कार्य।	
			ग्राम जहाना में अजीत कुमार के खेत में नर्सरी का निर्माण कार्य।	
			ग्राम जहाना में रंजीत प्रसाद के खेत में नर्सरी का निर्माण कार्य।	

10. निजी जमीन पर बागवानी

			ग्राम छतरपुर में रामप्रवेश यादव के निजी खेत में बागवानी कार्य।	
			ग्राम छतरपुर में राजनन्दन यादव के निजी खेत में बागवानी कार्य।	
			ग्राम छतरपुर में नरेश यादव के निजी खेत में बागवानी कार्य।	
			ग्राम जहाना में रणधीर पासवान के निजी खेत में बागवानी कार्य।	
			ग्राम जहाना में अर्जुन प्रसाद के निजी खेत में बागवानी कार्य।	

			ग्राम निरपुर में उमेश सिंह के निजी खेत में बागवानी कार्य।	
11.ग्राम पंचायत मनरेगा भवन				
			ग्राम रामपुर में प्लॉट नं0 89, खाता नं0 83, अराजी 15 डी0 पर मनरेगा भवन का निर्माण कार्य।	
12. महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टरलॉक नाला निर्माण।				
			ग्राम निगराईन में सुरेश मोची के निकट से रंजन मोची के घर से होते हुए विभिषण मोची के घर के निकट तक पी0सी0सी0 ढलाई एवं इन्टरलॉक नाला का निर्माण कार्य	
			ग्राम निरपुर में योगेन्द्र रविदास के निकट से लालदेव रविदास के निकट तक गली में पी0सी0सी0 ढलाई एवं इन्टरलॉक नाला का निर्माण कार्य	
			ग्राम रामपुर विगहा में प्रमोद रविदास के घर के निकट से उपेन्द्र रविदास के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई एवं इन्टरलॉक नाला का निर्माण कार्य	
			ग्राम खलसा में कुंजल चौधरी घर के निकट से सुराज चौधरी के घर से होते हुए चलितर चौधरी के घर के निकट तक पी0सी0सी0 ढलाई एवं इन्टरलॉक नाला का निर्माण कार्य	

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼y[k[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼y[k[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
220	iapk;r telkjh ds IHkh bafnj vkokl ykHkkfFkZ;ksa ds fy, 'kkSpky; fuekZ.k dk;ZA			01&14	xkthiqj] nfj;kiqj] ojgksx] tulkjh			
52	xzke iapk;r telkjh ds xzke telkjh esa eujsxk Hkou dk fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	1800000	1910	6500 ifjokj
53	xzke vYyhiqj esa cksryk jkmr ds ?kj ls jkeizos'k feL=h ds ?kj rd bZaV lksfyax ,oa ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			1	telkjh	500000	708	2000 ifjokj
54	xzke vYyhiqj esa ukjks jke ds ?kj ls dq;oj jke ds ?kj rd bzaV lksfyax ,oa ih0lh0lh0 <ybZ dk;ZA			1	telkjh	300000	425	2000 ifjokj
12	xzke vYyhiqj esa 'kSysUnz iafMr ds ?kj ls equkfjd jke ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ybZ dk;ZA			1	telkjh	200000	285	2000 ifjokj
55	xzke vYyhiqj esa ukxks ikloku ds ?kj ls c`t jkmr ds ?kj rd bzaV lksfyax ,oa ih0lh0lh0 <ybZ dk;ZA			1	telkjh	350000	500	2000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky foj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk foj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr foj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
56	xzke vYyhiqj ikloku Vksyh esa fLFkr lkekftd dq;vk dk ejEefr dk;ZA			1	telkjh	50000	70	2000 ifjokj
57	xzke vYyhiqj ds lkekftd <yku ij fLFkr pcqrjk ejEefr dk;ZA			1	telkjh	50000	70	2000 ifjokj
58	xzke vYyhiqj esa lk/kqth ds dqfV;k ij pkikdy rFkk dq;vk ejEefr dk;ZA			1	telkjh	40000	100	2000 ifjokj
59	xzke vYyhiqj esa Ldwy ij ls lk/kqth ds [ksr rd c`{kkjksi.k dk;ZA			1	telkjh	975000	3500	2000 ifjokj
60	xzke vYyhiqj esa iwjc ls jh<+ ij rd Mh.Mk ejEefr dk;ZA			1	telkjh	50000	710	2000 ifjokj
61	xzke vYyhiqj esa Maxjk iqy ls /kjHkj.kk rd ibZu [kqknkZ dk;ZA			1	telkjh	1500000	10415	2000 ifjokj
62	xzke vYyhiqj esa lrh'k ds pksr ls [ktqfj;k [ka/kk rd ibZu [kqknkZ ,oaa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			2	telkjh	500000	3000	2000 ifjokj
63	xzke vYyhiqj esa xksbZBok unh ls fupyk Maxjk rd ibZu dh IQkbZ dk;ZA			2	telkjh	500000	2780	2000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼ayk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼ayk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
64	xzke vYyhiqj esa xksbZBok unh ls lreqigok rd ibZu dh IQkbZ dk;ZA			2	telkjh	400000	2780	2000 ifjokj
65	xzke vYyhiqj esa jtkk foxgk esa izgykn pkSgku ds ?kj ds ikl dwi fuekZ.k dk;ZA			2	telkjh	100000	140	2000 ifjokj
66	xzke vYyhiqj ikloku Vksyh esa fLFkr lkekftd dqjvk dk ejEefr dk;ZA			2	telkjh	250000	1740	2000 ifjokj
67	xzke vYyhiqj nqX/k dsUnz ls fMejh ibZu rd fM.MK fuekZ.k dk;ZA			2	telkjh	900000	6250	2000 ifjokj
68	xzke vYyhiqj esa ccqjcUuk esa /ksjku ds fy, vyax fuekZ.k dk;ZA			2	telkjh	300000	2085	2000 ifjokj
14	xzke vYyhiqj esa LbUnznso ds [ksr ds ikl [ktqfj;k [ka/kk dks.k rd fM.Mk fuekZ.kA			2	telkjh	200000	280	2000 ifjokj
13	xzke vYyhiqj esa y{ehLFkku ls nsosUnz dqekj ds ?kj gksrs gq, nsos LFkku rd bzaV lksfyax ,oa ukyh fuekZ.k dk;ZA			2	telkjh	400000	560	2000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"kd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
69	xzke vYyhiqj esa lkeqnf;d Hkou ls caxkyh egrks ds ?kj rd feêh HkjbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			2	telkj	500000	700	2000 ifjokj
70	xzke xkthiqj esa jkes'oj izlkn ds ?kj ls izxkl izlkn ds ?kj rd xyh esa bzaV foNkbZ dk dk;ZA			3	xkthiqj	500000	700	1200 ifjokj
71	xzke xkthiqj ds xkao ds nf{k.k fudkl jkLrk esa vkj0lh0lh0 iqfy;k dk fuekZ.k dk;ZA			3	xkthiqj	500000	700	1200 ifjokj
72	xzke xkthiqwj esa iwjc [ka/kk ds rhu rjQ vyax dk fuekZ.k ,oa iqfy;k dk fuekZ.k dk;ZA			3	xkthiqj	2500000	14590	1200 ifjokj
15	xzke xkthiqj ds if'pe if'pe [ka/kk ds nf{k.k vyax dk fuekZ.kA			3	xkthiqj	500000	3470	1200 ifjokj
73	xzke xkthiqj esa izk0 fo ky' ds fudV jksM esa vkj0lh0lh0 iqfy;k dk fuekZ.k dk;A			3	xkthiqj	300000	420	1200 ifjokj
16	xzke xkthiqj esa HkSjok dks.k esa iVou ds fy, vkj0lh0lh0 iqfy;k fuekZ.kA			3	xkthiqj	500000	700	1200 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
74	xzke xkthiqj esa czãns0 ds [kkM+ ls Jhnkl ds ?kj gksrs gq, lqjsUnz jkmr ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			3	xkthiqj	500000	700	1200 ifjokj
75	xzke xkthiqj esa izkFkfed fo ky; xkthiqj ds vUnj ckm.Mªh esa feêh HkjkbZ ,oa c`{kkjksi.k dk;ZA			3	xkthiqj	500000	1400	1200 ifjokj
76	xzke xkthiqj esa 'khej ds isM= ds ikl iwjc gksrs gq, lqjsaUnz jkmr ds ?kj rd feêh HkjkbZ o,oa bZaV lksfyax dk;ZA			3	xkthiqj	400000	560	1200 ifjokj
77	xzke xkthiqj ds if'pe [ka/kk esa d`".kk nsoh ds uhth [ksr esa rkyko esa [kqnkbZ dk;ZA			3	xkthiqj	800000	5550	1200 ifjokj
78	xzke xkthiqj ds if'pe [ka/kk esa jkepUnz izlkn ds uhth [ksr esa rkyko [kqnkbZ dk;ZA			3	xkthiqj	800000	5550	1200 ifjokj
79	xzke xkthiqj esa eukst dqekj ds uhth tehu ij eqxhZ 'ksM dk fuekZ.kA			3	xkthiqj	500000	700	1200 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
80	xzke xkthiqj ds iwjc [ka/kk esa czts'k izlkn ds uhth [ksr esa rkyko [kqnkbZ dk;ZA			3	xkthiqj	800000	5550	1200 ifjokj
81	xzke vYyhiqj esa dkSvkfo/kk esa ftru ikloku ds ?kj ls unh ij rd vkokxe.k gsrq feêh HkjkBZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			3	xkthiqj	400000	550	1200 ifjokj
82	xzke xkthiqj esa HkSjok dks.k ls if'pe nf{k.k gksrs gq, glku iqy rd c`{kkjksi.k dk;ZZA			3	xkthiqj	9000000	10950	1200 ifjokj
46	xzke telkjh esa /kjHkj.kk [ka/kk esa ukbZ fi.Mh ds utnhd ls mes'k ds [ksr rd vyax fuekZ.k dk;ZA			4	telkjh	1000000	6940	2500 ifjokj
47	xzke telkjh esa /kjHkj.kk [ka/kk esa mes'k ds [ksr ls tksjkoj izlkn ds [ksr rd vyax			4	telkjh	1000000	6940	2500 ifjokj
48	xzke telkjh esa /kjHkj.kk [ka/kk esa tksjkoj izlkn ds [ksr ls dsnkj izlkn ds [ksr rd vyax fuekZ.k ,oa iqfy;k fuekZZ.k dk;ZA			4	telkjh	1000000	6250	2500 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky foj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk foj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr foj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
49	xzke telkjh esa tkxnso nkl ds rkykc ls nf{k.k [ka/kk vyax rd feÍh HkkjkbZ dk;ZA			4	telkjh	1000000	6940	2500 ifjokj
50	xzke telkjh esa xqfg;k [ka/kk vyax esa fNydk fuekZ.k dk;ZA			4	telkjh	1000000	1390	2500 ifjokj
51	xzke telkjh esa cM++dk iqy ls if'pe nf{k.k [ka/kk vyax rd feÍh HkkjkbZ dk;ZA			4	telkjh	800000	5550	2500 ifjokj
5	xzke telkjh esa iksLrfj;k [kU/kk ls cM+dk iqy rd fM.Mk fuekZ.k dk;ZA			4	telkjh	800000	5550	2500 ifjokj
4	xzke telkjh esa iapk;r ljdkj Hkou ds fy, p;fur tehu ij feÍh HkkjkbZ dk;Z [kkrk la0 288 lykVV ua0 2873] jdok 1 ,dM+			4	telkjh	2000000	13000	2500 ifjokj
3	xzke telkjh esa iksLrfj;k [ka/kk esa nksuksa rjQ xkbZM oky dk fuekZ.k dk;ZA			4	telkjh	1500000	2100	2500 ifjokj
83	xzke telkjh esa czkge.kh ij iqy ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			4	telkjh	600000	825	2500 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky foj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk foj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr foj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
84	xzke telkjh esa flekbZu ij iqy ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			4	telkjh	500000	700	2500 ifjokj
85	xzke telkjh esa tksjkoj izlkn ds [k.Mgj ls iy rd ukyh ,oa xkbZMoky dk fuekZ.k dk;ZA			4	telkjh	800000	1100	2500 ifjokj
86	xzke telkjh esa eqfUnzdk nsoh ds futh Hkwfe ij fl<+hugek rkykc dk fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	1000000	6940	2500 ifjokj
87	xzke telkjh esa LokLF; midsUnz ds utnhd xkbZM oky dk fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	400000	550	2500 ifjokj
88	xzke telkjh esa ih0,e0th0,l0ckbZ0 jksM ls vk;xuckM+h dsUnz rd ih0lh0lh0 <ykbZA			5	telkjh	700000	980	2500 ifjokj
89	xzke telkjh esa dfoZLrku rd felh HkjkBZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			5	telkjh	500000	700	2500 ifjokj
90	xzke telkjh es MgjkbZu [ka/kk ls [kksrh [ka/kk rd ikbZu [kqnkbZ dk;ZA			5	telkjh	1000000	6940	2500 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼ayk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼ayk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
91	xzke telkjh esa ukxFkku [ka/kk esa 04 ¼pkj½ iqfy;k dk fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	500000	700	2500 ifjokj
92	xzke telkjh esa [kksrh [ka/kk esa iqy fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	500000	700	2500 ifjokj
2	xzke telkjh esa eq[; vyax esa iqy fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	1000000	1400	2500 ifjokj
39	xzke telkjh esa p;fur iapk;r ljdkj Hkou rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;Z			5	telkjh	1000000	1400	2500 ifjokj
40	xzke telkjh ds vgjk [ka/kk esa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	200000	80	2500 ifjokj
41	xzke telkjh esa MgjkbZu [ka/kk ls lrdqjok [ka/kk rd vyx esa felh HkjkbZ ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	500000	1400	2500 ifjokj
42	xzke telkjh ds vgjk [ka/kk esa o`kkjksi.k dk;ZA			5	telkjh	9000000	10950	2500 ifjokj
43	xzke telkjh ds MgjkbZu [ka/kk esa iqy fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	1000000	1400	2500 ifjokj
44	xzke telkjh esa unh ij iqy fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	1000000	1400	2500 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
30	xzke telkjh esa foeyk flUgk ds futh Hkwfe ij fl<+hugek rkykc dk fuekZ.kA			5	telkjh	500000	700	2500 ifjokj
31	xzke telkjh esa dqUnu dekj ds futh Hkwfe ij fl<+hugek rkykc dk fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	500000	700	2500 ifjokj
32	xzke telkjh esa dwyHkw"k.k flag ds futh Hkwfe ij fl<hugek rkykc dk fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	500000	700	2500 ifjokj
33	xzke telkjh esa dfoZLrku esa o`{kkjksi.k dk;ZA			5	telkjh	650000	730	2500 ifjokj
34	xzke telkjh esa unh ij ls fupyh vgjk rd fM.Mk fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	500000	3570	2500 ifjokj
35	xzke telkjh esa mijh dcyk ea ikbZu esas iqy iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	1000000	1400	2500 ifjokj
36	xzke telkjh esa ukok [ka/kk dks.k ls MgjkbZu dks.k rd felh HkjkbZ ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	1000000	1400	2500 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky foj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk foj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfu r Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr foj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
37	xzke telkjh esa MgjkbZu [ka/kk esa g"kZo/kZu izlkn ds [ksr ls lrdqjok dks.k rd feÍh HkjkbZ dk;Z			5	telkjh	800000	5550	2500 ifjokj
38	xzke telkjh esa e.Myth ds [ksr ls dsnkj izlkn ds [ksr rd vyax fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	800000	5550	2500 ifjokj
18	xzke teljh esa dsnkj izlkn ds [ksr ls lrdqjok ds utnhd v'kksd izlkn ds [ksr rd feÍh HkjkbZ dk;Z			5	telkjh	500000	3450	2500 ifjokj
19	xzke telkjh esa lrdqjok [ka/kk esa dqj fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	100000	150	2500 ifjokj
20	xzke telkjh esa vkuUnh ;kno ds ?kj ds utnhd nsOh Lfkku esa dwi fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	100000	150	2500 ifjokj
21	xzke telkjh esa iks[kj esa dwi fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	100000	150	2500 ifjokj
22	xzke telkjh eas eUMyth ds [ksr ls jktsUnz izlkn ds [ksr rd feÍh HkjkbZ ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			5	telkjh	500000	2900	2500 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
23	xzke telkjh esa ;nq ekLVj lkgc ds [ksr ls jes'k ds [ksr rd vyax esa felh HkjkbZ dk;ZA			5	telkjh	500000	3450	2500 ifjokj
93	xzke telkjh esa czkge.k Vksyk izkFkfed folky; ls cM+dk iqy rd bZaV lksfyax dk;ZA			6	telkjh	500000	700	2500 ifjokj
94	xzke telkjh esa cM+dk iqy ls jkT;Lrjh; fuekZ.k/khu jksM rd felh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			6	telkjh	500000	700	2500 ifjokj
95	xzke telkjh esa gjxu [ka/kk esa cM+dk iqy ls gjxu iqy rd felh HkjkbZ dk;ZA			6	telkjh	500000	3450	2500 ifjokj
96	xzke telkjh esa [kijkgk iqy ds utnhd nksuksa lkbZM iqy ds rjQ felh HkjkbZ dk;ZA			6	telkjh	500000	3450	2500 ifjokj
97	xzke telkjh esa ckcqyky jke ds ?kj ls ys[ku egrks ds ?kj gksrs gq, czkgE.kVksyk Ldwy rd bZaV lksfyax ,oa ukyh fuekZ.k dk;ZA			6	telkjh	500000	700	2500 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
98	xzke telkjh ea llnkj Bkdqj ds [k.Mgj d utnhd ls czkge.kVksyk Ldqy rd lkbZM fuekZ.k ,oa bZV lksfyax dk;ZA			6	telkjh	500000	700	2500 ifjokj
99	xzke telkjh esa egknfyr Vksyk ea vtqZu pkS/kjh ds ?kj ls lqjs'k jke dss ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;Z ,oa bZ VjyKWfdax ukyh fuekZ.k dk;ZA			6	telkjh	400000	550	2500 ifjokj
100	xzke telkjh esa jes'k pkS/kjh ds ?kj ls vdyw jtd ds ?kj gksrs gq, dk: jke ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ ,oa bUVjyKWfdax ukyh fuekZ.k dk;ZA			6	telkjh	400000	550	2500 ifjokj
101	xzke telkjh ea txnh'k lko ds ?kj ls enu lksukj ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;Z			6	telkjh	400000	550	2500 ifjokj
102	xzke telkjh esa xqfg;k vyax ij o`{kkjksi.k dk;Z			6	telkjh	9000000	11000	2500 ifjokj
103	xzke telkjh ds ikloku Vksyk esa dwi fuekZ.k dk;ZA			6	telkjh	100000	150	2500 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
104	xzke telkjh esa Hkksyk egrks ds ?kj ls lhrk egrks ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			6	telkjh	400000	550	2500 ifjokj
105	xzke telkjh ds [kijkgk [ka/kk esa iwjc rjQ ?ksjkcanh dk;ZA			6	telkjh	900000	6250	2500 ifjokj
106	xzke telkjh esa cPpq <k<+h ds ?kj ds fudV dwi fuekZ.k dk;ZA			6	telkjh	100000	150	2500 ifjokj
107	xzke telkjh ea Hkjr dgkj ds ?kj ds utnhd ls dyofj;k dks.k rd fM.Mk fuekZ.k ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			6	telkjh	500000	2900	2500 ifjokj
108	xzke telkjh ea dyofj;k dks.k ls [kijkgk dks.k rd fM.Mk ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			6	telkjh	500000	2900	2500 ifjokj
109	xzke telkjh esa lqjsUnz jke ds ?kj ds fudV ls dyofj;k dks.k rd vyax fuekZ.k ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			6	telkjh	500000	2900	2500 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼ayk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼ayk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
110	xzke telkjh ds fnus'k <k<+h ds Hkjko ds utnhd ls iksLrhegu ihiy ds isM+ rd feÍh HkjkbZ ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			6	telkjh	500000	2900	2500 ifjokj
111	xzke telkjh esa Hkk"kkss ikloku ds ?kj ds utnhd dwi fuekZ.k dk;ZA			6	telkjh	100000	150	2500 ifjokj
112	xzke telkjh ea Hkjr dgkj ds ?kj ls 'kix pkS/kjh ds ?kj rd feÍh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			6	telkjh	500000	2900	2500 ifjokj
113	xzke lrdiqj ea lrdiqj ls fcØh dks.k rd ikbZu [kqnbZ dk;ZA			7	telkjh	500000	3450	1200 ifjokj
27	xzke lrdiqj esa fcØh dks.k ls nfj;kiqj dks.k rd feÍh HkjkbZ dk;ZA			7	telkjh	500000	3450	1200 ifjokj
26	xzke lrdiqj ea fl)s'oj izlkn ds ?kj ls jk/ks izlkn ds ?kj rd bZaV lksfyax ,oa ukyh fuekZ.k dk;ZA			7	telkjh	500000	3450	1200 ifjokj
28	xzke lrdiqj ea Hkksyk izlkn ds ?kj ls izkFkfed fo ky; lrdiqj rd feÍh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			7	telkjh	500000	700	1200 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼y[k[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼y[k[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
29	xzke lrdiqj ea dsnkj ds ?kj ls nsOh Lfkku rd bZaV lksfyax ,oa ukyh fuekZ.k dk;ZA			7	telkjh	400000	700	1200 ifjokj
114	xzke lrdiqj esa f'kodqekj ds ?kj ls eqUuk ds ?kj rd bZaV lksfyax dk;ZA			7	telkjh	400000	550	1200 ifjokj
115	xzke lrdiqj esa vjfoUn ds ?kj ls ukjk;.k ds ?kj rd bZaV lksfyax] dk;ZA			7	telkjh	400000	550	1200 ifjokj
116	xzke lrdiqj ea iqy ls ysdj eUVq ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			7	telkjh	300000	420	1200 ifjokj
117	xzke lrdiqj esa uhe ds isM+ ds ikl NksVk lk fNydk fuekZ.k dk;ZA			7	telkjh	300000	420	1200 ifjokj
118	xzke lrdiqj esa ukjk;.k ds ?kj ls nsOh Lfkku gksrs gq, Hkksyk ds ?kj rd feÍh HkjkbZ bZaV lksfyax ,oa ukyh fuekZ.k dk;ZA			7	telkjh	500000	700	1200 ifjokj
119	xzke lrdiqj esa Hkqus'oj ds ?kj ls oj ds isM+ rd feÍh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			7	telkjh	500000	700	1200 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
120	xzke lrdiqj esa lrdiqj ds nf{k.k ,d iqfy;k dk fuekZ.kA			7	telkjh	300000	420	1200 ifjokj
121	xzke lrdiqj esa dkerk zilkn ds futh tehu ij cxhpk dk fuekZ.kA			7	telkjh	300000	400	1200 ifjokj
122	xzke nfj;kiqj eas fot; egrks ds ?kj ls izlknh egrks rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			8	nfj;kiqj	300000	420	1800 ifjokj
123	xzke nfj;kiqj eas vk;xuokM+h ls ysdj fo'kEHkj jkmr ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ ,oa ukyh fuekz.k dk;ZA			8	nfj;kiqj	300000	420	1800 ifjokj
124	xzke nfj;kiqj eas 'kdj <k<+h ds ?kj ls mes'k jke ds ?kj gksrs gq, fo'kqu pkS/kjh ds ?kj rd feÍh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			8	nfj;kiqj	500000	700	1800 ifjokj
125	xzke nfj;kiqj eas jkeizos'k eka>h ds ?kj rd feÍh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			8	nfj;kiqj	500000	700	1800 ifjokj
126	xzke nfj;kiqj eas o:k ikloku ds ?kj ls lj;qx ikloku ds ?kj ,oa dqvkj rd feÍh HkjkbZ ,oa dq,j dh ejEerh dh dk;ZA			8	nfj;kiqj	500000	700	1800 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼ayk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼ayk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
127	xzke nfj;kiqj eas f'ko eka>h ds ?kj ls jkek'kh"k ds ?kj rd felh HkjkbZ] bZaV lksfyax ,oa iDdk ukyh dk fuekZ.k dk;ZA			8	nfj;kiqj	500000	700	1800 ifjokj
128	xzke nfj;kiqj eas njxkg ds dVqvk ds isM+ ds ikl ikbZu esa iqfy;k dk fuekZ.k dk;ZA			8	nfj;kiqj	300000	420	1800 ifjokj
129	xzke nfj;kiqj eas xzke ls iwjc ikbZu esa iqfy;k dk fuekZ.kA			8	nfj;kiqj	300000	420	1800 ifjokj
130	xzke nfj;kiqj eas fljlk ds pkuu fcpyh [ka/kk ea iqfy;k dk fuekZ.kA			8	nfj;kiqj	300000	420	1800 ifjokj
131	xzke nfj;kiqj esa pkSvf;ka [ka/kk ds [kijkgk rFkk vgjk ls j/kquh fi.Mh rd fcpyh ikbZu dh IQkbZ dk;ZA			8	nfj;kiqj	500000	3450	1800 ifjokj
132	xzke nfj;kiqj eas f'ko eka>h ds ?kj ds ikl pkikdy dk fuekZ.kA			8	nfj;kiqj	20000	30	1800 ifjokj
133	xzke nfj;kiqj ea lj;qx ikloku ds ?kj ds ikl xyh ea pkikdy dk fuekZ.kA			8	nfj;kiqj	20000	30	1800 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼y[k[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼y[k[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
134	xzke nfj;kiqj esa fouksn izlkn ds ?kj ds ikl pkikdy dk fuekZ.k A			8	nfj;kiqj	20000	30	1800 ifjokj
135	xzke nfj;kiqj eas o`{kkjksiu dk;ZA			8	nfj;kiqj	9000000	11000	1800 ifjokj
136	xzke nfj;kiqj eas pkuu iqy ls ?ksjk.k dks.k rd [kk;M+ HkjkBZ] vyax NikbZ rFkk iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	500000	3275	1800 ifjokj
137	xzke nfj;kiqj eas ij.k eka>h ds ?kj ls nq[kh <k<+h ds rkj rd vyax NikbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			9	nfj;kiqj	500000	3250	1800 ifjokj
138	xzke nfj;kiqj ea j?kquh fi.Mh ls pkuu iqy rd vyax NikbZ dk;ZA			9	nfj;kiqj	500000	3450	1800 ifjokj
139	xzke nfj;kiqj eas pkuu iqy ls eqM+dík rd ikbZu [kqnkbZ dk;ZA			9	nfj;kiqj	500000	3450	1800 ifjokj
140	xzke nfj;kiqj eas >xqM+qvk ds ikl felh HkjkBZ] ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	500000	3275	1800 ifjokj
141	xzke nfj;kiqj eas njxkg [ka/kk esa ijekuUn ds [ksr ds ikl felh HkjkBZ ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	400000	550	1800 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼y[k[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼y[k[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
142	xzke nfj;kiqj eas NsdK [k/kk esa fuxe izlkn ds [ksr ds utnhd feÍh HkjkbZ ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	400000	550	1800 ifjokj
143	xzke nfj;kiqj eas NsdK [ka/kk esa dsnkj ukFk d [ksr ds utnhd feÍh HkjkbZ ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	500000	700	1800 ifjokj
144	xzke nfj;kiqj eas jfoHkq"K.k foUn ds ?kj ls izkFkfed fo ky; nfj;kiqj rd feÍh HkjkbZ] bZaV lksfyax ,oa ukyh fuekZ.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	500000	700	1800 ifjokj
145	xzke nfj;kiqj eas jkek'kh"K fcUn ds ?kj ls jkey[ku ds ?kj gkrs gq, bUnznso eka>h ds ?kj rd feÍh HkjkbZ] bZaV lksfyax ,oa ukyh fuekZ.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	200000	300	1800 ifjokj
146	xzke nfj;kiqj eas o`t Bkdqj ds ?kj ls xqykC fcUn ds ?kj rd feÍh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			9	nfj;kiqj	200000	300	1800 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼ayk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼ayk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
147	xzke nfj;kiqj eas jk/ks foUn ds ?kj ls eFkqjk izlkn ds ?kj rd bZaV lksfyax ,oa ukyh fuekZ.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	200000	300	1800 ifjokj
148	xzke nfj;kiqj eas ij.k eka>h ds ?kj ls xqys'oj fcUn ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			9	nfj;kiqj	200000	300	1800 ifjokj
149	xzke nfj;kiqj eas gfFk;k [kk;M ls dVqvk ds isM+ rd o`{kkjksi.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	1000000	1100	1800 ifjokj
150	xzke nfj;kiqj eas eq'kgjh ls ?ksjk.k rd o`{kkjski.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	1000000	1100	1800 ifjokj
151	xzke nfj;kiqj eas cM+dh iqy ls vaxzsft;k iqy rd o{kkjski.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	1000000	1100	1800 ifjokj
152	xzke nfj;kiqj eas jfojatu izlkn ds futh rkykc ea eNyh ikyu dk;ZA			9	nfj;kiqj	100000	200	1800 ifjokj
153	xzke nfj;kiqj ds pkuu [ka?kk ds [kkM+ eas rkykc [kqnkbZ dk;ZA			9	nfj;kiqj	800000	5550	1800 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"kd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
154	xzke nfj;kiqj eas ckys'oj fcUn ds [ksr esa o`{kkjksiu dk;Z ,oa cxhpk fuekZ.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	300000	375	1800 ifjokj
155	xzke nfj;kiqj eas jkey[ku fcUn ds [ksr esa o`{kkjksi.k dk;ZA			9	nfj;kiqj	800000	5550	1800 ifjokj
156	xzke nfj;kiqj eas nkeksnj fcUn ds futh tehu ij cdjh ikyu dk;ZA			9	nfj;kiqj	100000	375	1800 ifjokj
157	xzke cjgksx esa ikB'kkyk ls ysdj ukok [ka/kk dks.k rd o`{kkjksi.k dk;ZA			10	cjgksx	1000000	1100	3000 ifjokj
158	xzke cjgksx esa uUnfd'kksj izlkn d futh tehu ij o`{kkjksi.k dk;ZA			10	cjgksx	300000	375	3000 ifjokj
6	xzke cjgksx esa /kjejkbZ [ka/kk ls NkNq [ka/kk iqy rd felh HkjkbZ dk;ZA			10	cjgksx	500000	3450	3000 ifjokj
159	xzke cjgksx esa fd'kqu nso fel=h ls ysdj rfud iafMr rd bZaV lksfyx ,oa ukyh fuekZ.k dk;ZA			10	cjgksx	200000	1400	3000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"kd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
160	xzke cjgksx esa dsnkj izlkn ds ?kj ls j?kqukFk izlkn ds ?kj rd bZaV lksfyax ,oa ukyh fuekzZ.k dk;ZA			10	cjgksx	200000	1400	3000 ifjokj
161	xzke cjgksx esa eFkqjk izlkn ds ?kj ls eukst <k<+h ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			10	cjgksx	200000	280	3000 ifjokj
162	xzke cjgksx esa jfoUnz izlkn ds futh [ksr esa rkykc [kqnkbZ dk;ZA			10	cjgksx	800000	5500	3000 ifjokj
163	xzke cjgksx esa v:.k ds <yku ds utnhd ls vt; egrks ds ?kj rd bZaV lksfyax dk;ZA			10	cjgksx	200000	280	3000 ifjokj
164	xzke cjgksx esa dsnkj izlkn ds ?kj ds utnhd f'ko Lfkku esa fLFkr dqvk; dh ijEerh ,oa lQkbZ dk;ZA			10	cjgksx	100000	150	3000 ifjokj
165	xzke cjgksx esa nsoh LFkku esa dwi dk fuekZ.k dk;ZA			10	cjgksx	100000	150	3000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfu r Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
166	xzke cjgksx esa dsnkj izlkn ds ?kj ls nfj;kiqj QqyokM+h rd fM.Mk fuekZ.k dk;ZA			10	cjgksx	200000	1375	3000 ifjokj
167	xzke cjgksx esa czãLFkku esa rkyko [kqnbZ dk;ZA			11	cjgksx	1000000	6925	3000 ifjokj
168	xzke cjgksx esa fiyy ds isM+ ls dydfy;k LFkku rd c`{kkjksi.k dk;ZA			11	cjgksx	1000000	1100	3000 ifjokj
169	xzke cjgksx esa fryks[kjh iqy ls ysdj foNok [kk;M esa ykyfcgkj ds [ksr ds ikl iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			11	cjgksx	100000	140	3000 ifjokj
170	xzke cjgksx esa /kjejkbZ dks.k ls pkuu dks.k rd c`{kkjksi.k dk;ZA			11	cjgksx	1000000	1100	3000 ifjokj
171	xzke cjgksx esa fryks[kjh dks.k ls ckgj iqy rd ibZu dh IQkbZ dk;ZA			11	cjgksx	500000	3450	3000 ifjokj
172	xzke cjgksx esa cyokij dks.k ls /kjejkbZ dks.k rd ibZu IQkbZ dk;ZA			11	cjgksx	500000	3450	3000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
173	xzke cjgksx ds /kjejkbZ [ka/kk esa deys'k izlkn ds uhth [ksr esa c`{kkjksi.k dk;ZA			11	cjgksx	300000	375	3000 ifjokj
174	xzke cjgksx d vkgj [ka/kk esa 'kSysUnz izlkn ds uhth [ksr esa c`{kkjksi.k dk;ZA			11	cjgksx	300000	375	3000 ifjokj
7	xzke cjgksx esa ykyh ekLVj lkgc ds /kj ls ykyequh ds ?kj gksrs gq, Jo.k izlkn ds ?kj rd bZaV lksfyax ,oa ukyh fuekZ.k dk;ZA			11	cjgksx	200000	275	3000 ifjokj
175	xzke cjgksx esa nqxBZ flag ds <yku ls t;jke ds ?kj rd bZaV lksfyax ,oa ukyh fuekZ.k			11	cjgksx	150000	210	3000 ifjokj
176	xzke cjgksx esa ;qxs'oj Bkdqj ds ?kj ls [krk rd feHkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			11	cjgksx	150000	210	3000 ifjokj
177	xzke cjgksx esa jsokpUn Bkdqj ds ?kj ls [krk rd feHkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			11	cjgksx	150000	210	3000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼ayk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼ayk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
178	xzke cjgksx esa eukst ds ?kj ds utnhd ls xksfoUniqj jksM esa feV~Vh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			11	cjgksx	150000	210	3000 ifjokj
179	xzke cjgksx esa ikdM+ ds issM+ ds utnhd ls xksfoUniqj jksM esa feHkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			11	cjgksx	150000	210	3000 ifjokj
180	xzke cjgksx esa lqyh ds ?kj ds utnhd ls fot; ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			11	cjgksx	250000	350	3000 ifjokj
181	xzke cjgksx esa lqyh ds ?kj ds utnhd ls izeksn ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			11	cjgksx	250000	350	3000 ifjokj
182	xzke cjgksx esa 'kSysUnz ds ?kj ds utnhd ls [krk rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			11	cjgksx	250000	350	3000 ifjokj
183	xzke cjgksx esa uok [ka/kk iay ls ysdj nfj;kiqj rd ibZu IQkbZ dk;ZA			11	cjgksx	1000000	6925	3000 ifjokj
184	xzke cjgksx esa etgjk esa cukjl egrks ds [ksr ds utnhd iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			11	cjgksx	200000	275	3000 ifjokj
185	xzke cjgksx esa tuknZu ds ?kj ls [krk rd bZaV lksfyax dk;ZA			11	cjgksx	150000	210	3000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
186	xzke cjgksx esa lat; izlkn ds uhth tehu ij eqxkZ ikyu gsrq 'ksM fuekZ.k dk;ZA			11	cjgksx	100000	175	3000 ifjokj
187	xzke cjgksx esa tuknZu izlkn ds ?kj ls lqysUnz izlkn ds ?kj rd feV~Vh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			11	cjgksx	150000	210	3000 ifjokj
188	xzke cjgksx esa tSysUnz ds ?kj ls fcykl ds ?kj rd HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			11	cjgksx	400000	550	3000 ifjokj
8	xzke cjgksx esa f'ko eafnj ls dkes'oj egrks ds ?kj rd bZaV lksfyax dk;ZA			12	cjgksx	200000	140	3000 ifjokj
189	xzke cjgksx esa pUns'oj jkmr ds ?kj ls vke jkLrk vkWxuokM+h rd feV~Vh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			12	cjgksx	200000	210	3000 ifjokj
190	xzke cjgksx esa enuyky ds ?kj ls ujs'k ;kno ds ?kj rd xyh esa feV~Vh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			12	cjgksx	400000	275	3000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky foj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk foj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr foj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
191	xzke cjgksx esa esa f'ko eafnj ls rfud <+k<+h ds ?kj rd ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			12	cjgksx	250000	350	3000 ifjokj
192	xzke cjgksx esa enu <k<+h ds ?kj ds utnhd			12	cjgksx	1000000	6925	3000 ifjokj
193	xzke cjgkx esa ykyks jke ds ?kj ds utnhd dqi fuekZ.k dk;ZA			12	cjgksx	100000	150	3000 ifjokj
195	xzke cjgksx esa ukjk;.k jke ds /kj ls mÙkj vyax esa c`kkjksi.k ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			13	cjgksx	1000000	1100	3000 ifjokj
194	xzke cjgksx esa xjhcu jke ds ?kj ls f'ko Hkksyk LFkku rd feêh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			13	cjgksx	300000	425	3000 ifjokj
196	xzke cjgksx esa cazā.k LFkku rkyko esa feêh [kqnkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			13	cjgksx	200000	275	3000 ifjokj
9	xzke cjgksx esa Jo.k jke ds ?kj ls mÙkj dkjs jke ds ?kj rd feêh HkjkbZ] bzaV lksfyax dk;ZA			13	cjgksx	200000	275	3000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼y[k[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼y[k[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
197	xzke cjgksx esa dkeksa egrks ds /kj ls olar jke ds ?kj rd bZaV lksfyax ,oa nks iqfy;k dk fuekZ.k dk;ZA			13	cjgksx	400000	550	3000 ifjokj
198	xzke cjgksx esa fl;k'kj.k jke ds ?kj ls if'pe feêh HkjkbZ ,oa nks iqy dk fuekZ.k dk;ZA			13	cjgksx	500000	700	3000 ifjokj
199	xzke cjgksx esa lj;qx c<+gh ds ?kj ls bUnz jke ds ?kj rd bZaV lksfyax ,oa ,d iqfy;k dk fuekZ.k dk;Z			13	cjgksx	300000	425	3000 ifjokj
200	xzke cjgksx esa fefFkys'k izlkn ds ?kj ls ysdj dkeksa egrks ds ?kj rd feêh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			13	cjgksx	200000	275	3000 ifjokj
201	xzke cjgksx esa bafnj vkokl izklr Hkjkslh jke ds ?kj esa 'kkSpky; fuekZ.k dk;ZA			13	cjgksx	100000	150	3000 ifjokj
202	xzke xksfoUniqj esa gqjjkgh fi.Mh ls fouksn fcUn ds rkyko rd vyax fuekZ.k ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			14	cjgksx	500000	3450	1000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
203	xzke xksfoUniqj esa cM+dk iqy ls Vky dks.k rd c`{kkjksi.k dk;ZA			14	cjgksx	1000000	1100	1000 ifjokj
11	xzke xksfoUniqj esa vgjk [ka/kk ls ftjkbZu unh iqy rd ibZu [kqnkbZ dk;Z ,oa unh esa iqy dk fuekZ.k dk;ZA			14	cjgksx	2000000	5525	1000 ifjokj
204	xzke xksfoUniqj esa Ldwy ds fudV ls cM+dk iqy ibZu IQkbZA			14	cjgksx	500000	3450	1000 ifjokj
205	xzke xksfoUniqj esa Vksy dks.k ij fLFkr fus'k fcUn ds [ksr ds utnhd iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			14	cjgksx	100000	150	1000 ifjokj
206	xzke xksfoUniqj esa fnus'k fcUn ds ?kj ls n;ky LFkku rd feêh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			14	cjgksx	300000	425	1000 ifjokj
207	xzke xksfoUniqj esa dkes'oj fcUn ds ?kj ls c`t fcUn ds ?kj rd feêh HkjkbZ ,oa bZaV lkwfyax dk;ZA			14	cjgksx	250000	350	1000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph
 ¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky fooj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk fooj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkkksa dk laf{klr fooj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
208	xzke xksfoUniqj esa xqgu fcUn ds ?kj ds fudV ls jkeLo:i fcUn ds ?kj rd bZaV lkafyazx dk;ZA			14	cjgksx	200000	280	1000 ifjokj
209	xzke xksfoUniqj esa jkepUnz ;kno ds ?kj ls jkepUnz fcUn ds ?kj rd feêh HkjkBZ] baZaV lksfyax ,oa ukyh fuekZ.k dk;ZA			14	cjgksx	200000	275	1000 ifjokj
10	xzke xksfoUniqj esa lkrks ;kno ds ?kj ls vtqZu ;kno ds ?kj rd bZaV lksfyax dk;ZA			14	cjgksx	150000	210	1000 ifjokj
210	xzke xksfoUniqj esa nsou ;kno ds ?kj ls lqjsUnz dsoV ds ?kj rd bZaV lksfyax dk;ZA			14	cjgksx	200000	275	1000 ifjokj
211	xzke xksfoUniqj esa jkeks ;kno ds ?kj ls jkepUnz fcUn ds ?kj rd bZaV lksfyax dk;ZA			14	cjgksx	200000	275	1000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"KZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky foj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å;0 dk foj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr foj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
212	xzke xksfoUniqj esa eukst ds ?kj ls enu ;kno ds ?kj rd feêh HkjkbZ ,oa bZaV lksfyax dk;ZA			14	cjgksx	150000	210	1000 ifjokj
219	xzke xksfoUniqj esa lqjs'k eksph ds ?kj ls yksdu jke ds ?kj rd feêh HkjkbZ] bZaV lksfyax ,oa ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			14	cjgksx	350000	500	1000 ifjokj
218	xzke xksfoUniqj esa foykl eksph ds ?kj ls lkS[kh eksph ds ?kj rd feêh HkjkbZ] bZaV lksfyax ,oa ih0lh0lh0 <ykbZ dk;ZA			14	cjgksx	350000	500	1000 ifjokj
217	xzke xksfoUniqj esa egknfyr Vksyk ds xSjet:vk lykSV ua0 38&39 wesa dqj dk fuekZ.kA			14	cjgksx	100000	150	1000 ifjokj
216	xzke xksfoUniqj esa yksdu jke ds ?kj ds uhth tehu ij cdjh ikyu 'ksM fuekZ.kA			14	cjgksx	100000	365	1000 ifjokj

izi=&1

IkoZtfud Hkwfe ij yh tkus okyh ;kstukvksa dh xzke IHkk }kjk vuqeksfnr izkFkfedrk lwph

¼okf"kZd dk;Z ;kstuk dh lwph&1½

xzke iapk;r dk uke& tulkjh

iz[kaM dk uke&

ftyk dk uke& ukyUnk

xzke IHkk }kjk r; izkFkfedrk	dk;Z ¼;kstuk½ dk uke	iz{ks= dk uke ¼v ru lalks/ku ds vuqlkj½	dk;Z LFky foj.k ,oa vuqekfur y0] pkS0 o Å0 dk foj.k	okMZ@ okMksZ dk uke	jktLo xzke@ xzkeksa dk uke	vuq0 ykxr jkf'k ¼yk[k :0 esa½	vuqekfur Je ¼ekuo fnol ¼yk[k ds xq.kd esa½	;kstuk ls ykHkkfUor gksus okys ifjokjksa dh vuq0 la0 gksus okys ykHkksa dk laf{klr foj.k
1	2	3	4	5	6	7	8	9
215	xzke xksfoUniqj esa Vky [ka/kk esa Hkk"kks fcUn ds [ksr ds fudV feêh HkjkBZ ,oa iqfy;k fuekZ.k dk;ZA			14	cjgksx	400000	550	1000 ifjokj
214	xzke xksfoUniqj esa jfonkl Hkxr ls fi.Mh ds fudV dwi dk fuekZ.k dk;ZA			14	cjgksx	100000	150	1000 ifjokj
213	xzke xksfoUniqj esa yksdu jke ds ?kj ds utnhd dwi dk fuekZ.kA			14	cjgksx	100000	150	1000 ifjokj

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम जैतीपुर में कैलू चौधरी महादलित टोला से विजय प्रसाद के घर होते हुये शैलेन्द्र रविदास महादलित टोला तक पि0 सी0 सी0 ढलाई निर्माण कार्य।							
	ग्राम जैतीपुर में अलंग से प्राथमिक विधालय में जाने में बच्चों के सहूलियत हेतु सिढी निर्माण कार्य।							
	ग्राम जैतीपुर में भुषण के घर से होते हुये सिताराम के घर से गंगुली देवी के घर तक पास गली में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम जैतीपुर में केदार गराई के घर से लेकर ठाकुरवारी तक गली में मिटी भराई ईट सौलिंग एवं नाली नर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम जैतीपुर में मिटठू प्रसाद के घर से बनारस प्रसाद के खुडी के तक गली में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।							
	ग्राम जैतीपुर के यात्री शेड का मरम्मती कार्य अनीवार्य है।							
	ग्राम जैतीपुर में यात्री शेड के दक्षिण की ओर महदीपुर ग्राम तक सडक के दोनो ओर वृक्षारोपन कार्य ।							
	ग्राम जैतीपुर के उतर भटठा के पास रोड के दोनो साईड वृक्षारोपन कार्य ।							
	ग्राम महदीपुर में उ0 म0 विधायल से उतर की ओर जैतीपुर के प्रा0 विधालय के पास तक अलंग पर वृक्षारोपन कार्य ।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम महदीपुर यात्री सेड के पास से जखौर मोड तक रोड के दोनो साईड वृक्षारोपन कार्य ।							
	ग्राम जैतीपुर में रतन स्थान से होते हुये जैतीपुर ग्रामीण सडक से होते हुये पी0 डब्लु0 डी0 रोड तक पैन की खुदाई ।							
	ग्राम जैतीपुर के मिल्की खंधा के कुंभरी नदी के तटबंध तक पैन की खुदाई एवं पैईन के दोनो साईड खाड की भराई ।							
	ग्राम महदीपुर में उ0 म0 विधालय के प्रांगन में मिटी भराई ।							
	ग्राम जैतीपुर के उतर मिलकी खंधा के अलंग पर मिटी भराई पी0 डब्लु0 डी0 रोड तक							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम महदीपुर में श्री राउत के घर के पास अलंग पर तक मिटी भराई कार्य।							
	ग्राम जैतीपुर में शियाशरण ठाकुर के घर के पास ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम जैतीपुर में सिताराम के घर के पास मिथलेश प्रसाद के आगे तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम महदीपुर में म0 विधालय से महदीपुर ग्राम तक ईट सोलिंग कार्य।							
	ग्राम महदीपुर में बरगद के पेड के पास शिव मंदिर के निकट तालाब तक ईट सोलिंग कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम महदीपुर में नरेश राउत के घर से होते हुये देवकी राम के बगल से होते हुये कैलाश महतो जी के घर तक ईट सोलिंग एव नाली निर्माण कार्य ।							
	ग्राम महदीपुर में बच्चु यादव के दलान से सीताराम प्रसाद राधे यादव के घर के पास से नागेश्वर प्रसाद के बगल विशंभर प्रसाद के मकान तक विधा यादव के घर से होते हुये नाथो राम के घर से बगल से होते हुये तालाब तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य							
	ग्राम ननौर में सरकारी तालाब की खुदाई एवं सिढी निर्माण कार्य ।							
	ग्राम ननौर में सुनिल प्रसाद के घर के पास तालाब की खुदाई कार्य ।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड / वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम / ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम जखोर में चौराहा खंधा में तालाब का निर्माण कार्य।							
	ग्राम जखौर में देवी स्थान के पास तालाब की खुदाई कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में दक्षिण खजूरिया खंधा में तालाब का निर्माण कार्य।							
	ग्राम ननौर में चबुतरा के पास से खानपुर ग्राम तक वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम ननौर से जखोर के मोड तक वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम जखौर में चौराहा खंधा में तक वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में ग्रामीण कच्ची सडक के दक्षिण की ओर सतीश प्रसाद के खेत तक वृक्षारोपन कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम लोदीपुर में दुर्गा स्थान के पास से ननौर ग्रामीण सडक तक वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में दुर्गा स्थान के पास से ननौर ग्रामीण सडक तक वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में टालीपुर से रामधनी केवट तक वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम जखौर में टरांसफरमर से दो पुलिया के पास से पी0 डब्लू0 डी0 रोड तक वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में टालीपुर से रामधनी केवट तक वृक्षारोपन कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम छतरविगहा में विरेन्द्र प्रसाद के खेत में वृक्षारोपन कार्य। खाता संख्या 486, 562, 441 प्लॉट संख्या 2059, 2029, 2038, 2041, 2083 रकवा - एक एकड दस डिसमिल							
	ग्राम छतरविगहा में अखिलेश्वर प्रसाद पिता स्व० लक्ष्मी महतो के खेत में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम खानपुर में कोढीया पुल के पास से उतर शिव मंदिर के पास तक पैन की खुदाई कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में पंचनलवा पैन से दक्षिण की ओर अहरा खंधा से जागीरीया खंधा में यात्री सेड तक पैन की खुदाई कार्य आवश्यकता अनुसार पुलिया का निर्माण।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम रसलपुर में पासवान टोला से बैरमपुर कोण के पास तक पैन की खुदाई कार्य एवं दो हयुम पाईप निर्माण कार्य।							
	ग्राम जखोर में आमतरी से पी0डब्लू0 डी0 रोड तक पैन की खुदाई कार्य।							
	ग्राम जखौर में डंगरा खंधा होते हुये पी0 डब्लू0 डी0 रोड तक पैन की खुदाई कार्य।							
	ग्राम जखौर मोड के पश्चिम ननौर मोड के पुलिया तक पैन की खुदाई कार्य।							
	ग्राम खानपुर में शिवाला के पास से दरगाह के पास तक टाडी का निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड / वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम / ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम छतरविगहा मे चमरटोली से जखौर ग्राम अलंग तक अलंग निर्माण कार्य।							
	ग्राम छतरविगहा में पी0 डब्लु0 डी0 रोड से पूरब ननौर ग्राम तक टाडी का निर्माण एवं पैन में हयुम पाईप का निर्माण कार्य।							
	ग्राम जखौर में देवी सीन के पास से कुभरी नदी तक 19 फीट अलंग का निर्माण कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में कबीर चक बरगद के पेड के निकट से सारंगपुर अलंग तक टाड का निर्माण कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में परमानंद सिंह के गौशाला से कवीरचक खंधा तक टाड का निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम रसलपुर में गिल्टी स्थान से दक्षिण की ओर ग्रामीण कच्ची सडक के पुलिया के पास तक अलंग निर्माण तथा हयुम पाईप पुलिया का निर्माण कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में चकरार खंधा से वारी खुटी खंधा तक पैन की खुदाई कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में तीसकुरवा खंधा के पुल के पास से राजनितीक प्रसाद के खेत तक पैन की खुदाई कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में अहरा खंधा के कोण से गिल्टी स्थान तक पैन की खुदाई कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में गंगा पासवान के घर से पी0 डब्लु0 डी0 रोड तक डींडा का निर्माण एवं आवश्यकता अनुसार पुलिया का निर्माण।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम लोदीपुर में पोकल खंधा के पास से टोली अलंग तक मिटी भराई कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में सुभाश सिंह के दलान के पास से खजुरिया पोखर तक अलंग का निर्माण।							
	ग्राम जखौर में रामप्रसाद यादव के निकट से रामप्रवेश पासवान के घर के निकट से होते हुये कुभरी नदी तक गली में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।							
	ग्राम जखौर में भदई केवट के घर के निकट से आंगनवाडी केन्द्र तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम जखौर में चुलाई केवट के घर के पास से कुंभरी नदी तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम जखौर में रामचन्द्र मिस्त्री के घर के पास से किशोरी ढाढी के घर के आगे तक अवरूध गलियों में मिटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम जखौर में रामवृक्ष चौधरी के घर से देवी स्थान से होते हुये रामलगन चौधरी के घर के पास ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम खानपुर से दक्षिण की ओर ननौर प्रा0 विधालय तक छात्र छात्राओं की सुविधा हेतु मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम खानपुर में उचित यादव के घर के पास से पासवान टोला होते हुये शिवाला के निकट तक मिटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम ननौर में रामोतार प्रसाद के घर के पास से कौशलेन्द्र प्रसाद रामदेव चौधरी के घर से होते हुये रंजीत पासवान के घर से उतर पैन तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम ननौर में माधो के घर के जयराम पासवान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में कटाही पीपल के पास से मध्य विधालय के पास तक लिंक पथ चौडी एवं उची करण मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम रसलपुर में शिव मंदिर के पास से पासवान टोला सामुदायिक भवन तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में कंटाई पीपल के पास से इब्राहिमपुर के सरपंच साहब के बगीचा के पास तक अलंग पर मिटी भराई एवं अलंग की चौडीकरण।							
	ग्राम छतरविगहा शिवकुमार बेलदार के घर के पास से जमाहर राउत के घर तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम छतरविगहा में नंदकिशोर बिंद के घर से दक्षिण की ओर मिस्त्री टोला होते हुये आंगनवाडी के पश्चिम की ओर गडेरी टोला में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम छतरविगहा में अशोक प्रसाद के घर के पास से सूर्यदेव प्रसाद के घर के पास तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।							
	ग्राम छतरविगहा में आंगनवाडी केन्द्र के निकट कुआं में प्लेट का निर्माण कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में कारू रविदास के घर के पास से दशरथ रविदास से होते हुये भोला रविदास के घर तक मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में प्रमोद सिंह के घर के पास से अनिल सिंह के दलान तक ईट सोलिंग कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में नंदकेशर सिंह के खेत से पैन के पुल तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम लोदीपुर में लक्ष्मीकांत के घर से ब्रह्मदेव जमादार के घर से होते हुये शिवालक तक मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य ।							
	ग्राम खानपुर में बुंदेला चौधरी के घर के पास से नरेश चौधरी के घर के पास तक ईट सोलिंग कार्य ।							
	ग्राम खानपुर में राजो चौधरी के घर के पास से नरेश चौधरी के घर के पास तक ईट सोलिंग कार्य ।							
	ग्राम खानपुर में कौशल यादव के घर के पास से पैन के पश्चिम तक नरेश चौधरी के घर तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य ।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम खानपुर में नरेश चौधरी रामप्रसाद चौधरी वीच गली होते हुये उदय चौधरी के दरवाजा से होते हुये पी0 सी0 सी0 ढलाई तक ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य ।							
	ग्राम खानपुर में उदय चौधरी से पश्चिम पैन तक ईट सोलिंग नाली निर्माण ।							
	ग्राम ननौर में जोगी राउत के घर से रंजीत प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य ।							
	ग्राम ननौर में विरेन्द्र प्रसाद के घर से पूरब से दक्षिण होते नट टोली से आगे अवरुध नलियों का निर्माण कार्य ।							
	ग्राम ननौर में सुनिल प्रसाद के घर से पश्चिम पोखर तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य ।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम नानौर में अवध किशोर प्रसाद के घर से टरांसफरमर तक नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम ननौर में पक्की सडक से सियाशरण के घर होते हुये नंदे राउत के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम ननौर में बुढवा कुआं का मुढेरा का उचीकरण एवं प्लेट का निर्माण कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में अर्जुन प्रसाद के घर के पास से देव स्थान तक मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में अर्जुन प्रसाद के घर के पास से देव स्थान तक मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम जखौर के राजाराम क्वेट के घर के पास से भासो क्वेट के घर के पास तक मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम जखौर में युगल ठाकुर के पास से द्वारिका पंडित के घर के निकट तक मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम जखौर में हजारी साव के घर के निकट से सौधर यादव के घर के निकट तक मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम जखौर में यज्ञशाला के निकट चबुतरा का निर्माण।							
	ग्राम जखौर में देवी स्थान के निकट चबुतरा का निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम जखौर में मोड के पास मंदिर के पूरब पैन में आर0 सी0 सी0 पुलिया का निर्माण कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में पुल का पटरा का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में तीसकुरवा खंधा के पैन में तालाब खुदाई कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में बडकी पुल के पास गौमटठा खंधा में पश्चिम अलंग पर वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर के जाहीदपुर खंधा के दक्षिणवारी कोण से उत्तरवारी कोण तक पर वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर के उत्तकमित म0 विधालय से नोनिया नदी के तटबंध तक अलंग पर वृक्षारोपन कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम इब्राहिमुपर में सामुदायिक भवन से वहियार कोण तक पैन खुदाई एवं हयुम पाइप पुलिया का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में गुरुजी के पुलिया के पास से वाल्मीकी प्रसाद के पास तक पैन की खुदाई एवं पुलिया का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर के जाहिदपुर खंधा में वैरमपुर कोण से गौमठा के उतरवारी पुरवारी कोण तक पैन की खुदाई कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में बढई टोला के पास से दरगाह के पुलिया के पास तक पैन की खुदाई कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में शैलेन्द्र प्रसाद के तालाब के पास से चमरटोली तक पैन की खुदाई कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम इब्राहिमपुर में उ0 म0 विधालय से नोनिया तक अवरूध अलंग पर मिटी कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमुपर में बडकी पुल के पास खाढ की भराई एवं हयुम पाईप पुलिया का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में चुहर स्थान के पास से लसोढा के पास शिवनन्दन प्रसाद के खेत तक अलंग के निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमुपर में लसोढा के पास से सतीश प्रसाद के खेत तक अलंग का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में सतीश के खेत से बैरम पुर के कोण तक अलंग का निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम इब्राहिमपुर में बहियार कोण के पास से तीसकुरवा अलंग के पास तक डिडा का निर्माण एवं पैन में हयुम पाईप का निर्माण एवं पुलिया के दोनो साईड मिटी भराई कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में प्रमोद प्रसाद एवं ज्वाला प्रसाद के घर के पास विधालय पहुच पथ में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में सुधीर प्रसाद के घर के पास से रामचन्द्र पस्राद के तालाब तक गली में मिटी भराई नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम इब्राहिमपुर में भूषण ताती के घर से पुरब शिव पंडित के घर से होते हुये गुहन ढाढी के घर के आगे गली में मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में भूषण ढाढी के घर के पास से लक्ष्मी स्थान तक एवं चक्की मील के पास से राघो ताती के घर होते हुये रामजतन रविदास के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में बडकी पुल के दोनो साईड का लम्बीकरण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर के तीसकुरवा अलंग में पुलिया का निर्माण कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में महा पंचायत भवन का निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड / वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम / ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम लोदीपुर में कवीरचक पुल कोढिया पुल एवं वीचली पुल का किबाड का होना आवश्यक एवं अनिवार्य है।							
	ग्राम लोदपुर में हसरा अहरी खंधा में पटवन के लिये निंगार के पुरब अंतिम छोर छनान से मिटी भराई एवं गाईडवाल तथा पुलिया निर्माण निंगार।							
	ग्राम लोदीपुर में योगेन्द्र शर्मा के खेत के पास से पूरब निंगार के पूर्वी छोर तक मिटी भराई बोल्टर पिचीग एवं पुल के पुरब एवं पश्चिम बोल्टर पिचिंग दोनो तरफ अति आवश्यक है।							
	शिव मंदिर के पास पैन में आर सी सी पुल का निर्माण पुरक योजना।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम लोदीपुर में शिव मंदिर चौक रोड के पुरब तरफ से सतकुरवा होते हुये कबीरचक पुल तक पैन खुदाई एवं टाड निर्माण कार्य ।							
	पुरक योजना कबीर चक बट के पेड के निकट से सारंगपुर अलंग तक टांड निम्माण एवं पुलिया निर्माण कार्य ।							
	ग्राम लोदीपुर में परमानंद सिंह के गौशाला से कबीरचक खंधा तक टाड का निर्माण कार्य ।							
	ग्राम कोकिल आम एंव निगार से दक्षिण ताडा पर खंधा होते हुये खोढिला खंधा के हरिश्चर सिंह के खेत तक टांड एवं पुलिया निर्माण कार्य ।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम लोदीपुर में निंगार में कोकिला आम के पास हिम पाईप के छिलका निर्माण कार्य।							
	पुरक योजना ग्राम लोदीपुर के गंगा पासवान रहब्टु महतो के छ्जार के निकट से पी0 डब्लु0 डी0 रोड तक मिटी भराई आवश्यकता अनुसार पुलिया निर्माण कार्य एवं संपर्क पथ निर्माण कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में छोटै महतो के घर के पास से दक्षिण आवा पर होते हुये सडक तक टाढ निर्माण एवं रोड किनारे पुलिया निर्माण।							
	ग्राम लादीपुर में गनोरा सिंह के खेत से खोढिला खंधा होते हुये हरिद्वारा सिंह के खेत तक टाढ निर्माण एवं पुल निर्माण कार्य हरिद्वार सिंह के खेत के निकट।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम लोदीपुर में कुआं से किशेरी सिंह के घर होते हुये दक्षिण रास्ता तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में रमेश सिंह के घर क पास से नागेश्वर सिंह के घर तक ईट सोलिंग रिपेयरिंग कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में रामलगन शर्मा के दलान से दुगा। स्थान तक ईट सोलिंग रिपेयरिंग कार्य एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में नव निर्माण पंचायत भवन के चारो तरफ मिटी भराई कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में विधालय से नागेश्वर सिंह के घर के पास तक नाली एवं मिटी भराई ईट सोलिंग काय।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	पुरक योजना ग्राम लोदीपुर में नन्दकेशवर सिंह के खेत से पैन के पुल तक मिटी भराइ एवं ईट सोलिंग कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर के कारू रविदास के घर के पास से दशरथ रविदास के घर से होते हुये भोला रविदास के घर तक गली में मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							
	ग्राम लादीपुर में महेश सिंह के घर से नन्दकेशवर सिंह के घर से होते हुये शिवाला तक मिटी भराइ ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।							
	पुरक योजना ग्राम लोदीपुर में बाबा पोखर की खुदाई एवं चारो तरफ सीढी निर्माण कार्य एवं ईट सोलिंग कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में पुरक योजना खारा पोखर की खुदाई एवं सीढी निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम लादीपुर में नागेश्वर सिंह के घर से राजेन्द्र सिंह के घर तक गली में नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर के परमदेव मिस्त्री के घर के निकट से सत्यनारायण सिंह के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में वृक्षारोपन कार्य खारा पोखर से कबीरचक पुल एवं सारंगपुर होते हुये पी0 डबलु0 डी0 रोड तक।							
	ग्राम खारा पोखर से हसराअहरी होते हुये रामधनी केवट पेड तक वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में कोढिया पुल से दक्षिण वीचली पुल एवं टाली पुल होते हुये राजधनी के घर तक वृक्षारोपन कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम लोदीपुर के वार्ड संख्या 12 में 4 चापाकल वाड संख्या 13 में 5 चापाकल एवं वाड संख्या 14 में 5 चापाकल की आवश्यकता।							
	ग्राम इब्राहिपुर में गौडा खंधा में संजीत कुमार, सतेन्द्र कुमार, नवीन निश्चल कुमार पिता स्व० नन्द किशोर प्रसाद के निजी जमीन में एक युनिट वर्मी कम्पोस्ट का कार्य।							
	ग्राम जखौर में रामहरि यादव पिता स्व० नथुन यादव ग्राम के पश्चिम गौडा खंधा में वर्मी कम्पोस्ट निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में कौशलेन्द्र प्रसाद के निजी जमीन में वर्मी कम्पोस्ट कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम लोदीपुर में वृजनन्दन सिंह के खेत में दलान के आगे वर्मी कम्पोस्ट कार्य।							
	ग्राम जैतीपुर में संतोश श्रवण कूमार के खेत में बकरी पालन सेड का निर्माण कार्य।							
	ग्राम जैतीपुर में केदार गराई के खेत में बकरी पालन सेड का निर्माण कार्य।							
	ग्राम जैतीपुर में हारो यादव के खेत में मुर्गी पालन सेड का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में कैलाश प्रसाद पिता स्व0 भागवत प्रसाद के खेरहानी में निजी जमीन में मुर्गी पालन सोड का निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम इब्राहिमपुर मे गिरिश पाण्डेय पिता श्री भागवत शर्मा निजी जमीन मे मुर्गी पालन सोड का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर मे विपिन प्रसाद पिता स्व0 सुरेश प्रसाद के निजी जमीन मे मुर्गी पालन सोड का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर मे गंगा विशुन के निजी जमीन मे मुर्गी पालन सोड का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में गिरिश प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम ननौर में सुनिल प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम मोहदीपुर में राजीव रंजन प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम मोहदीपुर में संजय कुमार के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम ननौर में अर्जुन प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम छतरविगहा में कौशल प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम छतरविगहा में विरेन्द्र प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर के शैलेन्द्र प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में सियाराम प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड / वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम / ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम रसलपुर में नारायण प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में सिताराम प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में छोटे प्रसाद के खेत में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में सरोवर प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में उमेश प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में काहिरा सिन्हा के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम इब्राहिमपुर में गजेन्द्र ठाकुर के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में सच्चिवानन्द पाण्डेय के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में रमेश प्रसाद के निजी जमीन में वृक्षारोपन कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में लाला ठाकुर के घर का जमीन में बकरी पालन कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में मुन्नी रजक पिता स्व0 मौजी रजक के घर का जमीन में बकरी पालन							
	ग्राम इब्राहिमपुर में सुरेन्द्र पंडित पिता मंगल पंडित के घर का जमीन में बकरी पालन कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम इब्राहिमपुर में नागेश्वर राम पिता स्व० विन्दा राम के घर का जमीन में बकरी पालन कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में गुहन ढाढी के घर का जमीन में बकरी पालन कार्य।							
	ग्राम जखोर में राम हरी यादव के पिता स्व० नथुन यादव के ग्राम के पश्चिम गौडा खंधा में निजी जमीन में कुआं का निर्माण कार्य।							
	ग्राम लोदीपुर में इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय का निर्माण कार्य।							
	ग्राम जखोर के में इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय का निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम छतरविगहा में में इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय का निर्माण कार्य।							
	ग्राम मोहदीपुर में में इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में में इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय का निर्माण कार्य।							
	ग्राम जैतीपुर में में इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय का निर्माण कार्य।							
	ग्राम खानपुर में में इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय का निर्माण कार्य।							
	ग्राम रसलपुर में में इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय का निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड / वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम / ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम ननौर में में इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में संजीत कुमार सत्येन्द्र कुमार नवीन निश्चल कुमार पिता स्व० नन्द किशोर प्रसाद के वाकासता खंधा के निती जमीन में पोखर का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में भागवत शर्मा पिता स्व० राम प्रताप मिश्र के निजी जीमण दक्षिण वारी वार खंधा में पोखर खुदाई कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में सुरेश प्रसाद पिता स्व० रामेश्वर प्रसाद ग्राम के पुरब गौडा खंधा में पोखर का निर्माण कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमपुर में काहिरा सिन्हा के निजी जमीन में पोखर का निर्माण कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम इब्राहिमुपर में गोविन्द प्रसाद के मौमरेजपुर खंधा में निजी जमीन में पोखर कि खुदाई कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमुपर में रमेश प्रसाद के निजी जमीन में पोखर खुदाई कार्य।							
	ग्राम इब्राहिमुपर में महादलित टोला में पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।							
	ग्राम जखौर में महादलित टोला में पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।							
	ग्राम खानपुर में महादलित टोला में पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।							
	ग्राम जैतीपुर में महादलित टोला में पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।							

प्रपत्र - 1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनायें की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिक सूची
(वार्षिक कार्य योजना की सूची -1)

ग्राम पंचायत का नाम

प्रखण्ड का नाम.....

जिला का नाम

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	कार्य योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम (अद्यतन संशोधन के अनुसार)	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई व उचाई का विवरण	वार्ड/वार्डों का नाम	राजस्व ग्राम/ग्रामों का नाम	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये में)	अनुमानित श्रम (मानव) दिवस (लाख के गुणक में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों की अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभो का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ग्राम छतरविगहा में महादलित टोला में पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य ।							
	ग्राम रसलपुर में महादलित टोला में पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य ।							
	ग्राम ननौर में महादलित टोला में पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य ।							
	ग्राम लोदीपुर में महादलित टोला में पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य ।							

ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर

1	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में धर्मवीर पासवान के घर से काली साव के घर होते हुये राम किषोर प्रसाद के घर होते हुये स्वास्थ्य उपकेन्द्र तक मिटी भराई, ईट सोलिंग नाला निर्माण कार्य।
2	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में पैरू बिन्द के घर से रामचन्द्र महतो के घर तक नाला कार्य।
3	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में भोला पासवान के घर से लेकर उपेन्द्र बिन्द के घर तक मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।
4	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में रामलगन चौहान के घर से बिज्जु चौहान के घर तक मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।
5	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में तेगा चौहान के घर होते हुये श्री राम प्रसाद के घर होते हुये नाला निर्माण कार्य।
6	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में तरमन्ना के बगल पोखर में खुदाई एवं बाउन्डरी निर्माण कार्य।
7	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में कोलवा पैन में शांति सेन प्रसाद के खेत से मधु प्रसाद के खेत तक पैन खुदाई।
8	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में बधमार पुल से महमुदावाद नीम पेड तक पैन खुदाई।
9	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में लक्ष्मण चौहान के तालाब में खुदाई कार्य।
10	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में विषहरी स्थान से एन एच 30 तक अलंग पर वृक्षारोपन कार्य।
11	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में बजरंग बली मंदिर मेन रोड से बधमारा पुल तक वृक्षारोपन कार्य।
12	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में विलची अलंग पर छोडहला बर तक वृक्षारोपन कार्य।
13	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में भोला स्थान के कुआं में सफाई एवं फर्ष निर्माण कार्य।
14	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में देवचरण प्रसाद के कुआं में सफाई एवं मरम्मती कार्य।
15	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में ब्रह्मस्थान में 3 डिसमिल जमीन के चारों तरफ बाउण्डरी निर्माण काय।
16	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में विचली अलंग पर पी0 डब्लू0 डी0 रोड पुल के बगल में अर्धघाट का निर्माण कार्य।

17	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में कोलवा में धनेसर अलंग में मिटी कार्य पुलिया निर्माण कार्य।
18	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में बधमारा घोडहला बर के निकट मिटी कार्य पुलिया निर्माण।
19	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में गंगा मिस्त्री के घर से मुख्य गली ईट सोलिंग नाली निर्माण।
20	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में शांति सेन के घर से धर्मवीर पासवान के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।
21	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में एन एच 30 कोना से बधमारा पुल तक ईट सोलिंग नाली निर्माण मिटी भराई।
22	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में तारणी चौहान के घर बाडी नदी तक नाला निर्माण कार्य।
23	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में सियाषरण बिन्द के घर से लेकर एन0 एच0 30 तक मिटी भराई कार्य ईट सोलिंग पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
24	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में गणेश चौहान के घर आडी नदी तक मिटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।
25	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में रामरतन चौहान के घर से रामरूप चौहान के घर तक नाली निर्माण कार्य।
26	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में संजय चौहान के घर से बाडी नदी तक मिटी भराई नाली निर्माण।
27	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में राजो चौहान के घर से रामबली के घर बडी नदी तक मिटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।
28	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में स्वास्थ्य उपकेन्द्र से पी0 डब्लू0 डी0 रोड तक इट सोलिंग पुलिया निर्माण कार्य।
29	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में प्रा0 क्षेत्र नं0-01 में षौचालय से बंचित सभी बी0 पी0 एल0 एवं ए0 पी0 एल0 धारियों के घर में षौचालय का निर्माण।
30	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदावाद में षिवषंकर पासवान के खेत में मिटी भराई।
31	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में सुरष साव के घर से लेकर चन्द्र राउत तक ईट सोलिंग एवं नाला का निर्माण।
32	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में कारू राउत से लेकर देवी स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य।
33	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में विनोद राउत से लेकर डोमन राउत तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य।

34	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में षंकर रजक से लेकर श्रवण पाण्डे तक ईट सोलिंग एवं नाला का निर्माण कार्य।
35	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में नारायण यादव के घर से लेकर षिव यादव के दलान तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य।
36	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में चन्द्र राउत से लेकर मेन गली होते हुये लक्ष्मी महतो तक पी0 सी0 सी0 ढलाई का निर्माण।
37	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में लक्ष्मी महतो से लेकर जलोहजरा कोण तक ईट सोलिंग कार्य।
38	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में श्रवण पाण्डे से लेकर सुरेष यादव होते हुये अनिल यादव तक मिटी भराई , ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य।
39	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में छोटे यादव के खेत में तालाब निर्माण कार्य।
40	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में छोटे यादव से लेकर बडी नदी तक पैन खुदाई कार्य।
41	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में छोटे यादव के खेत के बगल में पुलिया का निर्माण कार्य।
42	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में प्रादेशिक क्षेत्र 3 नं0 वार्ड में सभी बी0 पी0 एल0 एवं ए0 पी0 एल0 बालों को षौचालय का निर्माण।
43	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में कुआं ठाकुरबाडी सूर्यदेव पाण्डे बाले सिंह छोटे यादव मरम्मती कार्य।
44	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में लक्ष्मी महतो से लेकर जलोहजडा कोण तक वृक्षारोपन कार्य।
45	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में बाडी नदी से लेकर अलंग में मिटी छपाई कार्य।
46	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में तनिकन पासवान से लेकर जलोहजडा कोण तक पैन खोदाई कार्य
47	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में पूल पर पूलिया का निर्माण कार्य।
48	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में प्रादेशिक क्षेत्र 4 नं0 वार्ड में सभी बी0 पी0 एल0 एवं ए0 पी0 एल0 बालों को षौचालय का निर्माण।
49	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में मेन गली में सागर साव से लेकर रामदेव यादव के घर तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य एवं ढलाई का निर्माण कार्य।
50	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में मेन गली में आनन्दी यादव के घर से ओजीर तारणी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाला का निर्माण कार्य।

51	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में मेन गली रामदेव यादव के घर से सिंगेष्ण यादव के घर से होते हुये नागेश्ण यादव के घर तक ईट सोलिंग नाला निर्माण कार्य।
52	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में मेन गली में रमेश्ण यादव के घर से सतीष सरपंच के घर तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य।
53	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में मेन गली में धनराज यादव के घर से रामजलभ यादव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य।
54	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में मेन गली वृक्ष ठाकुर के घर से सागर साव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाला का निर्माण कार्य।
55	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में स्कूल से हाजो यादव के घर तक गली में ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य पी0 सी0 सी0 ढलाई का निर्माण।
56	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में पंचायत भवन से लेकर बलेसर पासवान के घर तक ईट सोलिंग का निर्माण कार्य।
57	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में छोटे यादव के खेत के पास पुलिया का निर्माण कार्य।
58	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में चलितर यादव एवं मथुरा यदव सिंगेष्ण यादव हाजो यादव बलेष्ण पासवान सागर साव कुआं का मरम्मती कार्य।
59	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में सतीष यदव कुकुट पालन सेड का निर्माण।
60	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में सुन्दरी देवी के रैयती जमीन में तालाब एवं बृक्षारोपन कार्य।
61	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में चानो यादव के रैयती जमीन में तालाब एवं बृक्षारोपन कार्य।
62	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में झालो देवी बकरी का सेड का निर्माण कार्य।
63	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में कृष्ण पासवान बकरी का सेड का निर्माण कार्य।
64	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में गौरी देवी सुखिया देवी सोरो देवी, विलाष चौहान, विवेका चौहान, मला देवी, विप्ती चौहान, साको देवी, कमली देवी, का बकरी पालन।
65	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में सामुदायिक भवन हरिजन टोला में बल्लभ के खेत में 311 प्लौट खेत में तालाब का निर्माण।
66	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में षिवाला प्लाट नं0 349 हरिचरण के निकट वृक्षारोपन एवं मिटी भराई का कार्य।
67	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में नन्दे यादव के घर से होते हुये माधुरी यादव के खेत तक पगडंडी निर्माण एवं इसमें पुलिया का निर्माण।

68	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में विजय यादव के दलान से लेकर रामेश्वर यादव के दलान तक दोनो तरफ वृक्षारोपन कार्य।
69	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में पुना यादव के दालान से लेकर आर0 ई0 ओ0 रोड तक ईट सोलिंग कार्य नाली निर्माण कार्य एवं मिटी भराई होम पाईप का निर्माण।
70	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में वार्ड 5 में प्रादेशिक क्षेत्र में रहने वाले सभी ग्रामीणों का घरों में षौचालय निर्माण कार्य।
71	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में महम्मदपुर कोण से लेकर बडका खंधा कोण तक अलंग का मरम्मत कार्य।
72	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में डाक स्थान से लेकर चुन्नी पीपल तक डीरा का निर्माण एवं इसमें आर0 सी0 सी0 पुलिया का निर्माण कार्य।
73	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में विलास यादव के दलान से लेकर रामजी यादव के घर तक गली में मिटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण कार्य।
74	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में दुग्ध संग्रह केन्द्र का मरम्मती कार्य।
75	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में सुरेष यादव के नजदीक कुआं मरम्मती कार्य।
76	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में नवल यादव के नजदीक कुआं मरम्मती कार्य।
77	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में विजेन्द्र यादव के नजदीक कुआं मरम्मती कार्य।
78	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में केदार यादव के नजदीक कुआं मरम्मती कार्य।
79	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में मनोज यादव के नजदीक प्लोट 596 में मुर्गी सेड निर्माण।
80	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में अषोक यादव के घर से लेकर सुधिर यादव के घर तक ईट सोलिंग नाली का निर्माण कार्य।
81	सिंगेष्वर यादव के घर से रामबालक यादव के कोण एवं रमेश्वर यादव के घर से कपिल यादव के कोण तक ईट ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।
82	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम मदनचक में दक्षिण वारी अलंग बडका खंधा कोण से पश्चिम अलंग टिकुलिया देवता तक दोनो तरफ वृक्षारोपन कार्य।
83	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में कल्याण विगहा से दरवेशपुरा स्कूल तक मिटी भराई सोलिंग तथा जकि कोण रोड का निर्माण आवश्यक है।
84	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में भोला स्थान से रूकता सिंह तक रोड का तथा भोला स्थान में पुलिया का निर्माण कार्य।

85	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में महेन्द्र राम के घर भीर से टुनर राम सहित नरेश महतो तक नाली गली में ईट सोलिंग।
86	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में राधेध्याम महतो के निकट से विर बहादुर महतो तक से नली गली में ईट सोलिंग कार्य।
87	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में देवी स्थान में चबुतरा 50/30 फीट का निर्माण।
88	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में अनिल महतो से राधेध्याम महतो तक नाली गली ईट सोलिंग।
89	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में बबलू सिंह के निकट दो कुआं मरम्मत किया जाये।
90	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में बि० पी० एल० परिवारों को षौचालय एवं चापाकल होना अति आवश्यक है।
91	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में स्व० सिता राम पासवान के घर के नीकट नाली गली ईट सोलिंग देवेन्द्र पासवान तक।
92	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में भोला स्थान में 30/20 फीट का चबूतरा निर्माण।
93	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में कल्याण विगहा संतोषी मां के निकट 30/20 फीट का चबुतरा निर्माण कार्य।
94	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में बजरंग बली के समीप 30/20 फीट का चबुतरा निर्माण कार्य।
95	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में बाबलू सिंह के घर से नाली उतर दिषा रोड पर नाली तक।
96	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में नवल यादव के घर से जेनरल गली तक नाली ईट सोलिंग।
97	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में दुनटुन रविदास के घर से डोमन पासवान के घर तक नाली गली ईट सोलिंग का निर्माण कार्य।
98	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में रामप्रसाद के घर से यदुनन्दन साव तक ईट सोलिंग।
99	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में रामराज राम के कुआं का मरम्मत कार्य।
100	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में मनोज चौहान के घर के नजदीक से दषरथ चौहान तक होते हुये बसंत राउत के नाली तक ईट सोलिंग कार्य एवं नाला निर्माण कार्य।
101	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में प्रसादी चौहान के घर के नजदीक से बसंत राउत के नाला तक नाली निर्माण कार्य।

102	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में पवितर चौहान के घर के नजदीक से राजेन्द्र चौहान तक ईट सोलिंग तथा नाला निर्माण कार्य ।
103	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में पंचायत भवन की मरम्मती अति आवश्यक है ।
104	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर मे राम प्रसाद के कुआँ एवं चापाकल का निर्माण ।
105	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में प्रधानमंत्री सडक से दरवेषपुरा सडक त्रिभुवन तक पैन खुदाई डगर से लेकर विरू मुखिया जी तक ।
106	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर ग्राम में प्रादिषिक वार्ड 8 में सभी बी0 पी0 एल0 वालो को ष्चैचालय निर्माण कार्य ।
107	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर ग्राम में जगदीष माहतो के खेत से वडका अलंग तक पूलिया निर्माण एवं खाडी भराई ।
108	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में पारस माहतो के खेत से रोड तक डिरा निर्माण ।
109	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में राम वालक बिन्द से विजय सिंह के खेत तक खाड भराई ।
110	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में विजय सिंह के खेत लेकर श्यामनारायण सिंह के खेत तक अलंग निर्माण ।
111	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में श्याम नारायण से खेत लेकर मोहन विन्द खेत तक अलंग का निर्माण ।
112	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में मोहन विन्द के खेत से लेकर लाल सिंह तक अलंग का निर्माण ।
113	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में जगोसर राम के घर से लेकर रामदहिन घर तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।
114	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में शरण महतो के घर से पदार्थ महतो के घर ईट सोलिंग नाली निर्माण एवं मिटटी भराई ।
115	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में सरयुग महतो के घर से अमरनाथ महतो के घर तक मिटटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण ।
116	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में भोला पंडित के घर से महाबीर विन्द के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण एवं मिटटी भराई ।
117	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में षिव पासवान के घर से बिषहरी स्थान ।
118	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में निहारे महतो के घर से स्कूल तक मिटटी भराई ईट सोलिंग ।

119	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में 8 वार्ड में तलाव शहरी स्थान।
120	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में वन रोपन स्कूल से लेकर बडकी अलंग मुनेसर विन्द घर तक।
121	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में बजरंग बली से लेकर पारस महतो तक वृक्ष रोपन।
122	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में मुनी महतो से बडकी अलंग तक वृक्ष रोपन कार्य।
123	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में षिया राम महतो से लेकर प्रमेसर महतो तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई।
124	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में नारायण महतो से कृपा महतो तक नाला निर्माण एवं ईट सोलिंग पी0 सी0 सी0 ढलाई।
125	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में सियाराम के घर से लेकर देवी स्थान तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।
126	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में वजरेग वली से लेकर पूल तक ईट सोलिंग।
127	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में 5 चापाकल सैदपुर गाँव में।
128	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में शान्ति देवी के चापाकल घर तक।
129	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में अमीन विन्द के चापाकल घर तक।
130	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में वडकी पूल का मरम्मती कार्य निर्माण।
131	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के सैदपुर में बडकी अलंग पुल का निकट कच्चा बरग बरग खथा में मिटटी और एक पुल का निर्माण।
132	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के रसलपुर में रामदेव राम के घर लेकर अन्तजाम महतो घर तक ईट सोलिंग और मिटटी भराई लगभग लम्बाई 100 फीट नाली रामदेव राम के गिरेगा।
133	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के रसलपुर में सुधीर पासवान के घर से लेकर लोचन मिस्त्री तक मिटटी भराई ईट सोलिंग लगभग लम्बाई 125 फीट नाली लोचन मिस्त्री तक।
134	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के रसलपुर में विष्णु महतो के घर से लेकर सिंगेष्वर पासवान घर तक मिटटी भराई और ईट सोलिंग और नाली लगभग लम्बाई 350।
135	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के रसलपुर में वरण महतो के घर से धुरी पासवान के घर तक मिटटी भराई ईट सेलिंग ग्राम सैदपुर में कार्य।

136	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के रसलपुर में रविदास टोला से 150 फिट ईट एवं सोलिंग।
137	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के रसलपुर में राजेन्द्र महतो के खेत पैन खोदाई लखन साव खेत तक।
138	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के रसलपुर में खानी से लेकर मोमारकपुर पैन तक खोदाई।
139	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में बसगडी खन्धा में किषोरी पासवान के खेत से लेकर राम वृक्ष महतो के खेत तक अलंग का निर्माण।
140	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में मोहदी खन्धा में मनोहर रविदास के घर से लेकर कारू पासवान के खेत तक अलंग का निर्माण।
141	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में रामजतन पासवान के खेत से लेकर उपेन्द्र पासवान के खेत तक अलंग का निर्माण।
142	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में कारू पासवान के खेत से लेकर साधु महतो के खेत तक अलंग का निर्माण।
143	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में कपिल पासवान के खेत से लेकर राजेन्द्र पासवान के खेत तक अलंग का निर्माण।
144	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में बाके पासवान के खेत से लेकर साधु पासवान के खेत तक अलंग का निर्माण।
145	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में विष्वनाथ पासवान के घर से होते हुए प्रमोद पासवान से एवं प्रगास पंडित के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाला का निर्माण।
146	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में खाडा पर से लेकर वर्माबाबा तक वृक्षा रोपन का निर्माण।
147	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में सिरी सदर खाडा में मिट्टी भराई का निर्माण।
148	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में जंगली खन्धा में खाडा में मिट्टी भराई का निर्माण।
149	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में जगदीप पासवान से होते हुए वौधु पासवान एवं सिंगेसर पासवान से होते हुए देवी स्थान तक चापाकल एवं शौचालय का निर्माण।
150	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में भिखारी राम के घर से केतर से तिरमोहान से पुरब तटबंध तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं खाता में पुलिया का निर्माण कार्य।
151	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में भिखारी राम के घर से उतर अलंग तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग खत्ता में पुलिया का निर्माण कार्य।
152	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में स्लोक यादव के घर से बुल्लु महतो के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग।

153	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में मठ पर से केवल पारी तक डीरा का निर्माण कार्य।
154	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में तिरमोहानी से लहरा पिडी होते हुए पथरा तक वंधामें तक टाड का निर्माण कार्य।
155	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में तिरमुहान से बहस्थान तक पैन खुदाई कार्य।
156	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में शिव रजक के खेत के निकट से चुहर बाबा के पश्चिम खाता में पुल तक पैन का निर्माण कार्य।
157	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में नौका बाबा के अकट से टाड का निर्माण कार्य वांध तक निर्माण कार्य।
158	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में हरवंभ यादव के घर से स्लोक यादव के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग।
159	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में प्रमोद तांती के खेत में तलाब का निर्माण कार्य।
160	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में अति पिछडा टोला में सामूदायिक भवन निर्माण कार्य।
161	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में अति पिछडा टोला के बा- घर में शौचालय निर्माण कार्य।
162	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में विद्यालय के अन्दर मिटटी भराई ईट सोलिंग कार्य।
163	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में शिवनन्दन प्रसाद के निकट तलाब निर्माण कार्य।
164	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में सामुहिक शौचालय निर्माण कार्य।
165	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में प्रादेशिक वार्ड संख्या 12 का लाभार्थियों का शौचालय निर्माण कार्य।
166	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में कैलाष महतो के घर से मध्य विद्यालय तक मिटटी भराई ईट सोलिंग नाला एवं उसी क्षेत्र में प0 में वाले सभी छोटी - छोटी गली का निर्माण कार्य।
167	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में देवेन्द्र प्रसाद के गली में ईट सोलिंग मिटटी भराई कार्य।
168	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में सुन्दर महतो के खंत में तलाब का निर्माण कार्य।
169	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में बाढ़ो राम के घर से जुगेष्वर महतो के घर तक गली नाली एवं मिटटी भराई निर्माण कार्य।

170	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में चन्द्रीक महतो के घर से मेन गली तक मिटटी भराई एवं गली निर्माण कार्य।
171	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में गरीवन रजक के घर से सामने तलाब भरकर जर्नादन महतो के घर तक मिटटी भराई ईट सोलिंग कार्य।
172	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में घरियारा कोन में एक आर0 सी0 सी0 पुल निर्माण और सामने घरियारा कोने से पूरब नदी किनारे होते हुए सुन्दर महतो के खेत से नबल महतो के खेत तक मिटटी भराई तटबंध कार्य।
173	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में रविदास टोला में सियाषरण मोची के घर से राजाराम मोची के घर तक नीचे खेत की सतह से उपर पक्की दिवाल (घेरा बन्दी) निर्माण कार्य एवं मिटटी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य पक्की सफाई।
174	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में मनोहर मोची के घर से बिचली गली में दक्षिण सुरेश रविदास के घर होते हुए नदी तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य एवं पक्की ढलाई।
175	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में राजाराम मोची के घर से दक्षिण नदी तक नाली निर्माण एवं मिटटी भराई ईट सोलिंग पक्की ढलाई।
176	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में विपहरी स्थान के कुँआ का सफाई एवं मरम्मती कार्य।
177	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में पुरब खेलामन पासवान के घर तर से लेकर हमारे समाजिक दलान तक ईट एवं ढलाई एवं नाला का निर्माण किया जाय।
178	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में हमारे शंकर यादव के घर के निकट से लेकर सामुहिक दलान पर तक ईट एवं नाला और ढलाई का निर्माण किया जाय।
179	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में हमारे सामुहिक दलान पर से लेकर पश्चिम पुल तक ईट का सोलिंग का निर्माण किया जाय।
180	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में सभी लोगों का शौचालय का निर्माण किया जाय और एवं 10 इक्सट्रा शौचालय पश्चिम अलग पर निर्माण किया जाय।
181	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में पश्चिम तलाब का निर्माण किया जाय धुरी पासवान।
182	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में हमारे पश्चिम अलंग पर एवं उत्तर अलंग पर वृक्षारोपन का निर्माण किया जाय।
183	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में और मुर्गी पालन का निर्माण किया जाय।
184	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में हमारे सामुहिक दलान पर एक चबुतरा का निर्माण किया जाय एवं हमारे दलान में स्तीर टुटा है उसकी भी मरम्मती किया जाय।
185	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में हमारे तरफ एक आँगनबाड़ी है उसका पलस्तर एवं ढलाई का निर्माण किया जाय।
186	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में विरिज पासवान के गली से लेकर कुँआ तक ईट सोलिंग का निर्माण किया जाय।

187	मरम पासवान के घर पर से लेकर मौजी के कुँआ तक ढलाई का निर्माण किया जाय।
188	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में सामुदायिक दलान के नीचे एक घाट एवं सिड़ी का निर्माण किया जाय।
189	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में अनील महतो के खाता संख्या 29 खसरा संख्या 823 रकवा 41 डी0 में तालाब निर्माण कार्य।
190	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में सुरेश रजक से नरेश रजक तक ईट सोलिंग मिटी भराई नाली निर्माण कार्य।
191	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में केदार यादव से अषोक यादव तक ईट सोलिंग मिटी भराई कार्य एवं नाला निर्माण कार्य।
192	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में कृष्ण यादव से अषोक यादव तक ईट सोलिंग मिटी भराई कार्य एवं नाला निर्माण कार्य।
193	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में योगेन्द्र प्रसाद के जागीर में तालाब निर्माण कार्य।
194	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में योगेन्द्र प्रसाद के मषढा खेत में वृक्षारोपन कार्य।
195	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में जर्नादन प्रसाद के तालाब मिठिया में वृक्षारोपन कार्य।
196	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में चन्द्र भूषण प्रसाद के मसाढा और सोत पर वृक्षारोपन कार्य।
197	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में रामकृष्ण प्रसाद के खेत में मुढिया के तालाब निर्माण कार्य।
198	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में चन्द्र महतो के धर से पुल पर ईट सोलिंग मिटी भराई कार्य।
199	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में गोपाल प्रसाद से सरयुग प्रसाद तक ईट सोलिंग मिटी भराई कार्य।
200	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में ष्यामसुन्दर प्रसाद के मसाढा के खेत में वृक्षारोपन कार्य।
201	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में दुलारचन्द रजक के खेत में मिट्टी भराई कार्य एवं तलाब का निर्माण कार्य।
202	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में श्रवण महतो के खेत में बाद खंधा में तलाब।
203	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में श्रवण महतो के बकरी सेठ।

204	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में रविन्द्र महतो के खेत में मुखिया में खाता 40 खसरा 170 डी0 तलाब का निर्माण कार्य।
205	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में प्यारे महतो के घर से उतर भोला स्थान तक एवं नारायण प्रसाद के पश्चिम ओर से अयोध्या महतो के घर तक मिटटी भराई ईट सोलिंग नाला का निर्माण कार्य।
206	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में अयोध्या प्रसाद के घर से भुषण वर्मा के घर तक नाला एवं पी0 सी0 सी0 ढलाई कार्य।
207	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में वार्ड 14 के जितन महतो के घर से दक्षिण नागो राम के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई।
208	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में वार्ड 14 के सभी घरों में शौचालय निर्माण कार्य।
209	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में अर्जुन साव के निजी जमीन भराई कार्य।
210	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में रामप्रित पासवान के घर से मदन केवट के घर तक पी0 सी0 सी0 ढलाई एवं नाला निर्माण कार्य।
211	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में रामश्रय पासवान के घर से ईट एवं राम के घर तक मिटटी भराई नाला निर्माण ईट सोलिंग कार्य।
212	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में छोटे यादव के घर से त्रिभुवन केवट के घर तक मिटटी भराई ईट सोलिंग नाला निर्माण कार्य।
213	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में समुदायिक भवन से धमटी नट तक गली में ईट सोलिंग मिटटी भराई।
214	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में नन्दु पासवान के घर से चॉन्दो केवट के घर तक मिटटी भराई ईट सोलिंग नाला का निर्माण कार्य।
215	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में विरजु राम के घर से जिराईन नदी तक पुल पथ में मिटटी भराई ईट सोलिंग कार्य।
216	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में शत्रुधन केवट के खेत में मिटटी भराई घर तक।
217	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में राजेश केवट अलंग पर जमीन पर मिटटी भराई कार्य।
218	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में शत्रुधन केवट का खेत में वकरी सेठ का निर्माण कार्य।
219	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में वार्ड 16 के सभी घरों में शौचालय का निर्माण कार्य।
220	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में सुरेश केवट के घर से प्रधान मंत्री सड़क तक गली में मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।

221	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में राजेश केवट स्व0 झपसी केवट के निजी जमीन में मिटटी भराई कार्य।
222	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में रविन्द महतो के खेत से दक्षिण जिराईन नदी तक टाड़ का निर्माण एवं खाता में पुलिया का निर्माण कार्य।
223	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में मेन गली से महेसर मिस्त्री के घर होत हुए किषोरी मिस्त्री के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।
224	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा मेन गली रामभवन के घर से छोट पासवान के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग
225	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में मेन गली योगेन्द्र केवट के घर से नरेश पासवान के घर होते हुए अर्जुन पासवान के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।
226	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में मेन गली युगल केवट के घर से किषोरी पासवान के दलान तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।
227	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में मेन गली गोपाल राम के घर से मथुरा राम के घर होते हुए संजय राम के परीत जमीन तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।
228	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में अर्जुन वर्मा के निजी खेत में मिटटी भराई कार्य।
229	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में छोटे पासवान के खेत में तलाब खुदाई एवं वृक्षा रोपण।
230	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में मुन्ना पासवान के खेत में मिटटी भराई कार्य।
231	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में घनष्याम पासवान के खेत में मिटटी भराई कार्य।
232	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में मदन केवट शत्रुधन केवट के खेत में तलाब का निर्माण एवं वृक्ष रोपन कार्य।
233	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में रास बिहारी प्रसाद खेत में वृक्षारोपन कार्य।
234	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में श्याम सुन्दर प्रसाद के खेत में वृक्षारोपन कार्य।
235	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में छोटे पासवान के खेत में वृक्षारोपन कार्य।
236	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में गेनौरी यादव के खेत में वृक्षारोपन कार्य।
237	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम रसलपुर में देवी स्थान से फरहद खेत तक सड़क में वृक्षारोपन कार्य।

238	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम महमुदा बाद में पश्चिम अलंग में दक्षिण कोण तक वृक्षारोपन कार्य।
239	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम ताजनीपुर में विखारी राम के घर से उत्तर अलंग तक मिटटी भराई ईट सोलिंग खाता में पुलिया का निर्माण कार्य।
240	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम राजोपुर में राजेन्द्र पासवान के घर के दक्षिण मुख्य यादव तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं दो फीट पुलिया का निर्माण कार्य।
241	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में विरजु राम के घर से दक्षिण अलंग तक मिटटी भराई ईट सोलिंग कार्य।
242	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में मिथलेश कुमार (उर्फ पप्पु प्रसाद के खेत में वृक्षरोपण कार्य।
243	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में राम कृष्ण महतो के खेत में वृक्ष रोपण कार्य।
244	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में कारु रजक के खेत में तलाब का निर्माण कार्य।
245	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में मेन गली सुरेश पासवान के घर से सुधीर पासवान के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य नाला का निर्माण कार्य।
246	ग्राम पंचायत राज ताजनीपुर के ग्राम नौरंगा में जिराईन नदी के बड़ी पुल से महमुदाबाद ग्राम तक सड़क के दोनो तरफ वृक्षारोपण का निर्माण कार्य।
247	ग्राम नौरंगा के मुसहरी टॉड का निर्माण कार्य पुरब अलंग तक।
248	ग्राम नौरंगा में तरखा पर 3 मुह वाला पुल का निर्माण कार्य।
249	ग्राम नौरंगा में छपन दक्षिण अलंग से नकुरवा टॉड का निर्माण कार्य तथा खाता में 2 व्यास का पुलिया का निर्माण कार्य।
250	ग्राम नौरंगा में झौरी बर रामशरण यादव अलंग में 2 व्यास का पुलिया का निर्माण कार्य।
251	ग्राम नौरंगा में उपरका छपन अतर अलंग खात में 2 व्यास का पुलिया का निर्माण कार्य।
252	ग्राम नौरंगा में सुरेश केवट के खेत में मुर्गी सेड का निर्माण कार्य।
253	ग्राम नौरंगा में धनु महतो का तालाब खुदाई कार्य।
254	ग्राम सैदपुर में अर्जुन सिंह के खेत में तालाब खुदाई कार्य।
255	ग्राम नौरंगा में सुलभ माहतो के खेत में तालाब एवं पेड़ का लगाना।